



தினகரன்

THINAKARAN

2022 மார்ச் 29 செவ்வாய்க்கிழமை



Tuesday 29, March, 2022

40 பக்கங்கள்

30/-

நீங்கள் விரும்பும் 9 App
வேண்டியளவு data
398 ரூபா
செயற்படுத்திட பிரவேசியுங்கள்
SELFCARE APP

உதவி, ஒத்துழைப்புகளுக்கு அயல்நாட்டுக்கு முன்னுரிமை

நிதியமைச்சரிடம் ஜெய்சங்கர் தெரிவிப்பு

மேற்கொண்டுள்ள இந்திய வெளிவிவகார அமைச்சர் கலாநிதி எஸ் ஜெய்சங்கர் தெரிவித்துள்ளார். நேற்றைய தினம் கொழும்பில் நிதியமைச்சர்

மேற்கொண்டுள்ள இந்திய வெளிவிவகார அமைச்சர் கலாநிதி எஸ் ஜெய்சங்கர் தெரிவித்துள்ளார். நேற்றைய தினம் கொழும்பில் நிதியமைச்சர்

நேற்று ஜெய்சங்கரை சந்தித்தபோது இந்திய கடனுதவிக்கு ஜனாதிபதி நன்றி தெரிவிப்பு

மூன்று நாள் உத்தியோகபூர்வ விஜயத்தை மேற்கொண்டு இலங்கைக்கு வருகை தந்துள்ள இந்திய வெளிவிவகார அமைச்சர் கலாநிதி எஸ். ஜெய்சங்கர் நேற்று (28) முற்பகல் ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்சவை சந்தித்தார். கொழும்பில் நேற்று தொடங்கிய ஊந்தாவது

இலங்கை குறித்த IMF இன் அறிக்கை பாராளுமன்றில் விரைவில் சமர்ப்பிக்க தீர்மானம்

இலங்கை தொடர்பில் சர்வதேச நாணய நிதியம் (IMF) வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையை பாராளுமன்றத்தில் சமர்ப்பிக்கவுள்ளதாக சமுத்திர கயதொழில் இராஜாங்க அமைச்சர் ஹெலாண் சேமசிங்க தெரிவித்துள்ளார்.



பெரும்பான்மை பலம் அரசுக்கு சவாலே அல்ல

எதிர்வரும் எந்த தேர்தலிலும் SLPP வெற்றி பெறும்

ஷம்ஸ் பாஷிம்

அரசாங்கத்திற்கு பெரும்பான்மை பலம் தொடர்பில் எந்த சவாலும் கிடையாது என ஸ்ரீலங்கா பொதுஜன பெரமுனவின் செயலாளர் நாயகம் சாகர காரியவசம் எம்.பி தெரிவித்துள்ளார்.

ஸ்ரீலங்கா பொதுஜன பெரமுன கட்சியின் தலைமையகத்தில் நேற்று (28) நடைபெற்ற

பொதுஜன பெரமுனவின் செயலாளர் நாயகம் சாகர காரியவசம் சூளுரை

ஊடகவியலாளர் சந்திப்பில் கலந்துகொண்டு கருத்து

புலம்பெயர்ந்தவர்களின் முதலீடு குறித்த TNAயின் யோசனைகள் ஆராய்வதற்கு அரசாங்கம் தயார் - அலி சப்ரி

இலங்கையில் புலம்பெயர்ந்தவர்களின் முதலீடுகளை ஊக்குவிப்பதற்காக தமிழ்தேசிய கூட்டமைப்பு முன்வைத்துள்ள யோசனைகளை அரசாங்கம் ஆராயவுள்ளது என நிதியமைச்சர் அலி சப்ரி தெரிவித்துள்ளார். ஜனாதிபதியுடனான சந்திப்பின்போது தமிழ்தேசிய கூட்டமைப்பு முன்வைத்துள்ள வடக்கு, கிழக்கு அபிவிருத்தி நிதியம் தொடர்பான யோசனை

சிறந்த நடிகருக்கான ஒஸ்கார் விருதை வென்ற "வில் ஸ்மித்"

கிங் ரிச்சர்ட் படத்தில் நடித்ததற்காக சிறந்த நடிகருக்கான ஒஸ்கார் விருதை வில் ஸ்மித் வென்றுள்ளார். அமெரிக்காவின் லாஸ் ஏஞ்சல்ஸ் நகரில் 94ஆவது ஒஸ்கார் விருது வழங்கும் விழா

உக்ரைனில் ஆஸ்பத்திரி மீதும் தாக்குதல்கள்

ரஷ்யாவுக்கான ஸ்ரீலங்கை விமான சேவை நிறுத்தம்

அறிக்கை வெளியிட்டு அறிவிப்பு

டெங்கு நோயின் தாக்கம் மீண்டும் திடீரென அதிகரிப்பு

இந்த வருடத்தின் இதுவரையான காலப்பகுதியில் 7,947 டெங்கு நோயாளர்கள் பதிவாகியுள்ளதாக சுகாதார அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார். கடந்த மூன்று மாதங்களில் அதிகபடியான டெங்கு நோயாளர்கள்

பேரிச்சம்பழத்திற்கான வரி ஒரு ரூபாவாக குறைப்பு

நிதியமைச்சர் அறிக்கை மூலம் அறிவிப்பு

பேரிச்சம்பழங்களை இறக்குமதி செய்வதற்கு விதிக்கப்பட்டிருந்த பட்டுள்ள விசேட பண்ட வரியை குறைக்க அரசாங்கம் தீர்மானித்துள்ளது.

இதன்படி, ஒரு கிலோகிராம் பேரிச்சம்பழத்திற்கு விதிக்கப்பட்டிருந்த 200 ரூபா விசேட பண்ட வரி 199 ரூபாவினால் குறைக்கப்பட்டுள்ளது.

அதற்கமைய நேற்று நள்ளிரவு முதல் பேரிச்சம்பழ இறக்குமதியின்போது

முதலாவது அல்லது இரண்டாவது "பைசர்" தடுப்பூசியை பெற மக்களுக்கு வாய்ப்பு

பணிப்பாளர் டாக்டர் அன்வர் ஹம்தானி

மேற்கொண்ட முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது தடுப்பூசியாக பைசர் தடுப்பூசியை பெற்றுக்கொள்ள விரும்புவோருக்கு அதற்கான வாய்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளதாக சுகாதார அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார். அது தொடர்பில் சுகாதார

வைத்தியசாலைகளில் எரிவாயு தட்டுப்பாடா?

Dr. அசேல குணவர்த்தன மறுப்பு

எரிவாயு தட்டுப்பாடு காரணமாக வைத்தியசாலை செயற்பாடுகளுக்கு கடுமையான பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளதாக சில தொழிற்சங்கங்களினால் முன்வைக்கப்பட்டுள்ள குற்றச்சாட்டை நிராகரிப்பதாக சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம் விசேட வைத்திய நிபுணர்

ஆளுநர் அஜித்துக்கு பாராளுமன்ற குழு விடுத்துள்ள அழைப்பு

இலங்கை மத்திய வங்கியின் ஆளுநர் அரசகணக்குகள் தொடர்பான பாராளுமன்ற குழுவிற்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளார். எதிர்வரும் முதலாம் திகதி அவர் குறித்து

TNAயிலிருந்து TELO வெளியேற வேண்டும்

கஜேந்திரகுமார் MP அறிவுரை

13ஆவது திருத்தத்தை ஏற்றுக்கொள்ளத் தயாராக உள்ள ரெலோ, ஜனாதிபதியுடனான சந்திப்பை ஏன் புறக்கணித்தார்கள் என்பது கேள்விக்குரியே. அவ்வாறெனில் தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பிலிருந்து ரெலோ வெளியேறவேண்டும்

ரணில் ஆலோசனை கூறும் அளவிற்கு நாட்டு நிலை

அதாவல்லா எம்.பி கருத்து தெரிவிப்பு

உணவுப் பஞ்சத்தில் இருந்து எமது நாட்டை அவசரமாக எவ்வாறு பாதுகாக்க முடியும் என்பதை மக்கள் அனைவரும் சிந்திக்க வேண்டும் என தேசிய காங்கிரஸின் தலைவரான பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான ஏ.எஸ்.எம். அதா

கடலட்டைகளை கடத்த முயன்ற மூவர் துமிழகத்தில் கைது

இராமநாதபுரம் மாவட்டம் தொண்டி அருகே புதுப்பட்டிணம் கடற்கரை பகுதியில் கடல் வழியாக கடல் அட்டைகளை படகு மூலம் இலங்கைக்கு கடத்த இருந்த நிலையில் கடல் அட்டை கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

ரணில் பிரதமரா? எண்ணமே இல்லை

அமைச்சர் ரோஹித்த மறுப்பு

ரணில் விகிரமசிங்கவை பிரதமராக நியமிக்கும் நோக்கம் இல்லை என அமைச்சர் ரோஹித்த அபேகுணவர்த்தன தெரிவித்துள்ளார். அவ்வாறான நபர் ஒருவரை பிரதமராக நியமிக்கும் அளவிற்கு பொதுஜன பெரமுனவில் எவரும் பைத்தியக்காரர்கள் இல்லை என அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

விகல் வீராச்சாமி

அண்ணை, நாட்டில் பெரோஸ் டீஸல் இல்லை என்று சொன்னாலும் ரோட்டில் பூபிக் முன்னாள் வி.கூடுதலாத்தானே இருக்குது, எப்படி அண்ணை... எனக்கும் ஒரே மரியாதை இருக்குது. நான் நினைக்கிறேன் இலங்கை எல்லாருமே வீடுகளிலேயே ஒரு பெரோஸ் டீஸல் வைத்திருக்கிறார்களே...!!!

TRIPLE BLASTER

இப்போது புதுப்பொழிவுடன்!

Dialog முற்கொடுப்பனவு வாடிக்கையாளர்களுக்கு

எந்தவொரு வலையமைப்பிற்கும்*
1,000 நிமிடங்கள்
1,000 SMS

Anytime Data 1.5GB

மாதத்திற்கு ரூ.498/-
(மேலதிக வரிகள் இல்லை)

Dialog

எதிர்காலம் இன்றே.

செயற்படுத்தல் ரூ. 498/- இனை ரீலோட் செய்வதன் மூலம் அல்லது MyDialog App மூலம்

*உள்நாட்டு அழைப்புகளுக்கு மட்டுமே | நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டது TRC/D/PRO/21/09

இந்திய வெளிவிவகார அமைச்சர் எஸ். ஜெய்சங்கரின் இலங்கை விஜயம்



கொழும்பில் நேற்று தொடங்கும் ஐந்தாவது பிம்ஸ்டெக் மாநாட்டில் கலந்துகொள்வதற்காக வருகை தந்துள்ள இந்திய வெளிவிவகார அமைச்சர் கலாநிதி எஸ். ஜெய்சங்கர் நேற்று ஜனாதிபதி கோட்பாபய ராஜபக்ஷ, வெளிவிவகார அமைச்சர் ஜி.எல்.பீரிஸ் மற்றும் நிதி அமைச்சர் பெசில் ராஜபக்ஷ ஆகியோரை சந்தித்து கலந்துரையாடிய போது....

தினகரனின் 90 ஆவது ஆண்டு நிறைவு கிரிக்கெட் போட்டியில்

பேருவளை எலந்தகொட வைட் ரோஸ் அணி சம்பியன்



பேருவளை விசேட நிருபர் பி.எம்.எம் முக்தார்

தினகரனின் 90 ஆவது ஆண்டு நிறைவை முன்னிட்டு பேருவளை மானிகாடேவன விளையாட்டு மைதானத்தில் ஞாயிற்றுக் கிழமை மாலை இடம்பெற்ற கிரிக்கெட் போட்டியில் பேருவளை எலந்த கொட வைட் ரோஸ் அணி சம்பியனாக தெரிவு செய்யப்பட்டது. இரண்டாமிடத்தை பேருவளை மககொட ஓரியன்ட் அணி பெற்றது. அத்தடன் பாடசாலை மாணவர் களுக்கான போட்டியில் சம்பியனாக மானிகாடேவன ஹீரோ போய்ஸ் அணி தெரிவானது. அத்தடன் இரண்டாமிடத்தை ரோயல் அணியும் பெற்றது. இந்த போட்டி நிகழ்வை தர்ஹா நகரைச் சேர்ந்த பாலி சுபைர் மேற்

கொண்டிருந்தமை விசேட அம்சமாகும். அதிகளாக கலந்து கொண்ட போருவளை நகர சபையின் எதிர்க்கட்சி தலைவர் ஹசன் பாலி, புரவலர் ஹாசிம் உமர், பேர்கோ சிட்டி உரிமையாளரின் மகன் மின்ஹாஜ் தாலீப், தினகரன், தினகரன் வாரமஞ்சரி பத்திரிகையின் பிரதம ஆசிரியர் தே.செந்தில் வேலவர், தினகரன்தினகரன் வாரமஞ்சரி பத்திரிகையின் இணை ஆசிரியர் மர்லின் மரிக்கார், தினகரன்தினகரன் வாரமஞ்சரி பத்திரிகையின் பிரதம உதவி ஆசிரியர். எஸ். சிறிகாந்த், தினகரன் இணையத்தள ஆசிரியர் எஸ். எம் நிஸ்வான், தினகரன் உதவி ஆசிரியர் அஜ்வாத் பானி, முன்னாள் மாகாண சபை உறுப்பினர் பொறியியலாளர் எம்.எம்.எம் அம்ஜாத், சிரேஷ்ட ஊடகவிய

லாளர் பி. எம். எம் முக்தார், பேர்கோ சிட்டி முகாமையாளர் மற்றும் பலரும் அதிகளாக கலந்து கொண்டு வீரர்களுக்கு சான்றிதழ் மற்றும் கிண்ணங்களை வழங்கி வைத்தனர். இந்த கிரிக்கெட் போட்டியில் சிறந்த துடுப்பாளர் வீரர், சிறந்த பந்து வீச்சாளர், போட்டியின் தொடர் நாயகன், சிறந்த களத்தடுப்பாளர் ஆகிய விருதுகள் வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது. இந்த கிரிக்கெட் சுற்றுப் போட்டியில் 40 உள்ளூர் அணிகள் பங்கேற்றன. தர்ஹா நகரைச் சேர்ந்த பாலி சுபைரால் தினகரன்தினகரன் வாரமஞ்சரி பத்திரிகையின் பிரதம ஆசிரியர் தே.செந்தில் வேலவருக்கு தினகரன் சின்னம் வழங்கி கௌரவித்தமை விசேட அம்சமாகும்.

படங்கள் :
ரஞ்சித் அசங்க,
இன்பாஸ் சலாஹுதீன்



தினகரன்

வடக்கின் உதயம்

Vadakkin Uthayam

யாழ், போதனா வைத்தியசாலையில் குருதி தட்டுப்பாடு, அவசர உதவிக்கு அழைப்பு

(யாழ், விசேட நிருபர்)

யாழ்ப்பாணம் போதனா வைத்தியசாலையில் இரத்த வங்கியில், சகல வகை குருதிகளுக்கும் தட்டுப்பாடு ஏற்பட்டுள்ளதால், நோயாளிகளுக்கு தேவையான குருதியை வழங்க முடியாதாளுவதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இரத்த வங்கியில் சராசரியாக இருக்க வேண்டிய 330 பைந்த் குருதிதின் அளவிற்கும் குறைவாக, தற்போது 167 பைந்த் குருதி மட்டுமே இருக்கின்றது. இது,

இன்னும் நான்று நாட்களில் முடிந்துவிடும். சராசரியாக நாளொன்றுக்கு 35 40 பைந்த் குருதி நோயாளிகளுக்கு விநியோகிக்கப்படுகின்றது.

திட்டமிட்டபடி நடக்கவிருந்த இரத்தநான முகாம்கள், தவிர்க்க முடியாத காரணங்களால் ஒத்திவைக்கப்பட்டதாலே, இந்த தட்டுப்பாடு ஏற்பட்டுள்ளது.

எனவே இரத்த வங்கியில் அல்லது இரத்தநான முகாம்களில், ஏற்கனவே இரத்தநானம் செய்து நான்று மாதங்கள் பூர்த்தியானவர்களுக்கும், புதிதாக இரத்தநானம் செய்ய விரும்புவோருக்கும் இந்த ஆபத்தான நிலையை தவிர்ப்பதற்கு ஒத்துழைப்பு வழங்குமாறு இரத்தவங்கிகேட்டுள்ளது. 18 வயது முதல் 55 வயது வரையானோர்,

50 கிலோ நிறையுடையோர், ஈமோகுளோபின் 12.5 கிராமாக இருப்பவர்கள், ஏற்கனவே இரத்தநானம் செய்திருந்தால் 4 மாதங்கள் பூர்த்தியாதல், கொரோனா தடுப்பூசி ஏற்றியிருந்தால் ஏழு நாட்கள் கழிந்திருந்தல்,

ஆகிய நிபந்தனைகளிலுள்ளோரே இரத்தநானம் செய்ய முடியும். ஏற்கனவே இரத்தநானம் செய்திருந்தால், அவர்கள் 60 வயது வரை இரத்தநானம் செய்யலாம், என்பதும் குறிப்பிடத்தக்கது.

இந்தநிலையில், இரத்த நானம் செய்ய விரும்புவோரோ அல்லது இரத்தநான முகாம்களை ஏற்பாடு செய்ய விரும்புவோரோ 0772105375 என்ற தொலைபேசி இலக்கத்துடன் தொடர்பு கொண்டு, உயிர் காக்கும் பணியில் இணைந்து கொள்ளுமாறும் கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது.

வேப்பங்குளம் சிறுவர் முன்பள்ளி மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள்

(ஓமந்தை விசேட நிருபர்)

வவுனியா வேப்பங்குளம் அல்ஹிதா சனசமூக நிலையத்தின் ஏற்பாட்டில், நடந்த வருடாந்த பரிசளிப்பு விழாவில், முன்பள்ளி மாணவர்களுக்கு பரிசுகள் வழங்கப்பட்டன. முன்பள்ளித் தலைவர் அ.அ. ஐயாழ் தலைமையில் (27) இந்தி கழிவு இடம்பெற்றது.

முன்பள்ளி மாணவர்களின் கலை கலா சார நல்லுறவைப் பேணும் நிகழ்வாக இந்திகழிவு இடம்பெற்றது. இதில் சிறுவர்களின் ஆக்கத் திறமைகளை சிறப்பாக வெளிப்படுத்திய மாணவர்களுக்கு பரிசுகளும் கிராம முன்பள்ளி கற்றலை நிறைவு செய்த மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள், நினைவுக் கேடயங்களும் வழங்கப்பட்டன.

இந்திகழிவில் கிராமத்தின் மூத்த பிரஜைகள், பட்டாணிக்சூர், வேப்பங்குளம் கிராம அபிவிருத்தி சங்கத் தலைவர்கள், சமுத்தி சி.பி.ஓ. தலைவர், வேப்பங்குளம் கிராம அலுவலகர், முன்னாள் கிராம அலுவலகர், முன்லிம் மகாவித்தியாலய



முன்னாள் பிரதி அதிபர், பொருளாதார அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர், சமுத்தி அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர், நெருக்குளம் பொலிஸ் நிலையப் பொறுப்பதிகாரி, நகர

சபை உறுப்பினர்கள், முன்பள்ளி நிர்வாக சபை உறுப்பினர்கள், முன்பள்ளி ஆசிரியர்கள், பெற்றோர்கள், பொதுமக்களும் கலந்துகொண்டனர்.

தாய்வழி உறவை அரவணைப்பதில் தமிழ்நாடு சிறந்த முன்னுதாரணம்

(தலைமன்னார் விசேட நிருபர்)

உயிர்காக்கும் நோக்கில் கடல்கடந்து வரும் இலங்கை தமிழர்களை தாயுள்ளத்துடன் அரவணைக்கும்

தமிழ்நாடு அரசுக்கு நன்றி தெரிவித்து தமிழக முதல்வருக்கு கடிதம் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. தமிழகத்தில் வாழும் இலங்கை தமிழர்கள் அனுப்பியுள்ள அந்தக் கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மாண்புமிகு தமிழக முதல்மைச்சருக்கு தமிழகத் தலைமையிலும் கல்கை சென்றிருந்தபோது, தாய்மார் மது கண்மூடித்தமையாக தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது. துன்புறுத்தல்கள், அநியாயங்களும் ஏற்படுத்தப்பட்டன. உண்மைக்கும்

நோம். 'கடல் நீர் உப்பாக இருப்பதற்கு கடல் கடந்து வாழும் தமிழர்களின் கண்ணீர்தான் காரணமென அறிஞர் அண்ணா எழுதிய வரிசைகளை நினைவூட்டுகிறோம்.

இலங்கை தமிழர்களின் கண்ணீரைத் துடைக்கக்கூடிய வகையில், சட்டப்பேரவை விதி இலக்கம் 110 இன் கீழ் 27.8.2021 இல், ரூ.317.4 கோடி மதிப்பீட்டில் பல்வேறு நலத்திட்டங்களை தமிழக முதல்வரவராகிய நீங்கள் வெளியிட்டிருந்தீர்கள்.

தமிழக மறுமலர்ச்சி முகாம்களில் வாசிக்கும் மக்களின் வாழ்க்கையை, இத்திட்டங்கள் மேம்படுத்தி வருகின்றன.

அவதிக் குள்ளாகும் தமிழர்கள் கடல் வழியாக தமிழகத்திற்கு வரத் தொடங்கியுள்ளனர். இவ்வாறு வருவோரை வரவேற்று, அவர்களுக்கு உதவிகள் செய்வது எம்மை நெகிழ்ச்சி அடையச் செய்கிறது.

இலங்கை தமிழர்களுக்கு விடிவு காலம் ஏற்படுத்தி தரப்படும் என்றும் இவ்விலகாரம் தொடர்பாக மத்திய அரசிடம் பேசி வருவதாகவும் சட்டப்பேரவையில் நீங்கள் தெரிவித்துள்ளீர்கள். இது அனைவருக்கும் மிகுந்த ஆறுதலையும் நம்பிக்கையையும் அளித்துள்ளதாகவும் அக்கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தாய்மார் மீ தான தாக்குதலுக்கு எதிராக குரல்கொடுக்க அழைப்பு

(மாங்குளம் குறுப் நிருபர்)

காணாமலாக்கப்பட்டோரின் உறவுகளின் தாய்மார் குறுகு எதிராக, மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதல்களால் பலர் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், இத்தாக்குதலை மேற்கொண்டோருக்கு எதிராக குரல்கொடுக்க அணிதிரளுமாறும் வடக்கு, கிழக்கு காணாமலாக்கப்பட்டோரின் உறவினர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

அரசியல் தலைவரின் வருகையை எதிர்த்து கண்டன பேரணியை நடத்துவதற்காக சென்றிருந்தபோது, தாய்மார் மது கண்மூடித்தமையாக தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது. துன்புறுத்தல்கள், அநியாயங்களும் ஏற்படுத்தப்பட்டன. உண்மைக்கும்

நீதிக்குமாக போராடும் தாய்மாருக்கு நடந்த அநீதியைக் கண்டித்து எதிர்ப்பும் குரல்கொடுக்கிறோம் (03) யாழ்ப்பாணத்தில் கண்டன பேரணி நடத்தப்பட்டவுள்ளது. காலை பத்து மணிக்கு பேருந்து நிலையத்திலிருந்து ஆரம்பமாகும் இப்பேரணி முற்றுவெளி மைதானம் வரை செல்லும்.

எனவே, ஒவ்வொரு மாவட்டங்களிலும் இருக்கும் அரசு, அரசு சார்பற்ற நிறுவனங்கள், உள்ளூர் அமைப்புக்கள் வந்தக சங்கங்கள் உட்பட அனைத்து பொது அமைப்புக்கள், விளையாட்டுக்கழகங்கள் மற்றும் பல்கலைக்கழக மாணவர்கள், மதகுருமார் சிவில் சமூக செயற்பாட்டாளர்கள், பொதுமக்கள் என அனைவரும் இதில் கலந்து கொள்ளுமாறு கேட்கப்பட்டுள்ளது.



இறங்குதுறைகளை புனர்மைக்குமாறு மீனவர்கள் தொடர்ச்சியாக கோரிக்கை

(பரந்தன் குறுப் நிருபர்)



கிளிநொச்சி பூங்கரி பிரதேசத்துக்குட்பட்ட முழங்காவில் சென் செப்ரீரியார் இறங்கு துறையை, புனர்மைத்துருமாறு மீனவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். கிளிநொச்சி மாவட்டத்தின் பூங்கரி செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட கரையோரப் பகுதிகளிலுள்ள பெரும்பாலான மீன்பிடி இறங்கு துறைகள், நீண்டகாலமாக புனர்மைக்கப்பட்டாளுள்ளன. இதனால், தொடர்ந்தும் பெரும் சிரமங்களை எதிர்நோக்கி வருவதாக மீனவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

குறிப்பாக கடற்பொழில் உபகரணங்களை தொழிலுக்கு கொண்டு செல்வதற்கும், மீன்பிடிப்பதற்கும் துறைகளில் வைத்து பாதுகாப்ப

பதற்கும் பெரும் கஷ்டப்படுவதாகவும் அவர்கள் குறிப்பிட்டுள்ளனர். இந்நிலையிலே, இவர்கள் இறங்கு துறைகளை புனர்மைத்து தருமாறு பெரும்பாலான மீன்பிடி இறங்கு துறைகள், நீண்டகாலமாக புனர்மைக்கப்பட்டாளுள்ளன. இதனால், தொடர்ந்தும் பெரும் சிரமங்களை எதிர்நோக்கி வருவதாக மீனவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

கடல் வற்றுக்காலங்களில் கடற்பொழில் உபகரணங்களை நீண்டதுரம் காவிச் சென்று தொழிலுக்கு செல்லவும் மீனவர்கள் கடற்பொழில் உபகரணங்களை கரை சேர்க்கவும் பெரும் சிரமங்களை எதிர்கொள்வதாக மீனவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

சட்டவிரோத செயல்களை முறியடித்து சாதனை



(சாவகச்சேரி விசேட நிருபர்)

சாவகச்சேரி மதுவரித் திணைக்களத்தினின் அதிரடி நடவடிக்கை யால், கடந்த ஒன்றரை மாத காலத் துறையில் பத்து போதைப்பொருள் கடத்தல் மற்றும் கசிப்பு உற்பத்தி நடவடிக்கைகள் முறியடிக்கப்பட்டுள்ளன. சாவகச்சேரி மதுவரிப் பொறுப்பதிக்காரி ராஜ்மோகனின் வழிகாட்டலில், பரிசோதகர் ரசிகரன் தலைமையிலான குழுவினரே, இவற்றை முறியடித்துள்ளனர்.

மூன்று கஞ்சா கடத்தல்கள், ஐந்து கசிப்பு உற்பத்திகள், ஹெரோயின் கடத்தல்கள் மற்றும் தீர்வை செலுத்தப்படாத சிகெரொட் கடத்தல் எனப்பல வகையான சட்டவிரோத செயற்பாடுகளையே இவர்கள் முறியடித்துள்ளனர். கடந்த ஒன்றரை மாத காலத்திற்குள் இந்நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன. கைதான சந்தேக நபர்களுக்கு சாவகச்சேரி நீதிமன்றம் ஒரு இலட்சத்து 35 ஆயிரம் ரூபா அபராதம் விதித்து தீர்ப்பளித்துள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

விவசாய வீதிகளை புனர்மைக்கும் பணிகள் மீளவும் ஆரம்பம்

(பரந்தன் குறுப் நிருபர்)

கிளிநொச்சி வன்னேரிக்குளத்தில் இடைநிறுத்தப்பட்ட விவசாய வீதிகளைப் புனர்மைக்கும் பணிகள் தொடர்ந்து முன்னெடுக்கப்பட்டு வருகின்றன. கிளிநொச்சி மாவட்டத்தின் பாரிய நீர்ப்பாசன குளமான வன்னேரிக்குளத்தின் கீழுள்ள விவசாய வீதிகள் கடந்த 30 வருடங்களுக்கு மேலாக புனர்மைக்கப்பட்டிருந்தன. இந்நிலையில், இவற்றைப் புனர்மைக்கும் பணிகள் கடந்த ஆண்டு ஆரம்பிக்கப்பட்டன.

இந்தப்பணிகள் இப்பிரதேசத்தில் ஏற்பட்ட சீரற்ற காலநிலை மற்றும் தொடர் மழை காரணமாக தடைப்பட்டிருந்தன. இதையடுத்து, இவற்றை மீளப் புனர்மைக்கும் பணிகள் தற்போது ஆரம்பமாகியுள்ளது.

இக்குளத்தின் கீழுள்ள சமார் ஓங்கு கிலோ மீட்டர் விவசாய வீதிகள் புனர்மைக்கப்பட்டு வருகின்றன. இவற்றைப் புனர்மைக்கும் பணிகள் கடந்த ஆண்டு ஆரம்பிக்கப்பட்டன.

யானைக்குட்டி உயிரிழப்பு

(ஓமந்தை விசேட நிருபர்)

வவுனியா ஆச்சிபுரம் பகுதியில் பப்பாசி தோட்டத்திற்குள் உயிரிழந்த யானைக்குட்டி உணவருந்தியபோது, யானைக்குட்டி காயங்களுடன் காணப்பட்ட இந்த யானைக்குட்டிக்கு ஆறு வயதான மதிப்பிடப்பட்டுள்ளது.



குறித்த தோட்டத்திற்குள் நுழைந்த இந்த யானைக்குட்டி உணவருந்தியபோது, தோட்டத்திலிருந்து செல்ல முடியாத நிலையிலும் தவித்திருக்கிறது. பார்வையிட சென்றோரையும் இந்த குட்டி யானை துரத்தியதைத் தொடர்ந்து பிரதேச வாசிகள், வவுனியா மாவட்ட வனஜீவராசிகள் திணைக்களத்தினருக்கு தகவல்

வழங்கினர். சம்பவ இடத்திற்கு சென்ற வடமாகாண மருத்துவர் கிரிதரன் தலைமையிலான குழுவினர், வெங்காய வெட்டியை உட்கொண்டாலேயே, இதற்கு உணவருந்த முடியாத நிலை ஏற்பட்டதாக தெரிவித்ததுடன், யானைக் குட்டிக்கு சிகிச்சையளித்தனர். எனினும், சிகிச்சை பலனின்றி இந்த யானை உயிரிழந்தது.

கிழக்கின் குரல்

எரிபொருள் விலை உயர்வு சட்டத்திற்கு முரணானதாக இருந்தால் நடவடிக்கை

ரொட்டவெ குறுப் நிருபர்

ஐ.ஓ.சி நிறுவனத்தின் எரிபொருள் விலை உயர்வு, சட்டத்திற்கு முரணானதாக இருந்தால் அதற்கு எதிராக நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு, உயர்த்தப்பட்ட எரிபொருட்களின் விலைகளை குறைப்பதற்கான நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டுள்ளதாக, சுற்றாடல் துறை மற்றும் மின்சாரம் எரிசக்தி அமைச்சர் மஹிந்த அமரவீர தெரிவித்தார்.

திருகோணமலை கன்னியா இலுப்பங்குளம் வீதியில் கிரவால் அகழ்வு மேற்கொண்டு எவ்விதமான புரளமைப்பும் இல்லாத நிலையில், கைவிடப்பட்ட 25 ஏக்கர் நிலப்பரப்பை அபிவிருத்தி செய்யும் தோக்கோடு குடியிருப்புக் கிழமை (27) திருகோணமலைக்கு விஜயம் ஒன்றை மேற்கொண்டு ஊடகங்களுக்கு கருத்து

தெரிவிக்கும் போதே இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

அவர் தொடர்ந்தும் கருத்து தெரிவிக்கையில், இப் பிரதேசம் எந்த ஒரு அபிவிருத்தியும் இல்லாமல் காணப்படுவதாகவும், அப் பிரதேசத்தை அபிவிருத்தி செய்யும் தோக்கோடு வன பிரதேசத்திற்கு சொந்தமான பிரதேசத்தை அபிவிருத்தி செய்ய தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக இதன்போது தெரிவித்தார்.

சம்பூர் பிரதேசத்தில் அமைக்கப்படவிருக்கும் சூரிய மின் உற்பத்தி நிலையத்தினை இந்திய நிறுவனம் ஒன்றிற்கு வழங்குவதற்கு தீர்மானிக்க உள்ளதா என ஊடகவியலாளர் ஒருவர் எழுப்பிய கேள்விக்கு, சம்பூர் பிரதேசத்தில் காற்றாடி



அமைச்சர் மஹிந்த அமரவீர

மட்டும் சூரிய மின்கலத்தின் ஊடாக மின் உற்பத்தியினை பெறும் வேலைத் திட்டங்களை முன்னெடுத்து செல்வதற்கு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

இவ்வாறான வேலைத் திட்டங்கள் நாட்டின் பல பகுதிகளிலும் முன்னெடுத்து வருவதாகவும், இதுவரை எந்த ஒரு வெளிநாட்டு நிறுவனங்களுக்கும் குறித்த வேலைத் திட்டங்களை முன்னெடுத்து செல்வதற்கான எந்த ஒரு ஒப்புநோக்கம் கைச்சாத்திடவில்லை என அவர் தெரிவித்தார்.

இலங்கை மின்சார தனியார் நிறுவனம், கடந்த காலங்களில் பெரும் அள

விலாண இலாபம் ஈட்டுவதாகவும், இலங்கை மின்சார சபை நடத்தலில் இயங்குவதாகவும் வெளிவருகின்ற கருத்துக்களில் மின்சாரம் மற்றும் எரிசக்தி அமைச்சர் என்ற வகையில் உங்கள் கருத்து என்ன என ஊடக வியலாளர் ஒருவர் எழுப்பிய கேள்விக்கு,

இலங்கை மின்சார சபைக்குள் சில கட்டுப்பாடுகள், அளவுக்கு அதிகமான ஊழியர்கள் போன்ற பல பிரச்சினைகள் இருக்க முடியும். மேலும் மின்சார சபை ஒன்றியத்தினர் மேற்கொள்ளும் சில முரண்பாடான செயற்பாடுகளும் இவ்வாறு மின்சார சபை நடத்தலில் இயங்குவதற்கான காரணமாக இருக்கலாம் என அவர் தெரிவித்தார்.

தம்பிலுவில் சரஸ்வதியில் உயர்தர வகுப்பு ஆரம்பிக்குமாறு ஆர்ப்பாட்டம்



திருக்கோவில் தினகரன் நிருபர்

அம்பாறை திருக்கோவில் கல்வி வலயத்திற்குட்பட்ட தம்பிலுவில் சரஸ்வதி வித்தியாலத்தில் உயர்தர வகுப்பினை ஆரம்பிக்குமாறு கோரிக்கை விடுத்துள்ளதாக ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் தெரிவித்தனர். இந்தநிலையில் பெற்றோர், மாணவர்கள் ஒன்றிணைந்து பாடசாலைக்கு முன்பாக வீதியில் சுலோக நேர்கள் மற்றும் மாணவர்களின் ஏற்பாட்டில் தம்பிலுவில் சரஸ்வதி வித்தியால பாடசாலைக்கு முன்பாக இடம்பெற்றது.

அத்தவகையில் தம்பிலுவில் சரஸ்வதி வித்தியால பாடசாலை மாணவர்களின் நலன்கருதி உயர்தர வகுப்பினை ஆரம்பிக்குமாறு

தொடர்ச்சியாக பாடசாலை சமூகம் திருக்கோவில் வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் மற்றும் கிழக்கு மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஆகியோரிடம் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதாக ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் தெரிவித்தனர்.

இந்தநிலையில் பெற்றோர், மாணவர்கள் ஒன்றிணைந்து பாடசாலைக்கு முன்பாக வீதியில் சுலோக நேர்களை ஏந்தியவாறு, கோசங்களை எழுப்பி பரறிய ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டதுடன், பேரணியாக திருக்கோவில் வலயக்கல்வி அலுவலகம் வரை சென்று வயலக் கல்விப் பணிப்பாளரைச் சந்தித்து தமது கோரிக்கையை தெரிவித்து இருந்ததாக தெரிவித்தனர்.

எண்ணெய்க்காப்பு சாத்தும் நிகழ்வு



காரைவேலு குறுப் நிருபர்

சம்மாந்துறை ஸ்ரீ கோரக்கர் பிள்ளையார் ஆலயத்தில் அமைந்துள்ள ஸ்ரீ கோரக்கர் சித்தருக்கு அநாவர்த்தன மஹா கும்பாபிஷேகத்திற்கான எண்ணெய்க்காப்பு சாத்தும் நிகழ்வு நடைபெற்றது.

திங்கட்கிழமை (28) காலை 7.15 மணி தொடக்கம் 7.35 மணி வரையள்ள சுபவேளையில் கோரக்கர் சித்தருக்கும் விக்கழூர்ச்சிக்கும் ரிஷபத்திற்கும் மஹா கும்பாபிஷேகம் நடைபெற்றது.

ஞாயிற்றுக்கிழமை (27) எண்ணெய்க்காப்பு சாத்தும் நிகழ்வு இடம்பெற்றது. இக்கோரக்கர் சித்தர் பீடத்தை அவுஸ்திரேலிய சிவனருள் அறக்கட்டளை நிறுவியுள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

நிந்தலூர் பிரதேச சபை தவிசாளர் கௌரவிப்பு



பாலமுனை தினகரன் நிருபர்

"வாழும் போதே வாழ்த்துவோம்" எனும் தொனிப்பொருளில் நிந்தலூர் கதிர் பேஸ் இமாம் சம்மேளனத்தினால் பிரதேச சபை தவிசாளர் பாராட்டி கௌரவிக்கப்பட்டார். நிந்தலூர் பிரதேச சபையில் மூன்று முறை தவிசாளராகவிரும்பிய எம்.ஏ.எம்.அஸ்ரப் தாஹிர் பிரதேசத்தின் அபிவிருத்திக்காகவும், அவர் செய்த சேவையினையும் பாராட்டுகும் முகமாக ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட நிழ்வின் போதே, தவிசாளர் தாஹிர் சம்மேளன உறுப்பினர்களினால் பொன்னாடை போத்தி நினைவுச்சின்னம் வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டார்.

ஒலுவில் துறைமுக மீள் குடியேற்ற மக்கள் கவனயீர்ப்பு போராட்டம்

ஒலுவில் விசே நிருபர்

ஒலுவில் துறைமுக மீள் குடியேற்ற வீட்டுத் திட்டத்திலுள்ள துறைமுக அதிகார சபைக்கு சொந்தமான காணியை மீள் குடியேற்ற கிராமத்தின் பொதுத் தேவைக்கு வழங்குமாறு பொது மக்கள் திங்கட்கிழமை (28) அட்டாணைச்சேனை பிரதேச செயலகத்திற்கு முன்னால் கவனயீர்ப்பு போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

பொது மதானத்திற்கு காணியை வழங்கு, துறைமுக நிர்மாணப்பினால் பாதிக்கப்பட்ட குடியிருப்பாளர்களுக்கு சுபிட்சமாக வாழ உட்கட்டுமான அபிவிருத்திகள் செய்வதற்கு காணியை வழங்கு, துறைமுக அதிகார சபையை இக்காணியை பொதுத் தேவைக்கு வழங்குவதற்கு நடவடிக்கை எடு, வாக்குறுதியை நிறைவேற்ற, அரசு அதிகாரிகளே எமது காணிகளை குரையாடாதே போன்ற சுலோகங்களை ஏந்திய வண்ணம் கவனயீர்ப்பு போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

கடந்த 16 வருடங்களாக இவ்



வீட்டுத் திட்டத்தில் குடியிருக்கும் குடியிருப்பாளர்களுக்கு சகல வசதிகளும் செய்து தரப்படுமென வாக்குறுதியளிக்கப்பட்டு நிறைவேற்றப்படவில்லையெனவும், இங்கு பொதுத் தேவைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணியை துறைமுக அதிகார சபையினால் தனியாருக்கு பகிர்த்திக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதைக் கண்டித்தும், இக்காணியை பொதுத்

தேவைக்காக வழங்குமாறு வலியுறுத்தியும் மற்றும் இவ் வீட்டுத் திட்டத்தில் அடிப்படை வசதிகளை ஏற்படுத்தித் தருமாறும் கோரியே, கவனயீர்ப்பு போராட்டத்தில் ஈடுபட்டவர்கள் தெரிவித்தனர்.

அட்டாணைச்சேனை பிரதேச செயலாளரிடம் மேற்படி கோரிக்கைகள் அடங்கிய மகஜர் ஒன்றும் கையளிக்கப்பட்டுள்ளது.

விவசாயத் துறையை ஊக்குவிக்கும் செயலமர்வு

கிண்ணியா நிருபர்

இளைஞர்களிடம் விவசாயத் துறையை ஊக்குவிக்கும் செயலமர்வு மூதூர் மேட்டூர் மண்டலத்தில் ஞாயிற்றுக் கிழமை (27) நடைபெற்றது.

இன்றைய தொழில் வாய்ப்பற்ற இளைஞர்களுக்கு ஜனாதிபதியின் திட்டத்தின் கீழ், விவசாய அமைச்சர் ஊடாக உள்ளூர் உற்பத்தியை அதிகரிப்பதற்காக வீட்டு பயிற்சி செய்கை, தோட்டப் பயிற்சி செய்கை, சிறு தோட்டம் போன்றவற்றுக்கு இலவசமாக ஊக்குவிப்புத் தொகை மற்றும் காணியினை வழங்கி விவசாயத்தை மேம்படுத்தும் அடிப்படையில் இந்நிகழ்வு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருந்தது.

முன்னர் மாகாண சபை உறுப்பினரும் பொதுஜன பெரமுனவின் மூதூர் தொகுதி அமைப்பாளருமான நிமல் காமினி ஹேவாவித்தாரன தலைமையில் நடைபெற்ற இந்நிகழ்



வில், பிரதம அதிதியாக விவசாய இராஜாங்க அமைச்சர் ஜானக வக்ரம் புரவும் விசே அதிதியாக பராநாத மன்ற உறுப்பினர் கபில நுவான் அத்தக்கோரலவும் கலந்து கொண்டனர். அதேவேளை, சிறப்பு அதிகிகளாக பொதுஜன பெரமுனவின் மூதூர் தொகுதி இணைப்பாளர் கலாநிதி இறநாகம் சதாந், பொதுஜன பெரமுன மூதூர் தொகுதி இளைஞர் அமைப்பாளர் அசேல, பொதுஜன பெரமுன மூதூர் தொகுதி இளைஞர் அமைப்பாளர் சு.மு.ஜேலாஹிர் ஆகியோருடன் பொதுஜன பெரமுனவின் பிரதேச இளைஞர் அமைப்பாளர்களும் கலந்து கொண்டனர்.

காசநோய் தினத்தையொட்டி விழிப்புணர்வு நடைபவனி



மாணிக்கக்காடு குறுப் நிருபர்

சாய்ந்தமருது பிரதேச வைத்திய சாலையும், சாய்ந்தமருது சுகாதார வைத்திய அதிகாரி காரியாலயமும் இணைந்து உலக காசநோய் தினத்தையொட்டி, ஒழுங்கு செய்திருந்த விழிப்புணர்வு நடைபவனி சனிக்கிழமை (26) மாணிக்கக்காடு சந்தியிலிருந்து மாணிக்கா வீதி, கடற்கரை வீதி மற்றும் அல் ஹிலால் வீதி வழியாக சென்றது. அத்துடன் காசநோய் பற்றிய துண்டுப் பிரசாரங்கள் பொது

மக்களுக்கு விநியோகிக்கப்பட்டதுடன், வாகனங்களில் ஸ்டிக்கர்களும் ஒட்டப்பட்டன. இந்நிகழ்வில் சாய்ந்தமருது பிரதேச வைத்தியசாலை பொறுப்பு வைத்திய அதிகாரி டாக்டர் சஜூஸ் காரியப்பர், கல்முனை பிராந்திய சுகாதார சேவகளை பணிப்பாளர் டாக்டர் ஐ.எஸ்.எம்.ரிபால், வைத்தியசாலை வைத்தியர்கள், தாதி உத்தியோஸ்தர்கள் என பலரும் கலந்து கொண்டனர்.

மாகாண சுகாதார அமைச்சின் செயலாளர் திருமலை வைத்தியசாலைக்கு விஜயம்



முள்ளிப்பொத்தானை குறுப் நிருபர்

திருகோணமலை மாவட்ட ஆயுர் வேத வைத்தியசாலைக்கு கிழக்கு மாகாண சுகாதார அமைச்சின் செயலாளர் ஜே.ஜே.முரளிதரன் மற்றும் கிழக்கு மாகாண சுகாதார மருத்துவ திணைக்கள மாகாண ஆணையாளர் வைத்திய கலாநிதி திருமதி இ.ஸ்ரீதேவி ஆகியோர் விஜயம் ஒன்றை மேற்கொண்டனர்.

இவ் விஜயத்தின் போது, வைத்திய சாலையில் நிலவுகின்ற குறைபாடுகள் மற்றும் சிகிச்சைக்காக வைத்திய சாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள நோயாளிகளை பார்வையிட்டது

இலங்கை ஆசிரியர் சங்கத்தின் மட்டு, மாவட்ட பேராளர் மாநாடு

மணல்சேனை நிருபர்

இலங்கை ஆசிரியர் சங்கத்தின் மட்டக்களப்பு மாவட்ட பேராளர் மாநாடு சனிக்கிழமை (26) மட்டக்களப்பு மகா ஜனக் கல்லூரியில் இலங்கை ஆசிரியர் சங்கத்தின் கிழக்கு மாகாண இணைப்பாளர் பொன்னுத்துரை உதயரூபன் தலைமையில் நடைபெற்றது.

இந் நிகழ்வில் இலங்கை ஆசிரியர் சங்கத்தின் தலைவர் பிரியந்த பெனாண்டோ, செயலாளர் ஜோசப் ஸ்டீவ்ஸ் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

இந் நிகழ்வில் கிழக்கு மாகாணத்தில் உள்ள பல கல்வி வலயங்களில் உள்ள ஆசிரியர்கள் கலந்துகொண்டிருந்தனர். அதேவேளை கிழக்கில் சேவையினை மீறி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதனை விடுத்து, முறையான நிமலமம் வழங்குதல், குளிர்சாதன அறைக்குள் மேற்கொண்ட சுகாதார அமைச்சின் செயலாளர் மற்றும் சுகாதார மருத்துவ திணைக்கள மாகாண ஆணையாளர் ஆகியோரினால் மூலிகை மரக்கன்றுகளும் நாட்டி வைக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.



அக்கரைப்பற்றில் அமைந்துள்ள லாப்ஸ் காஸ் விற்பனை முகவர் நிலையத்தில் காஸ் சிலினர் விற்பனை இடம்பெற்ற நிலையில், அதனை பெற்றுக்கொள்ள பெருந்திரளான மக்கள் நீண்ட வரிசையில் காத்துநின்ற போது, படம்: வாச்சிக் குடா விசே நிருபர்

வாழைச்சேனையில் ஒருவர் கைது

மட்டக்களப்பு குறுப் நிருபர்

ஐஸ் மற்றும் ஹெரோயின், கஞ்ச, போதை மாத்திரைகளுடன் வாழைச்சேனை பொலிஸ் பிரிவிற்குட்பட்ட கோயில் வீதியில் ஒருவர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளதாக மட்டக்களப்பு மாவட்ட குற்ற விசாரணைப்பிரிவு பொறுப்பதிகாரி பி.எஸ்.பி.பண்டார தெரிவித்தார்.

நேற்றுமுன்தினம் மாலை கிடைக்கப்பெற்ற தகவலொன்றையடுத்து மாவட்ட சிரேஸ்டு பொலிஸ்

அத்தியட்சகர் சுதத் மாசிங்கவின் பணிப்பின் பேரில் வாழைச்சேனை கோயில் வீதியில் வைத்து குறித்த நபரை பொலிஸார் கைது செய்தனர். அவரிடமிருந்து 200 மில்லிகிராம் ஐஸ் போதைப் பொருள், 200 மில்லிகிராம் ஹெரோயின், 1120 மில்லிகிராம் கஞ்சா, 4 போதை மாத்திரைகள் என்பன கைப்பற்றப்பட்டுள்ளன. கைது செய்யப்பட்ட நபர் வாழைச்சேனை நிதமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தப்பட்டவுள்ளார்.



கல்முனை மஹிழத் மகளிர் கல்லூரி தேசிய பாடசாலையில் புதிதாக திறக்கப்பட்ட தகவல் தொழில்நுட்ப கூட வள நிலையத்தை கணக்காளர் வை.ஹப்பில்லாஹு யார்வையிடுவதையும், அருகில் பொறியியலாளர், உதவிக்கல்விப் பணிப்பாளர்கள் நிற்பதையும் காணலாம்.

நகர்வலம்



இரதமலாணை விமான நிலையத்தில் சர்வதேச போக்குவரத்துகள் ஆரம்பம்

(தெஹிவணை கல்கிளை விஷேட நிருபர்)

இரதமலாணை விமான நிலையம் 54 வருடங்களுக்குப் பிறகு புனரமைக்கப்பட்டு, கொழும்பு சர்வதேச விமான நிலையம் என்ற பெயரில் திறந்து வைக்கப்பட்டது. இந்திகழ்வில், பிரதம அதிதியாக இளைஞர் மற்றும் விளையாட்டுத் துறை அமைச்சர் நாமல் ராஜபக்ஷ, சிவில் போக்குவரத்து இராஜாங்க அமைச்சர் டி.வி.சானக்கா, ஸ்ரீலங்கா விமானநிலைய அதிகார சபையின் தலைவர், மேலும் ஜெனரல் ஜி.ஏ சந்திரசிரி, மாலைதீவு சிவில் விமானப் போக்குவரத்து இராஜாங்க அமைச்சர் அகமட் சகைல், இரு நாடுகளுக்குமான உயர்ஸ்தானிகர்கள், இலங்கை விமானநிலைய அதிகாரிகள் மற்றும் மாலைதீவு எயர் விமான நிலைய அதிகாரிகளும் கலந்து கொண்டனர். நிகழ்வின் ஆரம்ப தினத்தன்றே (27), கால ஒன்பது மணியளவில் மாலைதீவு எயர் விமானம்



ஐம்பது பிரயாணிகளை ஏற்றியவாறு கொழும்பு விமான நிலையமான இரதமலாணையை வந்தடைந்தது. இதில், மாலைதீவின் சிவில் போக்குவரத்து இராஜாங்க அமைச்சர் அகமட் சகைல் மற்றும் இலங்கை உயர்ஸ்தானிகர் எம். சாதிக் உட்பட அதிகாரிகள் பலரும் வந்திருந்தனர். இலங்கை மாலைதீவு விமானப் போக்குவரத்து சம்பந்தமான ஒப்பந்தங்களும் இதன்போது கைச்சாத்திடப்பட்டன. இவ்விமான சேவைக்கான டிக்சூறுக்களை நவலோக்க விமான ரவல்லர் சேவை நிறுவனம் வழங்குகின்றது. மாலைதீவு சிவில் போக்குவரத்து அமைச்சர் அப்துல் சகைல் இங்கு உரையாற்றுகையில், மாலைதீவு நாட்டிற்கு இரண்டாவது விமான நிலையமாக கருவோவில, தெஹிவணை கல்கிளை பிரதேசங்கள் உள்ளன. இங்கு சுமார் 12 ஆயிரம் மாலைதீவு மக்கள் வாழ்கின்றனர். முஸ்லிம்களது புனித நோன்பு



ஆரம்பமாவதால் அனேகமான மாலைதீவினர்கள் தமது நாட்டுக்குச் சென்றுள்ளனர். ரமலான் நோன்பின் பின்னர் வாரத்தில் இரண்டு அல்லது 3 முறையாவது இவ்விமான சேவைகள் நடைபெறும் எனக் கூறினார். அமைச்சர் நாமல் ராஜபக்ஷ உரையாற்றுகையில்

இரதமலாணை விமான நிலையம் கடந்த 54 வருடங்களுக்கு பிறகு தேசிய விமான நிலையமாக அபிவிருத்தி செய்யப்பட்டுள்ளது. தெஹிவணை, கல்கிளை, நுகேகொடைப் பகுதியில் கல்வி பயில் வதற்காகவும், சுற்றுலாத்துறை, வைத்தியம் ஆகியவற்றுக்காகவும் 12 ஆயிரம் மாலைதீவு மக்கள் வாழ்கின்றனர். இவர்கள் நாளைத்தம் தமது நாட்டுக்கு பிரயாணங்களை மேற்கொள்வதற்கும், எதிர்காலத்தில் இந்தியா போன்ற நாடுகளின் சிறிய விமானங்கள் வந்து இறங்குவதற்கும் வசதிகள் செய்து கொடுக்கப்படும். கொவிட் நோய் காரணமாக சகல விமான நிலையங்களும் மூடி வைக்கப்பட்டன. அந் நிலையில் பொருளாதாரத்தில் இலங்கை பின்னடைவு அடைந்தாலும், இன்று இவ்விமான நிலையம் திறந்து வைக்கப்பட்டுள்ளதையிட்டு சம்மந்தப்பட்ட அதிகாரிகளைப் பாராட்டுவதாகவும் தெரிவித்தார்.

புலமைப் பரிசில் பரிட்சையில் சித்தி

(திறப்பணை தினகரன் நிருபர்)

தாம் ஐந்து புலமை பரிசில் பரிட்சை முடிவுகளின் பிரகாரம் அநுராத புரம் நாச்சியாதி வு கலி திய யால ய மானவி எம். எஸ்.பிக்ரா 156 புள்ளிகளைப் பெற்று சித்தியடைந்துள்ளார். ஆசிரியர் ஆர்.எம்.சல்பிகார் எம்.எம். பாத்திமா தம்பதிகளின் சிரேஷ்ட புதல்வியான இவர், இவ்வாறு சித்தியடைந்தமையால் பாடசாலையின் புகழ் நாடறியச்செய்யப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.



முகாமைத்துவ குறைபாடுகளை மின்சார நெருக்கடிக்கு காரணம்

(ஹம்பந்தோட்டை குறாப் நிருபர்)

நாட்டில் தற்போது ஏற்பட்டுள்ள பாரிய பிரச்சினைகளுக்கு அடிப்படை காரணம் முகாமைத்துவ குறைபாடுகளாகும் என சுற்றாடல் அமைச்சர் மஹிந்த அமரவீர தெரிவித்தார். தற்போதைய நிலைமை தொடர்பாக ஊடகவியலாளர்களிடம் கருத்து தெரிவிக்கையிலே அவர் இவ்வாறு குறிப்பிட்டார். இங்கு கருத்துரைத்த அமைச்சர், விஷேடமாக மின்சார பிரச்சினை ஏற்படாமல் தடுப்பதற்கான சந்தர்ப்பங்கள் இருந்தன. மின்சார சபையின் முகாமைத்துவத்தில் காணப்பட்ட குறைபாடுகளின் காரணமாகவே இப்பிரச்சினை இன்று ஏற்பட்டுள்ளது. இதனால் இந்த பிரச்சினைக்கான பொறுப்பை அவர்களே ஏற்க வேண்டும். ஒவ்வொரு வருடங்களிலும் மார்ச் மாதத்திலிருந்து ஜூன் மாதம் வரை மிலான காலப் பகுதிகளில், மழைநீர் குறைவாகவே கிடைக்கிறது. இதனாலே, நீர்த் தேக்கங்களின் நீர்மட்டம் குறைவடைகிறது. இவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் இலங்கை மின்சார சபை நிர் தேக்கங்களில் உள்ள நினைபு பாதுகாத்து மின்சார உற்பத்திக்கு நடவடிக்கை எடுத்திருக்க வேண்டும். மின்சார அமைச்சராக நான், இருந்த காலத்திலும் இவ்வாறான பிரச்சினைகள் ஏற்படவே செய்தேன். இச்சந்தர்ப்பத்தில் மின் உற்பத்தியை கட்டுப்படுத்தி மாற்று வழிகளிலூடாக வழங்க நடவடிக்கை எடுத்தேன். இந்தச் சந்தர்ப்பத்தில் இவ்வாறான நடவடிக்கைகள் முன்னெடுக்கப்படவில்லை என்றார்.



இலங்கை சாரணர் இயக்கத்தின் ஏற்பாட்டில் மாவட்ட சாரணர் ஆணையாளர்களின் கூட்டம், புளூ வாட்டர் ஹோட்டலில் கல்வி அமைச்சின் செயலாளர் போதிரியர் கபில பெரேரா மற்றும் பிரதம ஆணையாளர் சட்டத்தரணி ஜனபிரித் பரணாண்டோ ஆகியோரின் தலைமையில் நடைபெற்ற போது பிடிக்கப்பட்ட படம்.

மாணவர்கள் சேர்ப்பு

(திறப்பணை தினகரன் நிருபர்)

அநுராதபுரம் சீப்புக்குளம் மிருக பரிபாலன பயிற்சி பாடசாலையில் டிப்ளோமா பாடநெறியை மேற்கொள்வதற்காக புதிய மாணவர்கள் இணைத்துக் கொள்ளப்பட்டுள்ளனர். இதற்கான நடவடிக்கைகள் தற்போது முன்னெடுக்கப்பட்டுள்ளன. இதன்மீது, 70 மாணவர்கள் பயிற்சிக்காக சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக அதிபர் திருமதி பி.கே.கிரகவ தெரிவித்துள்ளார். இரண்டரை வருடத்துக்கு இங்கு மாணவர்களுக்கு மிருக பரிபாலன தேசிய உயர் டிப்ளோமா பாடநெறியை தொடர முடியும். இப்பயிற்சியை நிறைவு செய்யவர்களுக்கு தேசிய மற்றும் சர்வதேச மட்டத்தில் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் சான்றிதழ் வழங்கப்படும். உள்நாட்டு, வெளிநாட்டு வேலை வாய்ப்புக்கான சந்தர்ப்பமும் இதன்மூலம் கிடைக்கவுள்ளதாகவும் அவர் தெரிவித்துள்ளார்.



பொலன்னறுவை கிரிதல பிரதேசத்தைச் சேர்ந்தவரும் சுமார் 56 வருடங்களுக்கு மேல் ஊடகத்துறையில் பணியாற்றப்படுமான மூத்த ஊடகவியலாளர் எம்.எல்.ஏ. ரஷிதின். சி கிச்சைக்காக ஒரு தொகை பணத்தை ஸ்ரீலங்கா முஸ்லிம் மீடியா போரம் கையளித்துள்ளார். இதனை மீடியா போரம் சார்பில் போரத்தின் பொதுச் செயலாளர் எம்.ஜே. பில்லின் முஹம்மத், அவரது இல்லம் சென்று கையளித்தார். புதிய தலைமைத்துவத்தின் முதல் வேலைத்திட்டமாக இது அமைந்துள்ளது.

முன்பள்ளி மாணவர்களின் சிறுவர் சந்தை காட்சி கூட்டம்

(புத்தளம் தினகரன் நிருபர்)

புத்தளம் கடையான் குளம் அல் அசாத் முன்பள்ளியின் வருடாந்த சிறுவர் சந்தை நிகழ்வுகள். அண்மையில் முன்பள்ளி வளாகத்தில் இடம் பெற்றன. முன்பள்ளி ஆசிரியைகளான சித்திரிசானா மற்றும் பாத்திமா நஸீரா ஆகியோரின் வழிகாட்டலில், முன்பள்ளியைச் சேர்ந்த 20 மாணவர்கள் இந்த சிறுவர் சந்தை விழாபாரத்தில் பங்கு பற்றினர். நிகழ்ச்சியில், பங்கேற்றவர்களுக்கு பதக்கங்கள் மற்றும் சான்றிதழ்கள் வழங்கப்பட்டன. புத்தளம் நகர சபையின் தலைவர் எம்.எல்.எம்.ரீக், இராஜாங்க அமைச்சர் சனத் நிஷாந்த பெரேராவின் மனைவி, மேல் நீதிமன்ற சட்டத்த



ரணி எம்.ஏ.சுமாரி பெரேரா, புத்தளம் நகர சபையின் சமூக அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் எம்.ஜே. மொஹமட் ஜுஸ்ஸீன், நிருவாக உத்தியோகத்தர் எம்.நெஷாத் ஆகியோர் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளன.

அழகியற்கலை பாட தமிழ் விரிவுரையாளராக நியமனம்

(புத்தளம் தினகரன் நிருபர்)

தேசிய கல்வி நிறுவகத்தின் தமிழ் பிரிவுக்கான அழகியற்கலை தமிழ் விரிவுரையாளராக, புத்தளம் நகரை சேர்ந்த கலாநிதி எம்.எம். முஹம்மது நியமிக்கப்பட்டிருக்கிறார். கல்வி அமைச்சினால் 2023ஆம் ஆண்டில் மேற்கொள்ளப்படவுள்ள புதிய கல்வி சீர்திருத்த பணிக்காக, இவருக்கு இந்த நியமனம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. சிறந்த நாடறிந்த ஓவியரான கலாநிதி எம்.எம். முஹம்மது, புத்தளம் கல்வி வலயத்தின் அழகியற்கலை பாடத்துக்கான ஆசிரிய ஆலோசகராக கடமையாற்றியதோடு, தேசிய வளவாளராகவும் செயற்பட்டு வந்தார். கல்வி அமைச்சர் தேசிய பாடசாலை, புத்தளம் சாஹிரா தேசிய பாடசாலை மற்றும் பாத்திமா



முஸ்லிம் மகளிர் தேசிய பாடசாலை ஆகியவற்றில் வரலாற்றில் முதற் தடவையாக கல்விப் பொதுத் தராதர உயர்தரப் பிரிவில் சித்திரம் மேற்பட்ட மாணவர்கள், இவரிடம் அழகியல் கலை பாடத்தை பயின்றவர்கள் என்பதும் குறிப்பிடத்தக்கது.

இலங்கை, இந்திய நட்புறவு சின்னமான யாழ். பண்பாட்டு மையம் திறந்து வைப்பது

(யாழ். விஷேட நிருபர்)

இலங்கை இந்திய நட்புறவின் சின்னமாக இந்திய அரசின் 1.6 பில்லியன் நிதியுதவியில் அமைக்கப்பட்ட, யாழ்ப்பாணம் பண்பாட்டு மையம் நேற்று (28) எளிமையான முறையில் திறந்து வைக்கப்பட்டது. பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷ மற்றும் இந்திய வெளியுறவு அமைச்சர் ஜெய்சங்கர் ஆகியோரால் நண்பகல் ஒரு மணியளவில் காணொளி முறையில், இது திறந்து வைக்கப்பட்டது. கொழும்பில் இடம்பெற்ற இந்திகழ்வில் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷ, இந்திய வெளியுறவு அமைச்சர் ஜெய்சங்கர், வெளிவிவகார அமைச்சர் ஜி.எஸ்.பீரில், இலங்கைக்கான இந்திய துதுவர் கோபால் பாக்லே, கடற்றொழில் அமைச்சர் டக்ளஸ் தேவானந்தா, கல்வியமைச்சர் தினேஸ் குணவர்தன, இராஜாங்க அமைச்சர் ஜிவன் தொண்டமான் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். யாழ்ப்பாணம் பண்பாட்டு மையத்தின்



தில் இடம்பெற்ற நிகழ்வுகளில், வடமாகாண ஆளுநர் ஜிவன் தியாக ராஜா, யாழ்ப்பாணத்துக்கான இந்திய துணைத் துதுவர் ராகேஷ் நடராஜ் ஜெயபால்கரன், யாழ் மாநகர முதல்வர் வி.மணிவண்ணன், யாழ் மாவட்ட நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள், மாவட்ட அரசாங்க அதிகாரிகள் மதக்குமார் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர். யாழ்ப்பாண பண்பாட்டு மையம், வெகுவிமரிசையாக இந்தியப் பிரதமர் நரேந்திர மோடியின் திறந்து வைக்கப்பட்ட பின்னரே பொதுமக்கள் பாவனைக்காக கையளிக்கப்படும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

சைவசூரல்



பொருளாதார பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காண கமிட்டிகள் தேவையில்லை

அக்குறண குறுப் திருபர்

பொருளாதார பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காண கமிட்டிகள் தேவையில்லை. பராமன்ற ஹன்சாட் அறிக்கைகளை வாசித்தாலே ஒரு தெளிவு ஏற்படும் என கண்டி மாவட்ட பராமன்ற உறுப்பினர் வேலு குமார் தெரிவித்தார்.

தெரிவித்துள்ளன. பொருளாதார பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காண நியமிக்கப்படும் குழுக்களில் அமைச்சர்கள் நியமிக்கப்படுவதில் பயன் இல்லை. ஏனெனில் அவர்களது பொருளாதார சிக்கல்களை இந் நிலைக்குக் காரணமாகும்.

பாராமன்ற உறுப்பினர் வேலு குமார்

ளாதாரக் கொள்கைகளை இன்றைய நிலைக்குக் காரணமாக உள்ளபோது, அவர்களது அறிக்கையால் எதுவும் நடக்கப் போவதில்லை. அவர்கள் நியமிக்க கமிட்டி மேலும் ஒரு பொருளாதார தொழில் நுட்பக் குழுவை நியமிக்கும்படி தெரிவித்துள்ளார்.

நாம் பராமன்றத்தில் என்ன கூறினோம் என பார்த்தால் கடன் தொடர்பான விழகங்களை மாற்றி அமைக்கும் படியும், சர்வதேச நானிய நிதியத்துடனும், சர்வதேச நாடுகளுடன் பேச்சு வார்த்தைகளை மேற்கொள்ளும் படியும் கூறினோம். அவர்கள் நியமிக்க கமிட்டிகளும் அதனையே கூறி யுள்ளன. எனவே இது விடயமாக கமிட்டிகள் தேவையில்லை. பராமன்ற ஹன்சாட் அறிக்கைகளை வாசித்தாலே ஒரு தெளிவு ஏற்படும் என்றார்.



மாத்தளை பிரதேசத்தில் சமூக சேவையில் ஈடுபட்டு வரும் 14 பேருக்கு சமாதான நிதவானாக நியமனம் வழங்கும் நிகழ்வு மாத்தளை மாநகர சபை மண்டபத்தில் இடம்பெற்றது. இந் நிகழ்வில் பிரதம அத்தியாக கலந்து கொண்ட மாத்தளை மாவட்ட பராமன்ற உறுப்பினர் நாலக கோட்கொடை சமாதான நிதவானாக தெரிவு செய்யப்பட்ட ஒருவருக்கு நியமனக் கடிதத்தை வழங்குவதையும், நியமனம் பெற்ற சமாதான நிதவான்களையும் படங்களில் காணலாம்.

ரஷ்ய யுவதி தேங்காய் உடைத்து கதிர்காமத்தில் வழிபாடு

புதுளை தினகரன் விசேட நிருபர்

"ரஷ்யா மற்றும் உக்ரைனுக்கு இடையில் நடைபெறும் போர் நிறுத்தப்பட வேண்டும், வெகு விரைவில் அமைதி திரும்ப வேண்டும்" என இறையாசி வேண்டி, கதிர்காமம் புனித பூமியில் தேங்காய் உடைத்து வழிபாட்டில் ஈடுபட்டுள்ள ரஷ்ய நாட்டு யுவதியொருவர்.



மேற்படி இரு நாடுகளுக்கும் இடையிலான யுத்தம் காரணமாக இலங்கைக்கு சுற்றுலா மேற்கொண்டுள்ள இரு நாட்டு பிரஜைகளினதும் விசாக காலம் நீடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி இரு நாடுகளுக்கும் இடையிலான யுத்தம் காரணமாக இலங்கைக்கு சுற்றுலா மேற்கொண்டுள்ள இரு நாட்டு பிரஜைகளினதும் விசாக காலம் நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

உக்ரைன் நாட்டு பிரஜைகள் கடும் கவலையுடன் நாட்களை கழித்து வருகின்றனர். தமது உறவுகளுக்கு என்ன நடந்துள்ளது என தெரியாமல் தவித்து வருகின்றனர். இந்நிலையிலேயே போர் நிறுத்தப்பட வேண்டும் என ரஷ்யா நாட்டு யுவதியொருவர் வழிபாட்டில் ஈடுபட்டுள்ளமை அனைவரினதும் கவனத்தை ஈர்த்துள்ளது.

தாவரங்களை கடத்த முயன்ற ஜேர்மனியர்கள் இருவர் கைது

இரத்தினபுரி சுழற்சி, பலாங்கொடை தினகரன் நிருபர்கள்

சிக்கரஜ வனத்தில் இருந்து அபூர்வ இனங்களைச் சேர்ந்த உயிரினங்கள், பூச்சிகள் மற்றும் மூலிகை தாவரங்கள் மற்றும் இவற்றின் பாகங்களை தமது நாட்டுக்கு கடத்திச் செல்ல முற்பட்ட ஜேர்மன் நாட்டவர்கள் இருவரை வன பரிபாலன திணைக்கள அதிகாரிகள் நேற்று முன்தினம் கைது செய்துள்ளனர். இவர்கள் கைது செய்யப்படும் போது இவர்களிடம் இருந்து மீட்கப்பட்ட தாவரங்கள், உயிரினங்கள் மற்றும் இவற்றின் பாகங்களை அரச தாவரவியல் மற்றும் மரபணு நியுணர்களின் பரிசோதனைக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்ட உள்ளதாக பாதுகாப்பு அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

சந்தேக நபர்கள் இருவரும் 47 மற்றும் 52 வயதுடையவர்கள் எனவும், இவர்கள் மீது நீதிமன்ற நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்ட உள்ளதாக அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

நுவரெலியா மாவட்ட சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் கைது

தலவாக்கலை குறுப் திருபர்

மது போதையில் வாகனம் செலுத்திய குற்றசாட்டின் பேரில் நுவரெலியா மாவட்ட சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் தலவாக்கலை பொலிஸ்ராரால் சூழிற்றுக்கிழமை (27) கைது செய்யப்பட்டார். மது போதையில் கொட்டகையிலிருந்து நுவரெலியா நோக்கி தனது உத்தியோகப்பூர்வ வாகனத்தை செலுத்திய குற்றச் சாட்டில் அவர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார்.

போக்குவரத்து நடவடிக்கைகளில் ஈடுபட்டிருந்த தலவாக்கலை போக்குவரத்து பொலிஸ்ராரால், பிரதான வீதியில் சென்ற வாகனங்கள் பரிசோதிக்கப்பட்டபோது குறித்த நபர் செலுத்தி வந்த வாகனமும் பரிசோதிக்கப்பட்டபோது, அவர் மது அருந்தி வாகனத்தை செலுத்தியமை பரிசோதனையில்போது கண்டுபிடிக்கப்பட்டு, தலவாக்கலை பொலிஸ்ராரால் கைது செய்யப்பட்டு, பொலிஸ் பிணையில் விடுவிக்கப்பட்டதாக தலவாக்கலை பொலிஸ்ராரார் தெரிவித்தனர்.

நுவரெலியா எரிபொருள் நிலையத்திற்கு முன்னால் சாரதிகள் போராட்டம்

ஹற்றன் சுழற்சி நிருபர்

நுவரெலியா எரிபொருள் நிலையத்திற்கு முன்னால் பொது மக்களும், சாரதிகளும் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டதால் அப்பகுதியில் திங்கட்கிழமை (28) வரப்படி ஏற்பட்டது. வாகனத்திற்கு தேவையான எரிபொருள் பெறுவதற்கு சாரதிகளும், மண்ணெண்ணெய் பெறுவதற்கு பொது மக்களும் நேற்றுக் கால முழால் எரிபொருள் நிலையத்தை சூழ காத்திருந்தனர். எனினும், எரிபொருள் மற்றும் மண்ணெண்ணெய் வழங்கப்படவில்லை. இதற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்தே வாகன சாரதிகளும், மக்களும் எரிபொருள் நிலையத்திற்கு முன்னால் உள்ள சுற்றுவட்டத்தை மறைத்து சுமார் ஒரு மணித்தியாலாய் சால மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.



இதனால் அப்பகுதியில் பதற்றமும், பரபரப்பும் ஏற்பட்டது. பாதுகாப்பு கடமையில் ஈடுபட்டிருந்த பொலிஸ்ராரர் களும் பிரயத்தனத்திற்கு மத்தியில் நிலைமையை கட்டுப்பட்டுக் கொண்டு வந்தனர். இதன்படி, எரிபொருள் வாங்குவதற்காக கொள்கலன்கள் எடுத்து வந்தவர்களுக்கு ஆயிரம் ரூபாவிற்கும், வாகனங்களுக்கு 3500 ரூபாவும் டீசல் வழங்கப்பட்டது. அதேபோல் பொது மக்களுக்கு மாலை 6 மணிக் பிறகு மண்ணெண்ணெய் வழங்கப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டது.

மலையக சதொச வர்த்தக நிலையங்களில் அத்தியாவசிய பொருட்களுக்கு தட்டுப்பாடு

ஹட்டன் விசேட நிருபர்

மலையக நகரங்களில் உள்ள சதொச விற்பனை நிலையங்களில் அத்தியாவசிய பொருட்களுக்கு தட்டுப்பாடு நிலவுவதாக பொது மக்கள் விசயம் தெரிவிக்கின்றனர். நுவரெலியா மாவட்டத்தில் உள்ள ஹட்டன் கொட்டகை தலவாக்கலை அக்கப்பந்தனை உள்ளிட்ட பல சதொச விற்பனை நிலையங்களில் அரசி,மா,சீனி,பருப்பு உள்ளிட்ட பல பொருட்களுக்கு தட்டுப்பாடு காணப்படுகின்றன.

இதனால் இந்த பொருட்களை கொள்வனவு செய்வதற்காக சதொச நிலையங்களுக்கு செல்லும் பெரும்பாலான மக்கள் ஏமாற்றத்துடன் திருப்புவதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது. நூட்டில் ஏற்பட்டுள்ள பொருளாதார நெருக்கடியினை தொடர்ந்து அத்தியாவசிய பொருட்களின் விலை வானளவு உயர்ந்துள்ளன. இதனால் பெரும் எண்ணிக்கையிலான மக்கள் நியாயமான விலையில் சதொச நிலையங்களில் கிடைப்பதனால் இந்நிலையங்களை நோக்கி தூர பிரதேசங்களிலிருந்து பொருட்களை கொள்வனவு செய்வதற்கு வருவதாகவும், இந்நிலையங்களில் போதியளவு பொருட்கள் இல்லாததன் காரணமாக மக்கள் ஏமாற்றத்துடன் செல்வதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது. இது குறித்து

நிலைய முகாமையாளர்களிடம் கேட்ட போது, வழமையாக ஒரு வாரத்திற்கு அல்லது ஒரு மாதத்திற்கு தேவையான அத்தியாவசிய பொருட்கள் கொள்வனவு செய்து வருவதாகவும், எனினும் கடைகளில் அதிக விலைக்கு பொருட்கள் குறிப்பாக அரிசி பருப்பு, சீனி போன்ற பொருட்கள் அதிக விலைக்கு விற்பதனால் பொது மக்கள் ஒரே ஒரு தடைவைகளுக்கு மேல் வந்து பொருட்களை கொள்வனவு செய்வதாகவும், கடந்த காலங்களில் ஒரு வாரத்தில் விற்பனையாகும் பொருட்கள் தற்போது ஒரு நாளில் விற்பனையாவதாக தெரிவித்தனர்.

அத்தியாவசிய பொருட்களின் விலை அசூர வேகத்தில் உயர்வு

உக்குவளை விசேட நிருபர்

மாத்தளை மற்றும் தம்புள்ளை நகரங்கள் உட்பட சூழவுள்ள சகல உப நகரங்களிலும் கோழி இறைச்சி மற்றும் தேங்காய் எண்ணெய் என் பவற்றின் விலை கிலோ 1,100 தொடக்கம் 1,300 வரை விற்பனை செய்யப்படுவதாக பொது மக்கள் தெரிவிக்கின்றனர். இரு பெரு நகரங்கள் உட்பட சூழவுள்ள சகல உப நகரங்கள் மற்றும் கிராம பகுதிகளும் ஒரு உஇன் விலை 100 ரூபாவாகவும் ஒரு மீஇன்எடில் விலை 50 தொடக்கம் 60 ரூபா வரை விற்பனை செய்யப்படுவதாக பொது மக்கள் தெரிவிக்கின்றனர். இம்மாதவட்டத்தில் சமையல் எரிவாயுக்களை பெற்றுக்கொள்வதில் மக்கள் பெரிதும்

அல்லல் பட்டுக்கொண்டிருக்கும் வேளை, சமையல் எரிவாயுக்கு பகரமாக மண்ணெண்ணெய் அடுப்புக்களை கொள்வனவு செய்த மக்கள் இப்பொழுது மண்ணெண்ணெய்யும் இல்லாத நிலையில் பெரிய இன்னல் களுக்கு முகம் கொடுத்து வருவதாக பொது மக்கள் தெரிவிக்கின்றனர். எரிவாயு விநியோகிக்கும் நிலைங்களில் வாகனங்களுக்கான டீசல் மற்றும் பெற்றோல் ஆகியவற்றை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டியதற்காக வாகனங்கள் மேற்படி எரிபொருள் நிரப்பு நிலையங்களில் இரவு பகலாக நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளதையும் அவதானிக்க கூடியதாக உள்ளது. விசேடமாக அரசாங்கத்தின் டொலர் இல்லாமை காரணமாக அத்

தியாவசிய பொருட்களின் விலை அசூர வேகத்தில் ஆகாயத்தை நோக்கி செல்லும் போது, அரசாங்கத்தின் இயலாமையை சாதகமாக பயன்படுத்தி கொள்ளும் சிலர் சுயநல எண்ணம் கொண்ட சில வர்த்தகர்கள், அரசாங்கத்தின் விலையை மீறி தான் தோன்றித்தனமாக அத்தியாவசிய பொருட்களின் விலைகளை அதிகரித்து விற்பனை செய்வதாகவும், இதனை கட்டுப்படுத்த நுகர்வோர் அதிகார சபை இம்மாவட்டத்தில் செயல் இழந்து இருப்பதால் வர்த்தகர்கள் தன்னிச்சையாக செயற்பட்டு பொருட்களின் விலைகளை தாங்கள் நினைத்தவாறு விலை அதிகரித்து விற்பனை செய்வதாக தெரிவிக்கப்படுகின்றது.



நுவரெலியா ரிப்பலிக்கன் சர்வதேச ஆங்கில பாடசாலையின் வருடாந்த சைக்கிள் ஓட்டப் போட்டியும், வீதி ஓட்டப்போட்டியும் திங்கட்கிழமை (28) நுவரெலியா நகரில் நடைபெற்றது. இச் சைக்கிள் ஓட்டப் போட்டியில் வெற்றிப் பெற்ற மாணவ மாணவிகளுக்கு பாடசாலை அதிபர் நீல் ரொஹான் சுபசிங்க, பாடசாலையின் நிர்வாக இயக்குனர் ஏ.டி. முரியாகுசை உள்ளிட்டோர் வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு சான்றிதழ்களையும் பதக்கங்களையும் வழங்கிய போது.



டயலாக் பிளானஸ் பீஎல்சி

நிதி அறிக்கை

2021 டிசம்பர் 31 இல் முடிவற்ற ஆண்டுக்கானது



Independent auditor's report
To the Shareholders of Dialog Finance PLC
Report on the audit of the financial statements

Our opinion
In our opinion, the accompanying financial statements give a true and fair view of the financial position of Dialog Finance PLC ("the Company") as at 31 December 2021, and of its financial performance and its cash flows for the year then ended in accordance with Sri Lanka Accounting Standards.

- What we have audited**
The financial statements of the Company, which comprise:
- the statement of financial position as at 31 December 2021;
 - the statement of profit or loss and other comprehensive income for the year then ended;
 - the statement of changes in equity for the year then ended;
 - the statement of cash flows for the year then ended; and
 - the notes to the financial statements, which include a summary of significant accounting policies and other explanatory information.

Basis for opinion
We conducted our audit in accordance with Sri Lanka Auditing Standards (SLAuSs). Our responsibilities under those standards are further described in the Auditor's responsibilities for the audit of the financial statements section of our report. We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

Independence
We are independent of the Company in accordance with the Code of Ethics for Professional Accountants issued by the Institute of Chartered Accountants of Sri Lanka ("CA Sri Lanka Code of Ethics"). We have fulfilled our other ethical responsibilities in accordance with the CA Sri Lanka Code of Ethics.

Key audit matters
Key audit matters are those matters that, in our professional judgment, were of most significance in our audit of the financial statements of the current period. These matters were addressed in the context of our audit of the financial statements as a whole, and in forming our opinion thereon, and we do not provide a separate opinion on these matters.

Key audit matter | **How our audit addressed the key audit matter**

<p>Impairment of loans and advances Refer to the accounting policy Section 5.3: Impairment of financial assets and Notes 10 and 22 to the financial statements.</p> <p>As at 31 December 2021, total gross amount of loans and advances amounted to LKR 2,826 Million, with a total allowance for impairment of LKR 84 Million. Total net amount of loans and advances contribute 68% to the total assets.</p> <p>The Company uses the Expected Credit Loss model (ECL) to determine the impairment allowance for loans and advances to customers. The impairment of loans and advances using the ECL model was considered as a key audit matter due to factors such as:</p> <ul style="list-style-type: none"> The ECL model involves complex calculations with key variables requiring significant management judgment. The magnitude of the reported amounts of loans and advances to customers and the impairment allowances thereof. The determination of loss rates on a number of new products being based on limited historical information. 	<p>The audit procedures performed to assess the adequacy of the impairment allowance for credit losses on loans and advances to customers in line with SLFRS 9 adopted, included the following:</p> <ul style="list-style-type: none"> Understanding, evaluating and testing the design and operating effectiveness of key controls in the lending and credit risk mitigation process; Assessing the appropriateness of the criteria used by management to determine whether customer credit facilities are impaired; Assessing the appropriateness of the design and implementation of the ECL model, including the reasonableness of the significant assumptions made by management, which included cash flow estimates, discount rates and expected recoveries when defaults occur; Checking the reasonability of the macro-economic and other forward-looking information used by management, by comparing them against reliable publicly available information; Checking the underlying calculations and data on a sample basis for accuracy and completeness; Assessing the accuracy and sufficiency of related disclosures. <p>Based on the procedures performed above, the assumptions and judgments made by the management was considered to be reasonable.</p>
<p>Recognition of deferred tax asset on tax losses carried forward. Refer to the accounting policy Section 5.16 (a): Income tax and Notes 15 and 29 to the financial statements.</p> <p>The net deferred tax asset as at 31 December 2021 amounted to LKR 123 Million with a deferred tax asset on carried forward tax losses of LKR 120 Million.</p> <p>The recognition of deferred tax assets on tax losses carried forward was considered as a key audit matter due to factors such as:</p> <ul style="list-style-type: none"> The history of recent losses requiring convincing other evidence that sufficient taxable profit will be available in the future against which the unused tax losses can be utilized before the time period on carry forward tax losses expire. The magnitude of the reported amounts in the statement of financial position as net deferred tax assets Estimation of future taxable profits which involves significant management judgment and assumptions. 	<p>The audit procedures performed to assess the recognition of the deferred tax asset arising on tax losses carried forward, included the following:</p> <ul style="list-style-type: none"> Evaluating the control environment relating to the deferred tax calculation process by confirming the segregation in the preparation and review of the calculation; Checking the data used in the calculation by agreeing to the future profit forecasts against the board approved business plans and projections; Agreeing the tax rates used to the substantially enacted tax rates applicable to the Company; Checking the reasonability of the business plans by considering the past performance against business plans relating to prior periods, worst case scenarios presented by management and sensitivity analysis; Assessing the consistency of the underlying assumptions used and testing the arithmetical accuracy of the calculation; Understanding management's assessment on utilisation of the unused tax losses against future taxable profits that would be available by discussion with those charged with governance and the senior management; <p>Based on the procedures performed, the judgments and estimates made by the management were considered to be reasonable.</p>

Other information
Management is responsible for the other information. The other information comprises the information included in the Annual Report for the year ended 31 December 2021 ("the Annual Report") (but does not include the financial statements and our auditor's report thereon). The Annual Report is expected to be made available to us after the date of this auditor's report.

Our opinion on the financial statements does not cover the other information and we will not express any form of assurance conclusion thereon.

In connection with our audit of the financial statements, our responsibility is to read the other information identified above and, in doing so, consider whether the other information is materially inconsistent with the financial statements or our knowledge obtained in the audit, or otherwise appears to be materially misstated.

When we read the Annual Report, if we conclude that there is a material misstatement therein, we are required to communicate the matter to those charged with governance.

Responsibilities of management and those charged with governance for the financial statements

Management is responsible for the preparation of the financial statements that give a true and fair view in accordance with Sri Lanka Accounting Standards and for such internal control as management determines is necessary to enable the preparation of financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the Company's ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of accounting unless management either intends to liquidate the Company or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so.

Those charged with governance are responsible for overseeing the Company's financial reporting process.

Auditor's responsibilities for the audit of the financial statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor's report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with SLAuSs will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.

As part of an audit in accordance with SLAuSs, we exercise professional judgment and maintain professional skepticism throughout the audit. We also:

- Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control
- Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Company's internal control.
- Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related disclosures made by management.
- Conclude on the appropriateness of management's use of the going concern basis of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that may cast significant doubt on the Company's ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor's report to the related disclosures in the financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditor's report. However, future events or conditions may cause the Company to cease to continue as a going concern.

We also provide those charged with governance with a statement that we have complied with relevant ethical requirements regarding independence, and to communicate with them all relationships and other matters that may reasonably be thought to bear on our independence, and where applicable, related safeguards.

From the matters communicated with those charged with governance, we determine those matters that were of most significance in the audit of the financial statements of the current period and are therefore the key audit matters. We describe these matters in our auditor's report unless law or regulation precludes public disclosure about the matter or when, in extremely rare circumstances, we determine that a matter should not be communicated in our report because the adverse consequences of doing so would reasonably be expected to outweigh the public interest benefits of such communication.

Report on other legal and regulatory requirements

As required by section 163 (2) of the Companies Act, No. 07 of 2007, we have obtained all the information and explanations that were required for the audit and, as far as appears from our examination, proper accounting records have been kept by the Company.

CHARTERED ACCOUNTANTS
CA Sri Lanka membership number: 2857
COLOMBO
10 February 2022

PricewaterhouseCoopers, P. O. Box 918, 100 Braybrooke Place, Colombo 2, Sri Lanka
T: +94 (11) 771 9700, 771 9838, F: +94 (11) 230 3197, www.pwc.com/lk

Partners D T S H Mudalige FCA, C S Manoharan FCA, Ms S Hadjie FCA, Ms S Perera ACA, N R Gunasekera FCA
T U Jayasinghe FCA, H P V Lakdeva FCA, M D B Boyagoda FCA, Ms W D A S U Perera ACA

PricewaterhouseCoopers is a member firm of PricewaterhouseCoopers International Limited, each member firm of which is a separate legal entity.

இலாபம் / நட்ட அறிக்கை
2021 டிசம்பர் 31 ஆம் திகதியின் முடிவடைந்த காலத்திற்கு

முடிவற்ற ஆண்டுக்கானது	இலாபகை ரூபா ஆயிரங்களில்	
	2021 டிசம்பர் 31ல் முடிவடைந்த ஆண்டு (கணக்காய்வு செய்யு)	2020 டிசம்பர் 31ல் முடிவடைந்த ஆண்டு (கணக்காய்வு செய்யு)
வட்டி வசூலாமை	261,067 (1,185)	214,700 (67,090)
வட்டி செலவுகள்	(56,629)	(67,090)
தேரிய வட்டி வசூலாமை	204,438	147,610
கட்டணம் மற்றும் தரகு வசூலாமை	6,399	1,961
கட்டணம் மற்றும் தரகு செலவுகள்	(1,885)	(1,961)
தேரிய கட்டணம் மற்றும் தரகு வசூலாமை	5,214	1,961
விபாயா நல வங்கிகளின் மூலம் தேரிய இலாபம்/நட்டம்	406	283
தேரிய இலாபம் அல்லது நட்டம் - நியாய மதிப்பீட்டில் நியமிக்கப்பட்ட நிதியில் சாதனங்கள் மூலம் இலாபம்/நட்டம்	-	-
நிதியில் முதலீடுகள் மூலம் தேரிய இலாபம்/நட்டம்	-	-
ஏனைய நேரப்போட்டு வசூலாமை	3,741	18,846
மொத்த நேரப்போட்டு வசூலாமை	213,799	168,700
கட்டணம் மற்றும் முன்போட்டு மற்றும் பிற நட்டக்களுக்கான இழப்பு செலவுகள்	(11,405)	(14,672)
கட்டி செலவு	839	(48,472)
ஏனையவை	319	(195)
தேரிய நேரப்போட்டு வசூலாமை	203,552	105,361
பணிபாளர் செலவுகள்	(123,319)	(136,865)
மேலாளர் தேர்வு மற்றும் கட்டு தீர்மானம்	(43,256)	(41,099)
ஏனைய செலவுகள்	(109,529)	(113,696)
நிதிச் சேவைகளின் பெறுதல்கள் வரிகளுக்கு முன்னரான நேரப்போட்டு நட்டம்	(72,552)	(186,299)
நிதிச் சேவைகள் மீதான வரி	(4,689)	-
நிதிச் சேவைகளின் பெறுதல்கள் வரிகளுக்கு பின்னரான நேரப்போட்டு நட்டம்	(77,241)	(186,299)
இலாபக் கட்டணம் மற்றும் கட்டி முன்போட்டு இலாபம் பங்கு	-	-
வரி முன்னரான (நட்டம்)	(77,241)	(186,299)
மேலாளர் வரி (செலவுகள்) / மீன் திறப்பம்	-	86,780
கையப்பகுதிகளின் நட்டம்	(77,241)	(99,519)
நுகர்வோர் அடிப்படையில் (சுயம்)	(0.70)	(0.98)

அனைத்துமுள்ள கட்டிய வரமுமான கட்டி
2021 டிசம்பர் 31 ஆம் திகதியின் முடிவடைந்த காலத்திற்கு

முடிவற்ற ஆண்டுக்கானது	இலாபகை ரூபா ஆயிரங்களில்	
	2021 டிசம்பர் 31ல் முடிவடைந்த ஆண்டு (கணக்காய்வு செய்யு)	2020 டிசம்பர் 31ல் முடிவடைந்த ஆண்டு (கணக்காய்வு செய்யு)
கையப்பகுதிகளின் இலாபம் / (நட்டம்)	(77,241)	(99,519)
ஏனைய விரிவான வரமுமான, தேரிய வரி		
இலாபம் அல்லது நட்டத்திற்கு மறுகட்டமைக்கப்பட்ட பொருட்கள்	-	-
ஏனைய விரிவான வரமுமான மூலம் நியாயம் பெறுதலில் பங்கு முதலீடுகளின் நியாயம் பெறுதலில் மன்றங்கள்	3	118
கையப்பகுதிகளின் நலவழி பணிச்செலவு மீது மீள் அளவீடுகள்	1,779	(374)
மீள்மதிப்பீட்டிட்டு வரி மீதான இலாபம்	(427)	92
கையப்பகுதிகளின் வரி நலவழி ஏனைய அனைத்துமுள்ள கட்டிய வரமுமான	1,355	(164)
கையப்பகுதிகளின் மொத்த அனைத்துமுள்ள கட்டிய வரமுமான	(75,886)	(99,683)

நிதியியல் நிலைமைக் கூற்று
2021 டிசம்பர் 31 இல் முடிவற்ற ஆண்டுக்கானது

திருதியில் உள்ளவை	இலாபகை ரூபா ஆயிரங்களில்	
	2021 டிசம்பர் 31 திகதியில் (கணக்காய்வு செய்யு)	2020 டிசம்பர் 31 திகதியில் (கணக்காய்வு செய்யு)
மொத்தங்கள்		
கடக் மற்றும் கடக்குச் சமமானவைகள்	136,222	648,006
வங்கி மற்றும் நிதி நிறுவனங்களுடனான நிலைப்போட்டு	-	1,163,518
மற்றவர்கள் மீது மீளும் மீளும் முதலீடு	194,641	77,722
இலாபம் / நட்டம் ஊடாக நியாய மதிப்பீட்டில் நியமிக்கப்பட்ட நிதியில் மொத்தங்கள்	1,919	1,513
கட்டணம் மற்றும் வருமானங்கள் - சூத்திரம்	154,464	42,356
கட்டணம் மற்றும் வருமானங்கள் - வாடகைக் கொள்வனவு	-	-
கட்டணம் மற்றும் வருமானங்கள் - ஏனையவை	2,588,067	763,976
ஏனைய விரிவான வரமுமானத்தில் ஊடாக நியாயமான சொத்துகளுடன் கூடிய நிதி மொத்தங்கள்	2,101	2,098
தேயமான செலவு அடிப்படையில் நிதியில் முதலீடுகள்	597,106	2,186
ஏனைய மொத்தங்கள்	33,981	194,418
வசூலாமை வரி நிறுப்பங்கள்	6,255	6,255
பயன்பாட்டு உரிமை சொத்து	17,601	24,100
ஆதரம், சொற்கள் மற்றும் உபகரணங்கள்	60,807	77,555
முன்னாள் சொத்துகள்	104,823	99,699
ஒத்திவைக்கப்பட்ட வரி மொத்தங்கள்	123,393	123,200
மொத்தப் சொத்துக்கள்	4,021,380	3,227,222
மொத்தப் பங்கு		
தேயமான செலவுகள் ஊடாக நிதி மொத்தங்கள் - வங்கி மிகையற்ற	1,323,916	1,064,175
ஒதுக்கீடுகள் பணிச்செலவு கட்டப்படுகின்ற	7,258	8,429
சூத்திரம் மொத்தங்கள்	20,142	24,966
ஏனைய மொத்தங்கள்	133,269	75,780
மொத்தப் பங்கு மொத்தங்கள்	1,484,585	1,173,350
மொத்தப் பங்கு நுகர்வோர் அடிப்படையில்		
கூறப்பட்ட முதலீடுகள்	2,934,582	2,374,509
நிதிச் சட்ட ஒதுக்கு நிதியில்	11,361	11,361
பேர்தலு வைக்கப்பட்ட வருமானங்கள்	1,580	1,577
ஏனைய ஒதுக்கீடுகள்	(410,728)	(333,575)
மொத்தப் பங்கு நுகர்வோர் அடிப்படையில்	2,536,795	2,053,872
மொத்தப் பங்கு நுகர்வோர் அடிப்படில்	4,021,380	3,227,222
நுகர்வோர் அடிப்படில் மொத்தங்கள் (சுயம்)	21.61	18.88
மொத்தப் பங்கு நுகர்வோர் அடிப்படில்	378,648	302,457

குறிப்பு: கூறப்பட்ட தொகைகள் சேதம் மற்றும் தேயமானங்களின் திரிதரத்தில் உள்ளன.

கெடுபிடி செய்யப்பட்ட சொத்துக்கு குறிக்காட்டிகள்
2021 டிசம்பர் 31 ஆம் திகதியின் உள்ளவை

உருப்படம்	2021 டிசம்பர் 31 திகதியில்	2020 டிசம்பர் 31 திகதியில்
நுகர்வோர் அடிப்படில் திரவியல் பாகவமை		
கரு முதலீடுகள் (படி முதலீடுகள்), சூபா '000	2,552,228	2,052,709
அடுக்கு முதலீடுகள் (மற்றவர்களுக்கு பிறகு), சூபா '000	2,324,210	1,844,290
மொத்த முதலீடுகள், சூபா '000 (அடுக்கு முதலீடுகள், அடுக்கு முதலீடுகள்)	2,324,210	1,844,290
கரு முதலீடுகள் மொத்தம் விகிதம், இடமேற்றவு திறமைப்பெறப்பட்ட சொத்துக்களின் (ஆக்குகிற முதலீடுகள் - 2021: 7.0% 2020: 6.5%)	60.21%	92.71%
மொத்த முதலீடுகள் மொத்தம் விகிதம், இடமேற்றவு திறமைப்பெறப்பட்ட சொத்துக்களின் (ஆக்குகிற முதலீடுகள் மொத்தம் - 2021: 11.0% 2020: 10.5%)	60.21%	92.71%
முதலீடு நிதி வைப்பு மொத்தங்கள் விகிதம் (ஆக்குகிற முதலீடுகள் மொத்தம் வீதம் 10%)	73.22%	177.76%
மொத்தங்களின் குறைபாட்டில் குறைபாட்டில் குறைபாட்டில்		
மொத்த செயல்பாட்டா முன்பணங்கள், சூபா '000	66,753	73,645
மொத்த செயல்பாட்டா முன்பணங்கள் வீதம், %	2.35%	8.30%
தேரிய செயல்பாட்டா முன்பணங்கள் வீதம், %	0.29%	1.30%
இலாப ஐயமுமை (%)		
வட்டி மிகை	7.31%	5.33%
சொத்துக்களின் மீதான வசூலாமை (வரிகளுக்கு முன்னர்)	-2.24%	-6.44%
பங்கு மீதான வசூலாமை (வரிகளுக்கு முன்னர்)	-3.52%	-4.83%
நுகர்வோர் அடிப்படில் திரவியல் பாகவமை (சுயம் '000)		
தேயமான குறைபாட்டில் திரவியல் சொத்துக்களின் அளவு	147,046	70,590
இடமேற்றவு திரவியல் சொத்துக்களின் அளவு	969,040	1,890,909
தேயமான குறைபாட்டில் அரை பிணையங்களின் அளவு	71,618	36,765
இடமேற்றவு அரை பிணையங்களின் அளவு	797,139	78,963
விலக்குகள் தகவல்கள்		
கையப்பகுதிகள் அணைக்கலை	69	44
கையப்பகுதிகள் அணைக்கலை	02	02
சேவை நிலையங்களின் அணைக்கலை	-	-
அககு நிலையங்களின் அணைக்கலை	-	-

அட்டாட்சிப்படுத்துகை:
டயலாக் பிளானஸ் பீஎல்சி நிர்வாகத்தைச் சேர்ந்த நிதி முகவரரால் மற்றும் பணிபாளர்/தலைமை நிர்வாக அதிகாரி ஆகிய நபர்கள் கீழ்க்கண்டவாறு கட்டி செய்யப்பட்டு கட்டிகளை அட்டாட்சிப்படுத்துவதற்காக

அ) இலாபகை முத்திய வங்கியில் பரிந்துரைக்கப்பட்ட வரைவிலக்கணங்கள் மற்றும் பரிந்துரைக்கப்பட்ட வங்கிகளுக்கிடையேயான ஒதுக்கீட்டில் கற்றுக்கள் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளன.	ஆ) இக் கட்டுரைகள் கணக்காய்வு செய்யப்பட்ட நிதியில் கற்றுக்களில் பிறகு பிறகு செய்யப்பட்ட உண்மையான தகவல்களாகும். எனினும், இது, கணக்காய்வு செய்யப்பட்டுள்ளது என மூலக் குறிப்பிடப்படவில்லை அது கருத்திடு கணக்கிடப்பட தக்கதாகும்.
(ஒப்பம்) நிதி முகவரரால் 10 பிப்ரவரி 2022	(ஒப்பம்) தலைமை நிர்வாக அதிகாரி 10 பிப்ரவரி 2022
(ஒப்பம்) பணிபாளர் 10 பிப்ரவரி 2022	(ஒப்பம்) பணிபாளர் 10 பிப்ரவரி 2022

2011 ஆம் ஆண்டில் 42 ஆம் இலக்க நிதிநிறுவன வந்தகச் சட்டத்தின் கீழ் இலாபகை முத்திய வங்கியின் நிதி நிர்வாக சமயவிலாக்கம் அனுபவிக்கப்பட்டது. கூட்டிணைப்புத் திகதி - 1981 நவம்பர் 25

நாட்டில் ஒரே சட்டம் நடைமுறைப்படுத்தப்படாமையால் தொடர்பில் ஜனாதிபதி செயலணியிடம் முன்வைப்பு

"ஒரே நாடு, ஒரே சட்டத்துக்கான" ஜனாதிபதி செயலணி வடமத்திய மாணாண்டித் தீற்று முன்நினைம (27) பொலன்னுவை மாவட்ட செயலகத்தில் பொதுமக்களின் கருத்துக்களை கேட்டறிந்தது. அம்மாவட்டத்தின் பல்வேறு பிரதேசங்களில் சேர்ந்த மக்கள் தமது கருத்துக்களை தெரிவித்தனர்.

இந்த மாகாணத்தில் சட்டவிரோத மதமாற்றம் பரவலாக இடம்பெறுவதாகவும் அதனை உடனடியாக தடுத்து நிறுத்த சட்டம் இயற்ற வேண்டும் எனவும் வண. கந்தவே ராசுல, வண. மெதிர்கிரியே சீவலி, வண. அலுவலவே பேரமந்தன, வண. தொம்பே ஷாந்தி விகாரி, திம் புலாகவ ராசுல தேரர் மற்றும் ஞான ரத்னம் குருக்கள் உள்ளிட்ட இந்த பக்தர்களை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தி



பாலும் தமது கருத்துக்களைத் தெரி யற்ற வகையில் பணம் பெறும் வித்தனர். அரச அதிகாரிகளுக்கு எதிராக, சட்ட தத்தை அமுல்படுத்த வேண்டும் என திருமதி நிரோஷனி சுனேத்ரா

குமாரி தெரிவித்தார். மணல் அகலும் இடங்களை பிரித்துக் கொடுக்கும்போது பிரதேச மக்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்பட வேண்டுமென்பவும், சட்டத்தை அமுல்படுத்தும் அதிகாரிகள் பண மோசடிக்கு ஆளாகக் கூடாது எனவும் அவர் தெரிவித்தார்.

யுத்தத்தின் போது தமது கிராமங்களை விட்டு வெளியேறிய மக்களின் மீள்குடியேற்றத்தில் காணிச் சட்டம் சமமாக அமுல்ப

டுத்தப்படாமையும் வெளி கந்தை போன்ற பிரதேசங்களில் சில உயர் அரச அதிகாரிகள் காணி அதிகாரத்தை தமது இனத்தைச் சார்ந்தவர்களிடம் பக்கச்சார்புடன் நடைமுறைப்படுத்துவதன் காரணமாக பிரதேச மக்கள், விகாரைகள் மற்றும் கோவில்கள் போன்ற மத ல்தானங்களும் சுடும் அழுத்தங்களுக்கு உட்பட்டுள்ளதாக சுட்டிக் காட்டிய எச்.எம். சிரியலதா, சிவ லிங்கம் சிவசந்திரம், வைத்தியர் திலகவாதி உள்ளிட்ட பலர், அரச சட்டங்கள் அனைத்து சமூகங்களுக்கும் சமமாக நடைமுறைப்படுத்தப்

பட வேண்டும் என்றும் தெரிவித்தனர்.

நாட்டின் அனைத்து பிள்ளைகளுக்கும் பொதுவான கல்வி வழங்கப்பட வேண்டுமென்றும், காணிச் சட்டம், சுற்றுச்சூழல் சட்டம், வீதிச் சட்டம் போன்ற சட்டங்கள் அனைவருக்கும் நியாயமாக அமுல்படுத்தப்பட வேண்டும் என்றும், காடழிப்பு மற்றும் நில அபகரிப்பு என்ற போர்வையில் இடம்பெறுகின்ற மத தீவிரவாதம் பரவுவதற்கு இடமளிக்கப்படக் கூடாதென்றும் பௌத்த பிக்குகள் மற்றும் ஏனைய மதத் தலைவர்கள் மேலும் தெரிவித்தனர்.

பண்டாரவளை மாநகர சபை பண்டாரவளை மாநகர சபைக்கு உரித்தான மொத்த விற்பனைச் சந்தைய 2022.05.01 முதல் 2022.12.31 வரை குத்தகைக்கு விடுதல்

பண்டாரவளை மாநகர சபைக்கு உரித்தான கீழ்க்காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படும் ஆதணமானது, 2022.05.01 முதல் 2022.12.31 (அவ்விரு தினங்களும் அடங்காக்க) வரையான 08 மாத காலத்திற்குக் குத்தகைக்கு விடுவதற்கான குத்தகைக்காரரொருவரைத் தேர்ந்தெடுப்பதற்காக, 2022.04.21 அன்று மு.ப.10.00 வரை முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் 18 வயதிற்கு மேற்பட்ட இலங்கை பிரசைகளிடமிருந்து மற்றும் பதிவு செய்யப்பெற்றுள்ள கம்பனிகள் உட்பட ஏனைய நிறுவனங்களிடமிருந்து இலத்தால் கோரப்படுகின்றன.

02. 2022.03.28 முதல் 2022.04.20 வரை வார வேலை நாட்களில் மு.ப.9.00 முதல் பி.ப.3.00 வரை இம்மாநகர சபையில் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படும் மீளளிக்கப்படாத மாதிரிப் படிவக் கட்டணத்தை இலங்கையில் செல்லுபடியாகும் நாயைத்தில் செலுத்தி இதற்கான பெறுகைப் படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். விலைமனு நியந்தனைகளடங்கிய விண்ணப்படிவங்களை உரியவாறு பூரணப்படுத்தி, உறுதிப்படுத்தி தனித்தனி உரைகளில் சேர்த்து, முல்பிரதி மற்றும் நகல் பிரதியெனக் குறிப்பிட்டு, அவற்றின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் ஆதணத்தின் விபரத்தையும் குறிப்பிட்டு, அவ் இரு பிரதிகளையும் ஒரே தபாலுறையில் சேர்த்து அவ் உரையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் ஆதணத்தின் விபரத்தை குறிப்பிட்டு முத்திரையிட்டு, 2022.04.21 அன்று மு.ப.10.00 இற்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியவாறு, பெறுகைக்குமுத் தலைவர், மாநகர சபை, பூங்கா வீதி, பண்டாரவளை" என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்புகல் அல்லது மாநகர சபையின், மாநகர ஆணையாளரின் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள பெறுகைப் பெட்டியிற் சேர்த்தல் மேற்கொள்ளல் வேண்டும். மேலும், தபாலில் ஏற்படும் காணாமல் போதல் மற்றும் தாமதமடைதல் தொடர்பாக இம்மாநகர சபையானது பொறுப்பேற்கமாட்டாதென்பதுடன், தாமதமாகிக் கிடைக்கப்பெறும் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

அட்டவணை

தொடர் இலக்கம்	குத்தகை ஆதணம்	வரிகளின்றி ஆகக் குறைந்த கேள்வி	பெறுகை வைப்புத் தொகை	
			மீளளிக்கப்படும் வைப்புத் தொகை ரூபா சதம்	மீளளிக்கப்படாத வைப்புத் தொகை ரூபா. சதம்
01	மொத்த விற்பனை சந்தை	4,235,000.00	75,000.00	30,000.00

03. 2022.04.21 அன்று மு.ப.10.00 கடந்ததும் உடனடியாக பண்டாரவளை மாநகர சபையின் அலுவலகத்தில் விலைமனுத் திறக்கப்படுவதுடன், அவ் வேளையில் விலைமனுதாரர் அல்லது அவரின் பிரதிநிதியொருவர் சமூகமளித்து அதனை அவதானிக்கலாம். மேலும் இது தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை பண்டாரவளை மாநகர சபை அலுவலகத்தில் நேரடியாக அல்லது தொலைபேசி இலக்கம் 057-2222275 ஐ அழைத்துப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

- நிபந்தனைகள்**
- விலைமனு மாதிரிப்படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளும் பொழுது, விண்ணப்பதாரரின் தேசிய ஆளையான அட்டை/சாரதி அனுமதி அட்டை/செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு கண்டிப்பாகச் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.
 - இக்குத்தகையைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதி உச்ச கேள்வியிலிருந்து ஆகக்குறைந்த கேள்வி வரை கவனத்திற் கொள்ளப்படுவதுடன், அதற்காக மீளளிக்கப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வைப்பொன்று, விலைமனுதாரர், இலங்கையில் செல்லுபடியாகும் நாயைத்தில் மாநகர சபையின் வைப்புச் செய்து பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்று விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்பட்புருத்தல் வேண்டும். மேலும், இவ்வைப்புக்கான கட்டணம் செலுத்துதல் 2022.04.20 அன்று பி.ப.3.00 இற்கு முன்னர் மேற்கொள்ளல் வேண்டும்.
 - பெறுகைப் படிவங்களைப் பூரணப்படுத்துகையில் விலைமனுதாரர் மேற்கொள்ளும் திருத்தங்கள் இருப்பின் அவை அவரின் சுருக்கெழுத்திட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டுமென்பதுடன், திருத்தங்களில் டிபெக்ஸ் உபயோகிக்கப்படல் கூடாது.
 - இத்தகாக அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆகக்குறைவான கேள்விக்கும் குறைவான விலைமனுத்தொகை குறிப்பிடப்பட்டிருப்பின் அவ்விண்ணப்பமானது நிராகரிக்கப்படுவதுடன் மீளளிக்கப்படும் வைப்புத்தொகையானது சபைக்கு உரித்தாக்கப்படும்.
 - விண்ணப்பதாரர்கள், பண்டாரவளை மாநகர சபைக்கு எதிராக ஏதேனும் கௌரவ நீதிமன்றொன்றில் எந்தவிதமான சட்ட நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளாதவராக இருத்தல் வேண்டுமென்பதுடன், இதற்கு முன்னர் ஆதணங்களை குத்தகைக்குப் பெற்றுக்கொண்டு குத்தகை நிபந்தனைகள் மற்றும் பெறுகை விதிமுறைகளை மீறாதவராக இருத்தல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும் ஒப்பந்தம் மேற்கொள்ளப்பட்டதன் பின்னர், எவ்வாறான விடயங்கள் உறுதிப்படுத்தப்பட்டால், விலைமனு வழங்கப்பட்டிருப்பினும், இது இரத்துச் செய்யப்பட்டு பிணைத்தொகை சபைக்கு உரித்தாக்கப்படுவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.
 - விலைமனுதாரர், இதற்கு முன்னர், கடை அறைகளை குத்தகைக்காகப் பெற்றுப்பின் ஒப்பந்தத்தின் பிரகாரம் சித்திகரமாக ஒப்பந்த நியதிகளை பூரணப்படுத்தி, பண்டாரவளை மாநகர சபையின் நம்பிக்கைக்குப் பங்கம் விளைவிக்காதவராக இருத்தல் வேண்டுமென்பதுடன், விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பதாரர்கள், 2022 மார்ச் 31 வரை எவ்வித நிறுவனமையும் பண்டாரவளை மாநகர சபைக்குச் செலுத்துவதற்கு இல்லாத ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - கிடைக்கப்பெற்ற விண்ணப்பங்கள் அனைத்தும் பரிசீலனைக் குழுவிற்கு சமர்ப்பிக்கப்படுவதுடன், அக்குழுவின் பரிந்துரையின் பிரகாரம் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விலைமனுதாரர்க்கு பெறுகைக்குழுவின் தீர்மானம் மற்றும் பொதுச் சபையின் தீர்மானம் அறிவிக்கப்படுவதுடன் அவ் அறிவித்தலின் ஒரு வாரத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள வருடாந்த விலைமனுத்தொகையின் 03 மாத காலத்திற்கு நிகரான தொகை இலங்கையில் செல்லுபடியாகும் நாயைத்தில் மாநகர சபையில் வைப்புச் செய்யப்படல் வேண்டும். அதன் பின்னர் மாநகர சபையுடன் ஒப்பந்தம் ஒன்றில் கைச்சாத்திடுதல் வேண்டும்.
 - தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விலைமனுதாரர் ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திடு முன்னர் மேற்படி வைப்புத்தொகை மேலதிகமாக, மிகுதி விலைமனுத்தொகையின் 10% இற்கான வங்கி வரைவு ஒன்று சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். அப்பிணையமானது, 2023.01.31 வரை செல்லுபடியாகுதல் வேண்டுமென்பதுடன் அது மாநகர ஆணையாளரின் பெயரில் வைப்புச் செய்யப்படல் வேண்டும். அல்லது அந்த 10% தொகைக்கு நிகரான தொகையானது பண்டாரவளை மாநகர சபையில், இலங்கையில் செல்லுபடியாகும் நாயைத்தில் வைப்புச் செய்யப்படல் வேண்டும் விலைமனுத்தொகையை ஒரே தவணையில் செலுத்துவதானால், மேற்படி தொகை அல்லது பிணையமொன்று வைக்கப்படல் தேவையற்றதாகும்.
 - ஏற்கனவே, பண்டாரவளை மாநகர சபைக்கு உரித்தான கடைஅறைகள் அல்லது வேறு குத்தகை ஆதணங்களைப் பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரர்களினால் சமர்ப்பிக்கப்படும் பெறுகை விண்ணப்பங்கள் கவனத்திற்கொள்ளப்படும். அவர்களினால் குறித்த குத்தகைக்கான தொகையை அல்லது வாடகைத்தொகையை பெறுகையை ஏற்றுக்கொள்ளும் தினத்திற்கு முன்னர் முடிவடையும் மாதம் வரையான நிறுவனமைய மிகுதியின்றி செலுத்தி இருப்பின் மாத்திரம் ஆகும்.
 - தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விலைமனுதாரர்களுக்கு அறிவிக்கப்பட்டு குறித்த தினத்திற்கு முன்னர் குறித்த தொகையை வைப்புச் செய்து ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திடுதல் வேண்டுமென்பதுடன் அவ்வாறின்றேல், அவரின் வைப்புத்தொகை சபைக்கு உரித்தாகும்.
 - சந்தையில் வாடகை அறவிடும் பொழுது, பற்றுச்சீட்டு கண்டிப்பாக வழங்கப்படல் வேண்டுமென்பதுடன் டெண்டர் வழங்கப்பட்டதன் பின்னர் மே 01 ஆம் திகதி முதல் பற்றுச்சீட்டு வழங்கப்படல் வேண்டும்.
 - இந்நிபந்தனைகளிற்கு மேலதிகமாக, விலைமனு ஆணைகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்தல்கள் மற்றும் நிபந்தனைகளிற்கும் விலைமனுதாரர் உடன்படல் வேண்டும்.
 - கிடைக்கப்பெறும் விலைமனுக்களில் தகைமையுள்ள விலைமனுவொன்றை ஏற்றுக்கொள்ளும் அல்லது அனைத்தையும் நிராகரிக்கும் முழுமையான உரிமை பெறுகைக்குமுவிட்டு மற்றும் மகா சபைக்கு உரித்தாவதுடன், அததீர்மானமானது இறுதித்தீர்மானமாகும்.

2022.03.25 ஆம் திகதி பண்டாரவளை மாநகரசபை பூங்கா வீதி, பண்டாரவளை ஜனக நிலான்த ரத்தநாயக்க, மாநகர முதல்வர்/பெறுகைக்குழுத் தலைவர், மாநகர சபை பண்டாரவளை

ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டே மாநகர சபை

உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்

இலங்கை சாசனத்தின் 252 அதிகாரம், மாநகர சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 37 (1) பிரிவின் கீழ் செய்யப்பட்ட அறிவிப்பு.

இலங்கையின் மாநகர சபை கட்டளைச் சட்டம் 252 அதிகாரசபையின் பிரிவு 37(1) 'b' இன் கீழ் மேல் மாணாணத்தின் கொழுப்பு மாவட்டத்தின் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டே மாநகர சபையினால் பின்வரும் அட்டவணையின்படி மேற்படி வீதிகளை ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டிற்குச் சொந்தமான வீதிகளாகப் பிரகடனப்படுத்தப்படுகின்றன என்பதை அறியத்தருகின்றோம்.

மாநகர சபையினால் குறித்த வீதியை அடையாளப்படுத்துவதற்கு சம்பந்தப்பட்ட காணியின் உரிமையாளர்கள் எவரேனும் ஆட்சேபனை தெரிவித்திருந்தால், அத்தகைய ஆட்சேபனைகளை இந்த அறிவிப்பு வெளியான நாளிலிருந்து ஒரு மாதத்திற்குள் எழுத்துப்பூர்வமாக சமர்ப்பிக்கமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

தொடர் இல	வீதியின் பெயர்	எல்லையில் இருந்து	அளவையாளரின் பெயர் மற்றும் அளவை திட்ட இல	நீளம்	அகலம்
01	ஸ்ரீ விஜயதர்ம மாவத்தை, நாலை வீதி, நுகேகோட	R.No 1,3,3A,7,7A,9,9A, 11,11A,1A,11B, 1B,13A, 17,17/1,17A,17/4,17/4A, 17/4A 1/1,17/4A 2/1, 17/7,17/8,17/9,4,6,6A, 6B,8,10,10A,12,12A,14, 14A,14/1,14/1 1/1	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18100	1363.82 அடி	12.46 முதல் 19.68 அடி
02	கங்கொடவில் தெற்கு இல.20/526A, பிரிவில் பெங்களிடுக்கை சோம தலங்குற மாவத்தை, 3ஆம் ஒழுங்கை வரிபணம் இல 58/4A E, 58/44D, 58/44C காணப்படும் வீதி	R.No 58/44C,58/44D, 58/44E	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18188	93.3 அடி	10 அடி
03	கங்கொடவில் தெற்கு பிரிவில் மென்டில் பகுதியில் வரிபணம் இல. 73/3, 73/3 B, 73/3C, காணப்படும் வீதி 50 மீட்டர் நீளம் மற்றும் 10 அங்குல அடி வரையான மாற்று வீதி	R.No 73/2, 73/3,73/3A, 73/3B,7/3C	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18190	92 அடி	10-20 அடி வரை
04	கங்கொடவில் தெற்கு பிரிவில் ராஹூல் மாவத்தை இல. 95/1, 95/4, 95/5, இன் வீட்டின் முன்பாக காணப்படும் வீதி	R.No 95/1 to 95/5	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18189	86 அடி	10-15 அடி வரை
05	கிருபவண வீதி நுகொகோட வரிபணம் இல. 34/1,34/1 1/1,34/1 1/2, 34/2,36,36 1/1, 36A, 36/1,36/2,36/3 இன் வீட்டின் முன்பாக காணப்படும் வீதி	R.No.34/1,34/1 1/1, 34/1 1/2, 34/2,36,36 1/1, 36A, 36/1,36/2,36/3	G.G.L. பத்மசிரீ இல.575	236 அடி	10-12 அடி வரை
06.	வரிபணம் இல. 105/12 இன் பெத்தகான வடக்கு முதல் தொடங்கும் புதிய மாற்று வீதி	R.No.105/12B,99/5, 105/12,105/8,105/9, 105/5,105/2,105/2B/1, 105/2B,105/2E,105/12D, 105/12C,101/B	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.19341	233 மீ	20 அடி
07.	பீட்கோட்டை, வீட்டமுல்ல வீதியில் வரிபணம் இல.134/1, 134/2, 134/1A, வீடுகளுக்கு செல்லும் அணுகு வீதி	R.No.134, 134/ 9 / 1, 134/2,134/1A	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.19327	28.47 மீ	3.6 மீ
08.	7 ஆம் ஒழுங்கை, ஆனந்த பாலிக்கா மாவத்தை, கோட்டே வீதி	R.No.15/2,15/4B,15/4, 15/4A,17/1	G.G.L. பத்மசிரீ இல.1013	217 அடி	9.5- 12 அடி
09.	நுகோகோட செல்பல் ஒழுங்கை, இல.42, 42/1,42,42/C,42/3,42/3 1/1 42/A, 42/B, 42/C, வீடுகளுக்கு செல்லும் அணுகு வீதி	R.No.42/1,42/1 1/1,42/2, 42,42/C,42/3,42/3 1/1	G.G.L. பத்மசிரீ இல.1012	107 அடி	12 அடி
10.	2 ஆம் ஒழுங்கை, சோமா தலைக மாவத்தை, கங்கொடவில்	R.No 2,4,4 1/1,8,8/1,10, 10/1, 12,14, 16,16/1, 16/1A,16/1B, 16/1C, 16/2,16/2A,16/2B,16/3, 16/3A,16/4,16/5,16/5A, 16/6, 16/7,20,22,22 1/1, 22 1/2,24,24/1,24/2,24A, 28, 28 1/1,28A,30, 32, 34, 34A,36, 38, 40, 40/1, 42, 42/1, 42/2, 44,44A	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18701	182.70 மீ	4.02- 2.06 மீ
11.	நாலவ வீதியில் இல.477/1 முதல் 477/8 வரையான அணுகு வீதி	R.No.477/1,477 1/1,477/1 1/1,477/2,477/3, 477/3A	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18699	74.25 மீ	3.65- 3.90 மீ
12.	சோமா தலைக மாவத்தை, 3 ஆம் ஒழுங்கையில் திரமண மாவத்தை	R.No Upto 58/59, 58/59A, 58/60,58/60A, 58/60A1/1, 58/61, 58/62, 58/63, 58/63A, 58/63B, 58/64, 58/66, 58/68, 58/68A, 58/68B, 58/69, 58/70, 58/72, 58/72B, 58/72C, 58/76, 58/76A, 58/76A1/1, 58/77, 58/78, 58/78A, 58/79, 58/79A, 58/80, 58/80A, 58/80B, 58/80C, 58/81, 58/82, 58/83, 58/84, 58/86,58/86A	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18704	112.36 மீ	3.20- 3.50 மீ
13.	உடமமுல்ல புகையிரத வீதிக்கு முன்பாக காணப்படும் 250 அடி நீளமான 5 அங்குல வரிபணம் இல.33/1 முதல் 33/15 வரையான மாற்று வீதி	R.No Upto 33, 33/4, 33/5 1/1, 33/6, 33/10, 33/11, 33/15	எஸ்.வீக்கிரமசிங்க இல.18705	78.62 மீ	1.42 மீ

2022.03.29 ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டே மாநகர சபை மாநகர சபை அலுவலகத்தில் ஆர், ஏ, ஷாலிக்கா எஸ் இரணவீர, நகராட்சித் தலைவர், ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர, கோட்டே மாநகர சபை



தினகரனின் 90 ஆவது ஆண்டு நிறைவு உதைபந்தாட்ட போட்டியில் தர்ஹா நகர் மக்பூட் கழகம் சம்பியன்

**போருவளை விசேட நிருபர்
பி.எம்.எம் முக்தார்**

தினகரனின் 90 ஆவது ஆண்டு நிறைவை முன்னிட்டு போருவளை ஹெட்டிமுல்லை போகோ சிட்டி உதைபந்தாட்ட அரங்கில் ஞாபிற்றுக்கிழமை மாலை இடம்பெற்ற உதைபந்தாட்ட போட்டியில் தர்ஹா நகர் மக்பூட் கழகம் சம்பியனாக தெரிவு செய்யப்பட்டது. இரண்டாமிடத்தை போருவளை கெசல்ட் விளையாட்டுக்கழக அணி பெற்றது.

பிரதம அதிதியாக கலந்து கொண்ட ஈஜிஆர்வ கூட நிறுவன முகாமத்து வப்பணப்பாளர் என்.டி எம் ஹாரிஸ் வெற்றி பெற்ற அணிக்கான கின்னத்தை வழங்கி வழங்கிவைத்தார். பிரதம அதிதியாக கலந்து கொண்ட போருவளை நகர

சபையின் எதிர்க்கட்சி தலைவர் ஹசன் பாஸி, புரவலர் ஹாசிம் உமர், பேர்கோ சிட்டி உரிமையாளரின் மகன் மின்ஹாஜ் தாலீப், தினகரன் தினகரன் வாரமஞ்சரி பத்திரிகையின் பிரதம ஆசிரியர் தே.செந்தில் வேலவர், தினகரன் தினகரன் வாரமஞ்சரி பத்திரிகையின் இணை ஆசிரியர் மர்லின் மரிக்கார், தினகரன் தினகரன் வாரமஞ்சரி பத்திரிகையின் பிரதம உதவி ஆசிரியர் எஸ்.சிறிகாந்த், தினகரன் இணையத்தள ஆசிரியர் எஸ்.எம் நிஸ்வான், தினகரன் உதவி ஆசிரியர் அஜ்வாத் பாஸி, ரீபொன் நிறுவன சந்தைப்படுத்தல் முகாமையாளர் சப்ரி சவாஹீர், போருவளை உதைபந்தாட்ட சங்கத்தின் உப தலைவர் ஏ.ஆர். எம் பதியூதீன், முன்னாள் மாணாச சபை உறுப்பினர் பொறியியலாளர் எம்.எம்.எம் அம்ஜாத், கோல்டன் கேட் சர்

வதேச பாடசாலையின் அதிபர், சுப்பர் சன் அணியின் முகாமையாளர் சிபான் சுகைப்தீன், சிரேஷ்ட ஊடகவியலாளர் பி.எம்.எம் முக்தார், பேர்கோ சிட்டி முகாமையாளர் மற்றும் பலரும் அதிதிகளாக கலந்து கொண்டு வீரர்களுக்கு சான்றிதழ் மற்றும் கின்னங்களை வழங்கி வைத்தனர். இந்த உதைபந்தாட்ட சுற்றுப் போட்டியில் சிந்த பந்து காப்பாளர், சிந்த தங்க காலனி, சிறந்த விளையாட்டு வீரருக்கான விருது ஆகியன வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது. இந்த உதைபந்தாட்ட சுற்றுப் போட்டியில் 12 உள்ளூர் அணிகள் பங்கேற்றன.

படங்கள் :
ரஞ்சித் அசங்க, இன்பாஸ் சலாஹூதீன்



44th OBSERVER SLT-MOBITEL SCHOOL CRICKETER OF THE YEAR 2022

Recognising talent, inspiring greatness.

44th OBSERVER SLT- MOBITEL

மிகவும் பிரபல்யமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர் / வீராங்கனை-2022

உங்களுக்கு வீரப்பமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்/வீராங்கனைக்கு வாக்களித்து அவரை இந்த ஆண்டின் **OBSERVER SLT- MOBITEL** மிகவும் பிரபல்யமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்/வீராங்கனையைத் தெரிவு செய்யுங்கள்.

மிகவும் பிரபல்யமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்-2022

இலங்கை பாடசாலைகள் கிரிக்கெட் சங்கத்தின் 19 வயதிற்குட்பட்ட அனைத்து பாடசாலை மட்டப் போட்டிகளில் 2021/2022 பிரிவு I, II, III களில் பூர்த்தி செய்த வீரர்கள் மட்டுமே வாக்களிக்கலாம்.

மிகவும் பிரபல்யமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீராங்கனை-2022

தேசிய ரீதியில் இலங்கை பாடசாலைகள் கிரிக்கெட் சங்கத்தின் 19 வயதிற்குட்பட்ட அனைத்து பாடசாலை மட்டப் போட்டிகளில் 2021/2022 தேசிய மட்டத்தில் பூர்த்தி செய்த வீராங்கனைகள் மட்டுமே வாக்களிக்கலாம்.

வாக்களினை அளிப்பது :

வீரர்களுக்கான பிரிவு : பிரிவு I பிரிவு II பிரிவு III

தேசிய மட்ட வீராங்கனை :

(ஒரு கூப்பன் ஒரு வாக்குக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும்)

பாடசாலை :

வாக்களித்தவர் பெயர் :

முகவரி :

மொபைல் இல. :

Vote: schoolboycricketer.lk இணையத்தளத்திற்குள் பிரவேசித்து வாக்களிக்க முடியும்

வாராந்த சீட்டிழப்பில் பரிசுகளை வெல்லுங்கள் :

1வது பரிசு : ரூ. 2,500	2வது பரிசு : ரூ. 1,500
3வது பரிசு : ரூ. 1,000	

44வது ஒப்சவர்-மொபிடெல் மிகவும் பிரபல்யமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரரை தெரிவு செய்யும் போட்டி தற்போது ஆரம்பமாகியுள்ளது. கூப்பனை நிரப்பி விளையாட்டு ஆசிபிள், சண்டே ஒப்சவர், லேக் ஹவுஸ், கோழம்பு-10 எனும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைப்புகள்.

நிபந்தனைகள்:

SLT- MOBITEL நிறுவன ஊழியர்கள், அவர்களது குடும்பத்தினர், லேக்ஹவுஸ் நிறுவன ஊழியர்கள், அவர்களது குடும்பத்தினர் இந்தப் போட்டியில் பங்கு பெற முடியாது.

ஒரு கூப்பனில் ஒரு பிரிவில் ஒருவருக்கே வாக்களிக்கலாம். போட்டி தொடர்பில் சண்டே ஒப்சவர் விளையாட்டு நிர்வாகத்தினரின் முடிவே இறுதியானது.

திகதி **02-04-2022** இல. **01**

நீங்கள் விரும்பும் 9 App இற்கும்
லேண்ட்மையாவு **data** மற்றும்
மேலதிகமாக **2GB.**
398 ரூபா இற்கு **#170#**
அழைத்து அல்லது **SELF CARE APP**
ஊடாக இப்போதே அடிப்படையிலே
செய்யுங்கள்.



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.
இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவதானது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவிலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
135	PV00251154	கலர் நைஸ் வுட்ரென்றா (பிரைவட்) லிமிடெட்	47/A, 8வது லேன், புது மாவத்தை, மத்தேகொட	04/01/2022
136	PV00251155	கெரிப்பியன் (பீவீடி) எல்லை	65, பி/5, ஜெமெகன் மார்க்கெட், கெய்சர் வீதி, கொழும்பு-11	04/01/2022
137	PV00251156	ஈ குளோபல் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	23/98, வெஸ்டர் பார்க், ஹல்கம்பிடிய, கல்கெடிஜென	04/01/2022
138	PV00251157	போர்ட் பிளவுஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 100, செதம் வீதி, கொழும்பு 01	04/01/2022
139	PV00251158	R N S சொலிட் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	கரணவாய் நிலையம், நவீனத்தில், யாழ்ப்பாணம்	04/01/2022
140	PV00251159	C அன்ட் D ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	55/09, ஸ்டேட்ரீட் பிளேஸ், நெருத்தாண, கொழும்பு 10	04/01/2022
141	PV00251160	போன் கார்ட்ஸ் மில்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	"ஜென்விங் ஹவுஸ்", 46/26, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2	04/01/2022
142	PV00251161	ஏசியன் ஓயிள் மில்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 02, கெம்பல் பிளேஸ், தெறுவிலை	04/01/2022
143	PV00251162	ராயன் மேன்பவர் அன்ட் கிளினிங் சேர்வீஸ் (பீவீடி) எல்லை	1A/FO/U 14, சிரிசா உயர், பேல்லைன் வீதி, பொரண, கொழும்பு 08	04/01/2022
144	PV00251163	திரு பில்லர்ஸ் இன்டர்நெஷனல் (பீவீடி) எல்லை	முருகமுத்தி லேன், நெல்லியா, கரவேட்டி, யாழ்ப்பாணம்	04/01/2022
145	PV00251164	லோடஸ் கெபிடல் (பீவீடி) எல்லை	இல. 1A, பிரிவெணா வீதி, இரத்தமலாண	04/01/2022
146	PV00251165	அக்வான்ட் கெபிடல் (பீவீடி) எல்லை	இல. 218A, பெளத்தலோக மாவத்தை, கொழும்பு 07	04/01/2022
147	PV00251166	கிரியேட்டிவ் பிரைவட் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	95/1, மருகுதுவ, பிலிபந்தலை	04/01/2022
148	PV00251167	த கிரான்ட் கன்ஸ்ட்ராக்டர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 361, கொழும்பு வீதி, நீர்கொழும்பு, இலங்கை	04/01/2022
149	PV00251168	சொலிட் ரூன்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 115, ஸ்ரீ கமனதீஸ் மாவத்தை, கொழும்பு - 12	04/01/2022
150	PV00251169	வாமாட் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 03, 01வது லேன், பார்க் வீதி, ரத்தமலாண.	04/01/2022
151	PV00251170	பின்னவல் ஸ்பா அன்ட் சலூன் (பீவீடி) எல்லை	இல. 09, பின்னவல் வத்த, கோலாலை வீதி, பத்தமுரே, ரம்புக்கன	04/01/2022
152	PV00251171	போகஸ் எடியுகேஷன் (பீவீடி) எல்லை	252, 3வது தளம், தலப்பிட்டிய, நுகேகொட	04/01/2022
153	PV00251172	அலோக் குறாப் ஒப் கம்பனிஸ் (பீவீடி) எல்லை	43/12, பறஸ் போமிரிய, கடுவேலி	04/01/2022
154	PV00251173	ஹர்ஷா டிபிடிங்ஸ் கெய்சர்வீஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 842-1/1, காலி வீதி, நல்லூருவ, பாணந்துறை	04/01/2022
155	PV00251174	எந்திரன்ஸ் அன்ட் டிபிடிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 94, ஐய வீதி, உடலமுல்லை, நுகேகொட.	04/01/2022
156	PV00251175	ஜென்லங்கா பிளான்டேஷன்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 54/8, டெம்பளர் வீதி, கல்சில்ல	04/01/2022
157	PV00251176	மெல்போர்ன் பிரிக்கல்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	193/13, மிஷ்ர மாவத்தை, பல்லித்தேர், பிலிபந்தலை	04/01/2022
158	PV00251177	சுரு சர அக்ரோ புரூக்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 476/4, மதினாவத்தை, மாம்பே, வடக்கு, பிலிபந்தலை.	04/01/2022
159	PV00251178	அயன்ஸ்டீடோன் (பீவீடி) எல்லை	இல. 1, கல்வல வீதி, மிஷ்ரண, நுகேகொட	04/01/2022
160	PV00251179	தீர்காய புட் கெயர் அன்ட் ஸ்பா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 39, சேனநாயக்க மாவத்தை, இரத்தமலாண	04/01/2022
161	PV00251180	ஜோபிகியர் (பீவீடி) எல்லை	262/1, மால்பே வீதி, தலங்கமா	04/01/2022
162	PV00251181	இனோமெக் சொலூஷன்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 25B, ராவவத்தை வீதி, மொரட்டுவை	04/01/2022
163	PV00251182	M S டி ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 07, 16வது லேன், கொழும்பு - 03	04/01/2022
164	PV00251183	பெரோ ஹோல்டிங்ஸ் 1982 (பீவீடி) எல்லை	65/27, குமார்கேவத்தை வீதி, பத்தமுல்லை	04/01/2022
165	PV00251184	குளோபல் ஓட்டோகிரிபிஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 331 பி, யூனிட் 03, ராஜ் எல், கந்தளாய், திருகோணமலை	04/01/2022
166	PV00251185	U D Z குளோபல் (பீவீடி) எல்லை	453/3, ரஜுவத்தை வீதி, துருகெழு மெகா, தலங்கம வடக்கு.	04/01/2022
167	PV00251186	R M P புரஜெக்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 305, ஜனதா மாவத்தை, வேரஹேர், பொரலஸ்குருவ	04/01/2022
168	PV00251187	ரிச்டெஸ் டிபிடிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	214/9, மெல்கோபிவத்த, யட்டியாண, மிஷ்ரணகொட.	04/01/2022
169	PV00251188	ஸ்ரீ கிருஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	104/5/1, "தேவான்" கவுடுபிடிய, கம்பளை	04/01/2022
170	PV00251189	டோட்டல் ஹாக்ட்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	173, W.A. சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 06	04/01/2022
171	PV00251191	ரணி கு ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	412/B/26, பிரகதி அவென்யூ, கந்துருவ, பொல்கல்ஓவிட்ட. வடக்கு	04/01/2022
172	PV00251192	விஜேகா சுகமாசிங்க கம்பனி (பீவீடி) எல்லை	இல. 190/5/C, பிடுவல்கொட, யக்கல்	04/01/2022
173	PV00251193	அமா டிபிடிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 45, உடுவாவல, கட்டுக்கலத்தோட்டை	04/01/2022
174	PV00251194	சுலாபா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அன்ட் மில்லர்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 1460/4, ஹோகந்தர வீதி, மொரகறகந்த, பன்னிப்பிடிய	04/01/2022
175	PV00251196	சியத்ரா இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 140, ஹொரண வீதி, பாணந்துறை	04/01/2022
176	PV00251197	போன் ஐலண்ட் இன்டர்நெஷனல் (பீவீடி) எல்லை	இல. 67/07/10, 2வது தளம், திகன வீதி, குண்டசாலை, கண்டி	04/01/2022
177	PV00251198	சி பிரீக் இன்டர்நெஷனல் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 83, 2/5, செதம் வீதி, கொழும்பு - 01	04/01/2022
178	PV00251199	எஸ்.17 (பீவீடி) எல்லை	இல. 12/8 கிரிகோரிஸ் வீதி, கொழும்பு 07.	04/01/2022
179	PV00251200	தம்புபன்னி (பிரைவட்) லிமிடெட்	30/5, எட்வர்ட் டெனாயக்க வீதி, ஹோரேதுருவ, கெசல்வத்தை, பாணந்துறை	04/01/2022
180	PV00251201	எக்ஸ் பிளான்ட் (பீவீடி) எல்லை	இல. 145/9, டபிள்யூ. எம். நெர்ணாண்டோ வீதி, டி மெல் வீதி, லக்கணபதிய, மொரட்டுவ	04/01/2022

இல	பதிவிலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
181	PV00251203	சுலாபா சொலூஷன்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	1067/11, வர்ஜினியா எஸ்டேட், பொத்துஅராவ வீதி, மால்பே	04/01/2022
182	PV00251204	AMI சிலோன் என்ஜினியரிங் (பீவீடி) எல்லை	இல. 212, முதியச்சேக வத்த வீதி, மார்க்ஷ இடம், தஞ்சை களனி	04/01/2022
183	PV00251205	பிசிஎர் டீர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 172, பெர்னட் புளேர், லேக் வீதி, பொரலஸ்குருவ	04/01/2022
184	PV00251206	மெக்ஸ் என்ஜினியரிங் (பீவீடி) எல்லை	207/28, ரத்ன மாவத்தை, துலம்மஹர், பிலிபந்தலை	04/01/2022
185	PV00251207	டெகொர் லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 05 அத்துல் ஜப்பார் மாவத்தை, கொழும்பு 12	04/01/2022
186	PV00251208	ஹீகொனெக்ட் சொலூஷன்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 142/10, சிலுவீன மாவத்தை, எந்தேரமுல்லை, வத்தளை	04/01/2022
187	PV00251209	செசெவிலி ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	தம்பொக்க, யோயாகனே, குருநாகல்	05/01/2022
188	PV00251210	JRT சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 66/D, பறஸ் கரகறமுன, கடவத்தை	05/01/2022
189	PV00251211	எடியுபோர்ட்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	7/1 132, புதிய செட்டி வீதி, கொழும்பு 13	05/01/2022
190	PV00251212	J V A என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 196, குட் டெவட் வீதி, தேர்ணிக்கல், வவுனியா	05/01/2022
191	PV00251213	ருவன் என்ஜினியரிங் (பீவீடி) எல்லை	300, பந்தகண்டி, பிலாண	05/01/2022
192	PV00251214	ரணதாங்க ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 393, பழைய கண்டி வீதி, தலகம, களனி	05/01/2022
193	PV00251215	ஸ்டார் டேஸ்ட் புட் (பீவீடி) எல்லை	538, தம்புள்ளை வீதி, அலகொலதெனிய, குருநாகல்	05/01/2022
194	PV00251216	கொகோ ஈஸ் லங்கா (பீவீடி) எல்லை	தீர்கந்த வீதி, பொஹத்தர முல்லை, வாதுவ	05/01/2022
195	PV00251217	பியோமெடிகல் என்ஜினியரிங் சேர்வீஸ் (பீவீடி) எல்லை	கறபத்திலகம, உத்தமடுவ	05/01/2022
196	PV00251218	W S விமலசிரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	121/1, ரோயல் பார்க் 03, புதுகம வீதி, சிங்காரகம, தலத்தூறு	05/01/2022
197	PV00251219	லேன்ஸ்பைஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	59/2, ஸ்ரீ தேவபித்தா வீதி, சீனா தோட்டம், காலி	05/01/2022
198	PV00251220	M.F.M என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 100/F, பிரதான வீதி, வெட்டிய மடவாக்குளம், ஆண்டிகம, இலங்கை.	05/01/2022
199	PV00251221	S L பிரில்லியன்ட் லங்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	110/A, ஸ்ரீ கமங்கல மாவத்தை, அஸ்கிரிய, கண்டி	05/01/2022
200	PV00251222	ஷைனி சிலோன் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	42/A/2, கர்னகல்	05/01/2022
201	PV00251223	மொபிலிசேர் டெக்னோலொஜிஸ் (பீவீடி) எல்லை	114/1 பறஸ் கொல்கம, கொள்கம	05/01/2022
202	PV00251224	7 என்டர் (பீவீடி) எல்லை	இல. 148, பிரதான வீதி, இரத்தமலாண	05/01/2022
203	PV00251225	அலுனெட் (பீவீடி) எல்லை	இல. 170, குருநாகல் வீதி, தம்புள்ளை	05/01/2022
204	PV00251226	டாக்டர் லொஜிஸ்டிக் சொலூஷன்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	43/A, உடம்பியாடா தெற்கு ஜா எலா	05/01/2022
205	PV00251227	அதர்லின் கன்சர்வட்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 61/18A, "விந்தனா", சிட்டிஸ் பிழைத்திணை மாவத்தை, முகலங்கமுலா, சீதுவா	05/01/2022
206	PV00251228	J S வெகேஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	157/A, மைக்குளம், அலபா, சிலாபம்.	05/01/2022
207	PV00251229	நெட்டெட்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 1325/17, 5வது லேன், யோகறவத்த வீதி, பன்னிப்பிடிய	05/01/2022
208	PV00251230	இன்ஸ்டிடி கைட்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 879, நீர்கொழும்பு வீதி, மால்பே	05/01/2022
209	PV00251231	டி பிடுவல் ஹில்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 04, ஃபார்வட் டேல் கார்டன், குடாடியா, லுபுகேலே, நுவரெலி.	05/01/2022
210	PV00251232	தலகேக் எக்ஸிம் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 250 ஹேர்மன் எஸ்டேட் 1 கெனிம, தொட்டகொட	05/01/2022
211	PV00251234	பொன்டிங் சொலூஷன்ஸ் லங்கா (பீவீடி) எல்லை	இல. 41/4, ரயில்வே அலென்யூ, நுகேகொட	05/01/2022
212	PV00251235	ஹீகன்ட் அரோமா (பீவீடி) எல்லை	இல. 367/9, உருமுல்லை, முல்லைவீரியா, புதிய நகரம்	05/01/2022
213	PV00251236	ஏடி இன்டர்நெஷனல் டெக்னோலொஜி (பிரைவட்) லிமிடெட்	106 A, பல்கலைக்கழக வீதி, இரத்தமலாண	05/01/2022
214	PV00251238	டொமினியன் S L (பீவீடி) எல்லை	இல. 306, பொரலஸ்குருவ, ரத்தமலாண, மஹரகம	05/01/2022
215	PV00251239	குட் கம்பா எக்ஸ்பிரிபன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 25 குருக்கன் - ஹேனா கோவில் வீதி, புள்ளை காலி	05/01/2022
216	PV00251240	ZEIஓ லங்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	91/D, ஹேலத்த, ஹந்தேஸ், கண்டி	05/01/2022
217	PV00251241	தய்யா டிபிடிங்ஸ் சேர்வீஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 10/10, வித்யாகார மாவத்தை, மஹரகம	05/01/2022
218	PV00251243	K.F. கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பீவீடி) எல்லை	இல. 91/B, கலரஜுவத்த, கிழக்கு.	05/01/2022
219	PV00251244	விதானகமகே ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	141/ஈ, ரணவணா, கட்டுக்கலத்தோட்டை	05/01/2022
220	PV00251245	புளுபெரி அபயர்ல்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 35, குருநாகல் வீதி, கட்டுக்கலத்தோட்டை, கண்டி	05/01/2022
221	PV00251246	அஜித் ரோஷன் என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. B/FO1/U09, மிஷ்ரண செவன, கொழும்பு 15	05/01/2022
222	PV00251247	நிபா புரட்க்ட்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	87/2B, தெனியாவத்தை, கிடகம்முல்லை, கம்பஹா	05/01/2022
223	PV00251248	M T B சன்ஸ் குறாப் ஒப் கம்பனி (பீவீடி) எல்லை	இல. 11, A9 வீதி, இக்கிரிக்கொல்லே, ரம்பேலா, அநுராதபுரம்	05/01/2022
224	PV00251249	டெயோன்ட் வே (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 30/1, வில்பிரட் மாவத்தை, சிங்காரமுல்லை, களனி	05/01/2022
225	PV00251250	S K பிரிண்டிங் (பீவீடி) எல்லை	ஆசிகுளம், வவுனியா	05/01/2022
226	PV00251251	அக்ரிடிவென்ட் நேச்சர் புரூக்ட்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	50/40D, 1வது லேன், எந்திரிங்க வீதி, மிஷ்ரண, நுகேகொட	05/01/2022
227	PV00251252	3H புரூபர்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	8, எட்பஸ் பிளேஸ், கொழும்பு 5	05/01/2022
228	PV00251253	ரோஸ் பியூட்டி புட் அன்ட் ஸ்பா (பீவீடி) எல்லை	இல. 102, அதிகாரகம, கோனகத்தண	05/01/2022

இல	பதிவிலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
229	PV00251254	ஸ்ரீபீஸ் லங்கா (பீவீடி) எல்லை	இல. 48/3, வெல்மீகொட, மீக்ஷெதென	05/01/2022
230	PV00251255	நியூட்ரிக்ரோஸ் (பீவீடி) எல்லை	இல. 21, பகத்தலே வீதி, கொழும்பு - 03.-	05/01/2022
231	PV00251256	U.K.A பார்ம் (பீவீடி) எல்லை	புலும்புசீரநாதக்குளம், மாங்குளம், முல்லைத்தீவு	05/01/2022
232	PV00251257	நூரட் (பீவீடி) எல்லை	இல. 270/B, ஜயசிரி உயர், பல்லைகேலே, குண்டசாலை	05/01/2022
233	PV00251258	டினக் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 419/1, மங்கட வீதி, கடவத்த	05/01/2022
234	PV00251259	மெரிடியன் ஜுவல்ஸ் (பீவீடி) எல்லை	லெவல் 4, 124 மாயா அலென்யூ, கொழும்பு 06	05/01/2022
235	PV00251260	சலூன் 2 வினஸ் (பீவீடி) எல்லை	"ஆரியா நிவா", துரேக்கந்த, மல்வல, இரத்தமலாண	05/01/2022
236	PV00251261	பிட்லேப் (பீவீடி) எல்லை	இல. 52, கொவிஜன மாவத்தை, விஜயபுரம், அநுராதபுரம்	05/01/2022
237	PV00251262	ரோயல் என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்லை	மீசாலை கோடிக்காமம், யாழ்ப்பாணம்	05/01/2022
238	PV00251263	பிசிஎன் கன்சர்வட்டிசி இன்டர்நெஷனல் (பீவீடி) எல்லை	7/8, ஆசிரி வீதி, களுபோவில், தெறுவிலை	05/01/2022
239	PV00251264	நிம்னா என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்லை	61, காசல் ஹில்ஸ், கனேகொட, அக்மீன, காலி	05/01/2022
240	PV00251265	ரோயல் என்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 75, முல்கம்பொல வீதி, கண்டி	05/01



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.
இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவதானது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவுக்கம்	கம்பனிபின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
276	PV00251303	N J எகோ அன்ட் டெக்னோகொம்ப்யூனிடீடி (பீலிடி) எல்ஹி	ANS4513, மஹா ஹம்மில்லெவெ, பரகுமபுர, கஹடகஸ்திவிலிய	06/01/2022
277	PV00251304	லலிஸ் மார்ட்டெரிடி (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 517/1A, காலி வீதி, பாணந்துறை	06/01/2022
278	PV00251305	லாரு லங்கா (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 335/A, அலுவலக, ராஜலெவல்	06/01/2022
279	PV00251306	சிக்ஸ்த் சென்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 61, டி.எஸ். பொன்சேகா வீதி, கொழும்பு 05, இலங்கை	06/01/2022
280	PV00251307	N அன்ட் S என்ஜினியரிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 71/1 ஐ. ஜோதிபால் மாவத்தை, மாஸ்பே	06/01/2022
281	PV00251308	V பெக் லங்கா (பீலிடி) எல்ஹி	இல. P2, கிந்துமிடி வீதி, கொழும்பு - 13	06/01/2022
282	PV00251309	பயோகல் சிலோன் (பீலிடி) எல்ஹி	191/2A - 1/1, ஸ்ரீ சரணங்கர வீதி, கருப்பேவிலி	06/01/2022
283	PV00251310	M.G.M. மார்ட்டெரிடி சேர்விசஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 13/1/B, குருநாதகொல், வெரல்கம	06/01/2022
284	PV00251311	திலகவர்தன கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 73, 07வது தமல் கல், பீயகம் வீதி, களனி	06/01/2022
285	PV00251312	குட் லக் இம்பெக்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 23, 4ஆம் குறுக்குத் தெரு, கொழும்பு 11	06/01/2022
286	PV00251313	செரன்டிப் என்ஜினியரிங் அன்ட் கன்சல்டன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 81, கோவில் வீதி, மேலேகம, வாத்துவ.	06/01/2022
287	PV00251314	தம்பரேன் ஓட்டோ ஹவுஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	15, வாணவந்த வீதி, மாம்பே, பிலியந்தலை	06/01/2022
288	PV00251315	தலிணி லக்ஷி ஸ்பா (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 102, அதிகரிக்க, கோனகத்தன்	06/01/2022
289	PV00251316	ரிச் கெம் டெக்னாலொஜிஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	A/1/55, தேரலகதா வீதி, உருக்கம்பொல,	06/01/2022
290	PV00251317	இசுறு உபகரண டிபிடிபிடி (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 122/A, பிலிகல், ஹந்தெஸ்	06/01/2022
291	PV00251318	ஸ்விப் ஓவ்சீஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 8, எட்வர்ட் பீளேஸ், கருப்பேவிலி, தெறுவனை	06/01/2022
292	PV00251319	சிலோன் கிரீன்வே புட்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	41/23B பொவன் மாவத்தை, வட்டகொ, மீகொட	06/01/2022
293	PV00251320	சிலன் இன்ட்ரெஷன்ஸ் கொமோடிடிஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 150, மகா வித்யாலயா மாவத்தை, கொழும்பு-13.	06/01/2022
294	PV00251321	நெனோகார்ட் டிரேடிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 146/8, பூர்வாரம் வீதி, கொழும்பு 05	06/01/2022
295	PV00251322	இனோபீஸ் செரூவன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	77, தொடர்வண்டி, முருதலா, கண்டி,	06/01/2022
296	PV00251323	சுவத் கிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 212/5, பிய மாவத்தை, பள்ளிகுடா, தங்ககால	06/01/2022
297	PV00251324	ஹட்டன் ஸ்டோர்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 3, டன்பர் வீதி, ஹட்டன்	06/01/2022
298	PV00251325	திசு கிரபிக் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 102/12A, மாவித்தர, பிலியந்தலை	06/01/2022
299	PV00251326	அகஸ்ட்ரோ என்ஜினியரிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 11/3A/3, கெமுறு மாவத்தை, அத்திடி, தெறுவனை	06/01/2022
300	PV00251327	கிரீன் குனோபல் லங்கா (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 151/1/B, தூவலத்த வீதி, மாம்பே, வத்தனை	06/01/2022
301	PV00251328	கிரீன் லங்கா மார்ட்டெரிடி (பீலிடி) எல்ஹி	141/26/B/1/1 தெமட்டகொட வீதி, கொழும்பு-09	06/01/2022
302	PV00251329	சிலோன் பிரெட் கோ (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 100/5, ரொபர்ட் குணவந்த மாவத்தை, கொழும்பு-06	06/01/2022
303	PV00251330	பியசேன் பிரிமியம் சிலோன் சினம்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 359/A, டெம்பன் வீதி, தெறுவனை, கோனபேவல, காலி, இலங்கை.	06/01/2022
304	PV00251331	சல்டா ஹோல்டிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	149, கன்னக்குடா, மட்டக்களப்பு	06/01/2022
305	PV00251332	யசேன் ஓட்டோ டிரேடிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 87/66A, அலுவலக மாவத்தை, வைத்தியசாலை வீதி, ரம்புக்கன்	06/01/2022
306	PV00251333	எம்மார் அப்டெர்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	கார்டன் சிடி, ஹப்புத்தனை வீதி, தியத்தலாவ	06/01/2022
307	PV00251334	சிலோன் பிரெட் கோ (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 137, கஹலெவல் வீதி, கண்டலந்த, ஹோமாக்க	06/01/2022
308	PV00251335	மெரைன் மார்ட் (பீலிடி) எல்ஹி	30/3, விபுலானந்தர் வீதி, கொழும்புத்தறை, யாழ்ப்பாணம்	06/01/2022
309	PV00251336	கமாச்சிகே அக்ரோ (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 30/6, வாரபிடி வீதி, உக்குவனை	06/01/2022
310	PV00251337	மெரினோ ஹவுஸ் அன்ட் டிராபர்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 329, நர்கொழும்பு வீதி, கெரங்கொக்குவனை, தெறுவனை	06/01/2022
311	PV00251338	சிலோன் கென்னாபீஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	BR/G/2, மெனிங் டவுன், எல்விடிகல் மாவத்தை, கொழும்பு 08	06/01/2022
312	PV00251339	ஏப்ஸ்ஹீக் (பீலிடி) எல்ஹி	B14/3, தேவாரகம்பொல, மாவனெல்	06/01/2022
313	PV00251340	வெஜ்ரேய் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 1/8, ராம்பே, மா-எலியா	06/01/2022
314	PV00251341	கஸ்டம் எடஸ் அன்ட் சவன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	158/4, மாகொல வீதி, கிரிப்தகொட	06/01/2022
315	PV00251342	சியத்த பப்ளிகேஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 365/A திகனதுருவ வீதி, பமுணுகம, அலுவலகமூல	06/01/2022
316	PV00251343	டெட்ரிசர் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 79/A, பல்லெலெகம, கைக்காவெல, மாத்தளை	06/01/2022
317	PV00251344	கானி அக்ரோ இன்ட்ரெஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	பள்ளிவாசல் ஒழுங்கக, ஷாபி நகர், குதார் 05	06/01/2022
318	PV00251345	பிரகாஷ் டிராபர்ஸ் அன்ட் ஓட்டோ (பீலிடி) எல்ஹி	457, KKS வீதி, யாழ்ப்பாணம்	06/01/2022
319	PV00251346	காதி ரிசேர்சர் அன்ட் லோரிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 88/10A, உரும்பிராய் மேற்கு, உரும்பிராய், யாழ்ப்பாணம்	06/01/2022
320	PV00251347	சாகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 21/20, ஸ்ரீ சேராத மாவத்தை, கங்கொடவிலி, விஜேராம, நுகேகொட	06/01/2022
321	PV00251348	இந்தா எக்ஸ் பீஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 58/48 C, 4வது லேன், கலெவிலி, மலபல், ஹோமாக்க	06/01/2022
322	PV00251349	H 2 D R லாஸ் மில் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 313, குட்டிக்கராச்சி, கிண்ணியா - 04	07/01/2022
323	PV00251350	கிரீன்வெனி ஹாஸெல்ட் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 241, கொழும்பு வீதி, திலேபிட்டிய, பொரலக்கமு	07/01/2022

இல	பதிவுக்கம்	கம்பனிபின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
324	PV00251351	D H M மதுசங்க கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 61/C/1, பெத்திகம, சியம்பலகசேன.	07/01/2022
325	PV00251352	ஜே பிளன் குனோபல் எக்ஸ்பிரன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	49/14, விஹார லேன், ஹோகந்தர தெற்கு	07/01/2022
326	PV00251353	C L G அன்ட் சொலூஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 440/1/2, கொட்டுண்ட வீதி, பியகம்	07/01/2022
327	PV00251354	நட் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 400/1, "சத்தம", நர்கொழும்பு பமுணுகம, குருநாகல்	07/01/2022
328	PV00251355	த எகோன் கிளாஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	3605, கொழும்பு சிட்டி சென்ட்ரல் ரெசிடன்சீஸ், முத்தையா வீதி, கொழும்பு 02	07/01/2022
329	PV00251356	அந்தினை இன்ட்ரெஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 214A, ஸ்ரீ லக் ஆர்கேட், நர்கொழும்பு வீதி, முத்தகல், தம்பதெனிய	07/01/2022
330	PV00251357	US கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 207/42 -A1, 5வது லேன், டெம்பன் வீதி, தலபிட்டிய, நுகேகொட	07/01/2022
331	PV00251358	NFLOJES ரெஸ்டூரன்ட்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	41 இரண்டாவது குறுக்குத் தெரு, வலுனியா	07/01/2022
332	PV00251359	டபல் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	136/64 F பிரக்னாலோக மாவத்தை, கல்டான வீதி, தெறுவனை	07/01/2022
333	PV00251360	M S குனோபல் (பீலிடி) எல்ஹி	141/1/2, மெலிபன் வீதி, கொழும்பு-11	07/01/2022
334	PV00251361	மை நிபுன் லங்கா (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 313/ C, லேக் வீதி, பொரலக்கமு	07/01/2022
335	PV00251362	ஜேபி குனோபல் டிரேடிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 557/6C, மாதவா மண்டலம், அனகாரிக தார்பால மாவத்தை, வல்கம தெற்கு, மாத்தளை.	07/01/2022
336	PV00251363	ஓரிகி ஹோல்டிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 524/7/F, உமகிலியா பீளேஸ், நுங்கமுகொட, களனி	07/01/2022
337	PV00251364	ஹிம் ஹவுஸ் லங்கா (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 179/1, அலுவலகமூல வீதி, தெல்கொட	07/01/2022
338	PV00251365	பிராசுக்ரூபி (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 79, அல்விஸ் பீளேஸ், கொட்டாக்குச்சேன, கொழும்பு -13	07/01/2022
339	PV00251366	ரெஜிஸ்டர் ஸ்பா (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 10, குடாமிக்கவெல, தம்புள்ளை வீதி, ஹுரன்.	07/01/2022
340	PV00251367	அஸ்லக்ஷ்மி பன்சிகேஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 322, செட்டியார் தெரு, கொழும்பு - 11	07/01/2022
341	PV00251368	ரெஜிஸ்டர் பெயின்ட் சென்ட்ரல் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 147, ஹெதெனிய, வெரல்கம, களனி	07/01/2022
342	PV00251369	D A K குனோபல் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 84/5, துட்டுகெமுறு வீதி, கருப்பேவிலி, தெறுவனை	07/01/2022
343	PV00251370	சிங்கபுர அக்ரோ ஓர்கனிசல்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 179/C, D D நிமலிசி மாவத்தை, உருமுலை, பாத்துக்க	07/01/2022
344	PV00251371	லேஸ் இன்ட்ரெஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 146/2, கண்டி வீதி, இஹல பியன்விலி, கடவத்தை	07/01/2022
345	PV00251372	நந்தன பூட் டிராக்க்ட்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 330, டோலகந்த, தெறுவந்தகண்டிய	07/01/2022
346	PV00251373	குயானுனி கன்சல்டன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	279/11, கல்தேமுல் வீதி	07/01/2022
347	PV00251374	A. T. R. இம்பெக்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	கடை இல. 01, மாவிட்டபுரம் சந்திப்பு, தெல்லிப்பனை	07/01/2022
348	PV00251375	ஜேட் பாய் ஹோல்டிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	எண்/18/1, பகமை பாதை, கொஹ்வல	07/01/2022
349	PV00251376	சுரதா ஹோல்டிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	D/100, பஹலவத்த வீதி, பதவத்த, ஹலையகொட	07/01/2022
350	PV00251377	எஸ்.என். பெண்ட்லாடி (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 22/3, குவாரி வீதி, மிட்டகொட்டே	07/01/2022
351	PV00251378	டிரீம்கொண்ட் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 12/9, இஹல இந்நிபெத்த, ஆசிபி பீளேஸ், மொரட்டுவ	07/01/2022
352	PV00251379	J N R பெக்கேஜிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 1008/01 பிடிபன் தெற்கு, நர்கொழும்பு	07/01/2022
353	PV00251380	கென் ஆன்ஸ் சப்ளையர்ஸ் என்சி (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 180/6, கம்பெத்த வீதி, அம்பலம்முல், சீதுவ	07/01/2022
354	PV00251382	சேன டிராபர்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 43 A 2/1, 1வது மாளிகாகந்த, ஒழுங்கக, மருதானை, கொழும்பு - 10.	07/01/2022
355	PV00251383	செல்கா இன்ட்ரெஷன்ஸ் டிரேடிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 80, சென். ஜூட் இடம், தலுகம, களனி	07/01/2022
356	PV00251384	இன்டென்சிட்டி லேபர்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 127/2A, பல்லெவந்த, பன்னிப்பிட்டிய	07/01/2022
357	PV00251385	எஸ்கே பிரதர்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	55/88, கல்லூரி லேன், யாழ்ப்பாணம்	07/01/2022
358	PV00251386	மந்தாரா பெஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 70, "எக்கலோயா எகோ தோட்டம், எக்கலோயா, தமன, அம்பாறை 32014	07/01/2022
359	PV00251387	சிலோன் என்ஜினியரிங் அன்ட் கன்சல்டர்ஸ் டிரேடிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 2/A, வாரகெட்டிய வீதி, மஹாகமா	07/01/2022
360	PV00251388	J.S.T. இன்ட்ரெஷன்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 27, "அடவகேட் எஸ்டேட்", நவன வீதி, பலகல், திலேபிட்டிய.	07/01/2022
361	PV00251389	லோய் டேம் அல்பா டெனெஜ்மென்ட் (பீலிடி) எல்ஹி	கூட் 1, நிலை 5, கிழக்கு கிழக்கு தெற்கு, உலக வர்த்தக மையம், கொழும்பு-1	07/01/2022
362	PV00251390	மென்கிரோய் அப்பல் விலா (பீலிடி) எல்ஹி	கிரீதலெல, சீலன்சீ வீதி, அஹங்கம	07/01/2022
363	PV00251391	சிலோன் ஸ்பெஷ் லிட்டி பீட்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 61 A-2, தேவால வீதி, நுகேகொட	07/01/2022
364	PV00251392	குனோபெய் இம்போர்ட் அன்ட் எக்ஸ்போர்ட் கம்பனி (பீலிடி) எல்ஹி	32/1/1, பாணந்துறை வீதி, மொகஹயத்த, இரத்தினபுரி	07/01/2022
365	PV00251393	மிம் பிரதர்ஸ் ரியல் எஸ்டேட் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	309/17/G3 1வது லேன், பிரிஸ்யாவத்தை, வெல்லம்பிட்டிய	07/01/2022
366	PV00251394	N 2 கேடவே (பீலிடி) எல்ஹி	258/1, அகலவத்த வீதி, பெலவந்த, பன்னிப்பட்டிய.	07/01/2022
367	PV00251395	அமாக் ஹோல்டிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	22, 7/3, பொலெல் பீளேஸ், வெள்ளவத்தை	07/01/2022
368	PV00251396	சிவ்லன் என்டி டிரேடிங் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 52, மஹாபகே வீதி, ராகம	07/01/2022
369	PV00251397	தம்புள்ளை ரெமிக் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 751, அஹாராதபுரம் வீதி, தம்புள்ளை	07/01/2022

இல	பதிவுக்கம்	கம்பனிபின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
370	PV00251398	ரஹ்மா கொன்ஸ்டிரியம் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 126/3/3, YMBA கட்டிடம், 03வது தளம், கொழும்பு 1	07/01/2022
371	PV00251399	சிட்டி வென்சர் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 1/51, கொழும்பு வீதி, அவிசாவனை.	07/01/2022
372	PV00251400	அர்டென்ட் என்ஜினியரிங் (பீலிடி) எல்ஹி	324/G/4/1, ஸுபகூரிய வீதி, உல்வெட்டகெப்பால	07/01/2022
373	PV00251401	ரெட் கோட் சில்ம்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. G/G/S/2, 01வது பிரிவு, மருதானை, கொழும்பு-10	07/01/2022
374	PV00251402	மரிக்கார் டிரேடிங் இன்ட்ரெஷன்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	122/B, விருத்தோடை, மதுரங்குனிய	07/01/2022
375	PV00251403	ஹோய்ஸ் ஹெல்த் பார்மசிகல்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	396/8, கோட்டை சைட், அஹாராதபுரம்	07/01/2022
376	PV00251404	அபெக்ஸ் பிரிண்டர்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 267A, காரியப்பர் வீதி, மருதமுனை 05	07/01/2022
377	PV00251405	புல்லியன் இன்டர்நாஷனல் புரடக்ட்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 308, ஜய மாவத்தை, மாதிலெல, கோட்டே	07/01/2022
378	PV00251406	டிபோன் (பீலிடி) எல்ஹி	41/1/A, ரயில்வே அவென்யூ, மஹாகம	07/01/2022
379	PV00251407	ஹெய்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பீலிடி) எல்ஹி	இல. 182/3, ரிச்சமண்ட் ஹில் ரோட், காலி	07/01/2022
380	PV00251408	நில் அன்ட் ஏ அன்ட் எ பார்மா (பீலிடி) எல்ஹ		



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.
இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவிலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
554	PV00251587	கிளவுட் கான்னெக்ஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	37/N/10, ரணவக்க சுற்றுலா வட்டி, கல்கொட்டை வீதி, பன்னிப்பிட்டிய	12/01/2022
555	PV00251588	அபெக்ஸ்ரோ சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 32 டி, சாம்பூர், அம்பாறை	12/01/2022
556	PV00251589	அதிதிகாரி ஒயில் மில்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 173, கண்டி வீதி, கடுகன்னாவ	12/01/2022
557	PV00251590	சிக்னேச்சர் கான்செப்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 8, இரண்டாவது லேன், தெறுவிவளை	12/01/2022
558	PV00251591	த சான்ட் இண்டர்நேஷனல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 27/17/3, நுகழேன வத்த, கிரிந்திவெல	12/01/2022
559	PV00251592	சிலோன் பிரிமிம் புரடக்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	1257/2 ரஜமல்வத்த வீதி, பத்தரமுல்	12/01/2022
560	PV00251593	எவோடெக் டெக்னாலொஜிஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	65/4, ஏறுலெபோல குமாறிநாமி மாவத்தை, கண்டி	12/01/2022
561	PV00251594	கிறிஸ் ஸ்கிரீன் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 25, புதிய ஆர்சி, ஜனபதய, புஸ்ஸல்லாவ	12/01/2022
562	PV00251595	கிளைமன் போர்ப் இண்டர்நேஷனல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	16/3, சில்வா லேன், ராஜகிரிய	12/01/2022
563	PV00251596	மதரா ஜோம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	194/C, இம்புலஹேன வீதி, கோனபோல	12/01/2022
564	PV00251597	சுயில் ஹப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 282, பாரக் வீதி, கொழும்பு 5	12/01/2022
565	PV00251598	ஹெபி பாஸ்கெட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 2A, கவிசுதாராம வீதி, கொழும்பு 06	12/01/2022
566	PV00251599	ஜீவா ஜனனி ஹோட்டல் சஜான் அன்ட் ஸ்பா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 348/A/04, பொதுஜன மாவத்தை, நீர்கொழும்பு வீதி, நீட்டம்புவ	12/01/2022
567	PV00251600	நுதாரான் டிரேடர்ஸ் குரூப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 01, புஸ்ஸல்லா வீதி, பரகஹதெயிய, வேலுட.	12/01/2022
568	PV00251601	தொம்பாஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	பிரமநாயகம், பிங்கிரிய	12/01/2022
569	PV00251602	நேச்சர் வொரியோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 143/1/B, DCR விஜேசிங்க மாவத்தை, இரத்தார வீதி, அவிசாவெல்ல	12/01/2022
570	PV00251603	யுரோ சோன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 28 / ஏ / 2 / பி, பள்ளிபேரா வீதி, தெறுவிவளை	12/01/2022
571	PV00251604	வன் கெபிடல் குரூப்பஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	நிலை 35, மேற்கு கோபுரம், உலக வந்தக மையம், கொழும்பு 01	12/01/2022
572	PV00251605	குரூப்பஸ் நெட் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 07/01, ஸ்ரீ வஜிரேன மாவத்தை, தெமட்டகோட்டை, கொழும்பு - 09.	12/01/2022
573	PV00251606	மெசிஸ் ஓர்கனிகல் அக்கிரி சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	94/12, 326, குருகலே, நிலலம்பே, கலஹா	12/01/2022
574	PV00251607	த கிரேட் கிச்சன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 26A, பிரேசர் அவென்யூ, தெறுவிவளை	12/01/2022
575	PV00251608	வாஸ்கிள்ஸ் அக்ரோ பில் (பிரைவட்) லிமிடெட்	45வது தெனல், கண்டி வீதி, வெரகம, வெரகனதொட்ட	12/01/2022
576	PV00251609	K V கொகோ லங்கா என்ஸ்போர்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	கண்டி வீதி, அஜத்தம்ப, பிருகஸில், யாழ்ப்பாணம்	12/01/2022
577	PV00251610	ஜட் டிபர்ஸ் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 265, ராஜசிங்க மாவத்தை, ஹேவாகம, கடுவெல	12/01/2022
578	PV00251611	ஆரிய அக்ரோ புரடக்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 54, கலுடுபெல்ல, மாத்தளை	12/01/2022
579	PV00251612	லங்கா பெரெடல்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 1, லெவல் 3, வெலியாண்ட் டர்ஸ், 46/7 நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2, இலங்கை	12/01/2022
580	PV00251613	மெடா கன்சால்டன்சி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 184/1, கம்பஹா அனாதகம், கம்பஹா	12/01/2022
581	PV00251614	குரூப்பஸ் லங்கா ஓர்கனிகல்சேஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 315/33, ஜம்மா மஸ்ஜித் வீதி, மாளிகாவத்தை, கொழும்பு - 10	12/01/2022
582	PV00251615	அல்-ஹப் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 44/70, இந்திரஜோதி வீதி, இரத்தமலானை	12/01/2022
583	PV00251616	குச்சிகென் இன்வெஸ்ட்மென்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	119/3, கட்டுவான வீதி, ஹோமாகம	12/01/2022
584	PV00251617	இன்டெலெக்ட் கன்சால்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 367/7/C, ஹோரகரஹத வீதி, தலங்கம் வடக்கு, பத்தரமுல்	12/01/2022
585	PV00251618	S R டிபர்ஸ் ஸ்போர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 108/8, அல்லிஹாபுரா, தம்பலா	12/01/2022
586	PV00251619	சென்மக் பொலிம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 36, 2வது லேன், மாயா டிரெஸ், மாயா மாவத்தை, கிரிபத்தகோட்டை	12/01/2022
587	PV00251620	தீனா மெமீரியல் சப்ளையர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 120/1, 2வது தளம், நானையக்கார மாவத்தை, ராஜகிரிய	12/01/2022
588	PV00251621	கிஸ் ஹன்டான (பிரைவட்) லிமிடெட்	யூனிட்ட் 7/3, 55, லொரிஸ் வீதி, கொழும்பு 04	12/01/2022
589	PV00251622	சிவோன் டி ஹெப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	93 வத்த, எல்விட்டக மாவத்தை, கொழும்பு 08	12/01/2022
590	PV00251623	ரைல் இன்டர்நேஷனல் எடியூகேஷன் கன்சால்டன்சி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 30-6/8, மவுண்ட் பிளாசா ரெசிடென்சியல், ஸ்டேஷன் வீதி, கல்கிசை	12/01/2022
591	PV00251624	ஓஷன் ஸ்கை ஓவர்ஸ் இமிகிரேஷன் கன்சால்டன்சி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 403/A/1, கல்கணுவ வீதி, நிவந்தம், ஜா-எல	12/01/2022
592	PV00251625	பிளாகா கிண்டர்காட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	37A, 5வது குறுக்குத் தெரு, கொழும்புத்தறை, யாழ்ப்பாணம்	12/01/2022
593	PV00251626	புட் மார்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 249/2, எந்தேரமுல், வத்தளை	12/01/2022
594	PV00251627	ரெட்கிங்டம் இம்பெக்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 47 3/4, பெல்மெண்ட் வீதி, கொழும்பு 12	12/01/2022
595	PV00251628	லொனெக்ஸா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 152 1/1, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12	12/01/2022
596	PV00251629	C L T ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	477/A4, ஹெழல் வத்த, சாந்திபுர, மலாவ, குருவிட்ட	12/01/2022
597	PV00251630	மல்தி அக்வா லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 164, கருக்குப்பளை, பங்கதெயிய	12/01/2022
598	PV00251631	P N B என்ஸ்போர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	2-4, உதேவி நகரம், மாகொல வீதி, கிரிபத்தகோட்டை	13/01/2022
599	PV00251632	திகிரி லேட் அன்ட் ஹெல்த் கேயர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 39 டி, ஹிலோகம் வீதி, நிக்கவெரட்டிய	13/01/2022

இல	பதிவிலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
600	PV00251633	உருமய ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 137, 03வது லேன், பழநிலை I, மிஸ்ஸகா மாவத்தை, மிஹந்தலே	13/01/2022
601	PV00251634	K பிரான்ட் அன்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	A/34/2 உட தெல்வலா, டெல்லல், இரத்தினபுரி	13/01/2022
602	PV00251635	முலி டிரெய்ன் போஷன் பிச்சாஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 54/1, சரசவி லேன், கோட்டை வீதி, கொழும்பு 08	13/01/2022
603	PV00251636	இனெக்சிஸ் இன்டர்நேஷனல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 176C, மதினாகொட்டை, ராஜகிரிய	13/01/2022
604	PV00251637	பேர்பெக்ட் குரூப்பஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	7/7A, சூப்பர் மார்க்கெட், D. S. சேனநாயக்க வீதி, பொரளை, கொழும்பு 08.	13/01/2022
605	PV00251638	சிறீசு குரூப்பஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	AS-02, கெத்தாராம டெம்பள் வீதி, கொழும்பு-10	13/01/2022
606	PV00251639	புரூஸ் கெக் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	63/3/1, பீலியந்தலை வீதி, மஹரகம்	13/01/2022
607	PV00251640	M N J புரபாஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 06, ஜூண்ட் வீதி, எப்சம் வீதிக்கு அப்பால், அஸ்கோட் அவென்யூ, கொழும்பு 05	13/01/2022
608	PV00251641	தீர் பில்லர்ஸ் சோர்சிங் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 1125/4, தம்மோதய மாவத்தை, மிஹந்தபுர 2வது லேன், பத்தரமுல் வீதி - பத்தரமுல் தெற்கு	13/01/2022
609	PV00251642	அஸ்மடல் ஓகர்னிகல்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	எபலாவ தோட்டம், அஸ்மடல், கல்கிசை	13/01/2022
610	PV00251643	புரான்கோ கிளிப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	202, பிரதான வீதி, மல்கெலியா.	13/01/2022
611	PV00251644	கிரீன் லேண்ட் அன்ட் அக்ரோ என்ஸ்போர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 477A, கணமுல், மதுராகுனிய	13/01/2022
612	PV00251645	கொரியன் லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	"வாசனா", மிரிஸ்வத்த, பெலியத்த	13/01/2022
613	PV00251646	A B D ஓட்டோ பார்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 37/20, ஹாஜி பாத்திமா கார்டன், மாகொல	13/01/2022
614	PV00251647	மைன்சி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 14, முத்துவெல்ல மாவத்தை, கொழும்பு 15	13/01/2022
615	PV00251648	அக்ரீமன் ஜுவல்லர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 833, பேராதனை வீதி, கண்டி	13/01/2022
616	PV00251649	புரான் ஓட்டோ ஏ சி (பிரைவட்) லிமிடெட்	633/1, அவிசாவனை வீதி, கடுவெல.	13/01/2022
617	PV00251650	S.R. இன்டர்நேஷனல் என்ஸ்போர்ட்ஸ் அன்ட் இம்போர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 97/1, ஹெட்டியவத்த, எல்பிட்டிபுலம், ராமம்	13/01/2022
618	PV00251651	பிடெட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 220, குடமீகல்வெல, இபலோகம்	13/01/2022
619	PV00251652	மக்ரோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	12-C, 7வது லேன், வைத்தியசாலை வீதி, சம்பாந்துறை	13/01/2022
620	PV00251653	நிஸ் சிரிமல் ஹார்ட்வொயர், அம்பாறை சந்தி, சியம்பலாண்டு	நிஸ் சிரிமல் ஹார்ட்வொயர், அம்பாறை சந்தி, சியம்பலாண்டு	13/01/2022
621	PV00251654	சென்ட்ரல் காட்ஸ் பீச் ஹோட்டல்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 150, உடாவி மாவத்தை, வாதுவ	13/01/2022
622	PV00251655	ஹாப் யுரோ பாரம் ஷோப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	A 42/8, தம்புலுவாவ, ஹெம்மாதகம்	13/01/2022
623	PV00251656	அகடமி ஓப் கேக் ஆர்டிஸ்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 9, மேட்டில் வீதி, கொட்டாக்குச்சேனை, கொழும்பு 13	13/01/2022
624	PV00251657	ரன்முது லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	16வது மைல் கல், கல்வெல வீதி, எப்பால	13/01/2022
625	PV00251658	கம்பியூட்டர் ஸோர்ஸ் லேக் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 146/75/1, சல்மல் சந்தி, மத்தேகொட்டை	13/01/2022
626	PV00251660	அங்கன் நியோன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 46, டி.எஸ். சேனநாயக்க மாவத்தை, பொரளை, கொழும்பு 08	13/01/2022
627	PV00251661	நிஸ்ரோ லங்கா ஜெம் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 33F, ஹெம்பிட்டி, ஹன்வெல்ல	13/01/2022
628	PV00251662	சந்திரன் அன்ட் சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 121 பட்டிஹேன, 13/01/2022	
629	PV00251663	P N S குரூப்பஸ் டிரேயிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 60/10, விஜேசிங்க மாவத்தை, கட்டுபெத்த, மொரட்டுவ.	13/01/2022
630	PV00251664	குருகே லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	472/16E மாகொல வடக்கு மாகொல, பியகம்	13/01/2022
631	PV00251665	மாஸ்டர் பிஸ்பஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 23/53, புது மாவத்தை, பழனாவ, மஹரகம்	13/01/2022
632	PV00251666	நேச்சர் இம்போர்ட்ஸ் அன்ட் என்ஸ்போர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 130, அத்தரகம் வீதி, அம்பத்தளை	13/01/2022
633	PV00251667	சுகன் என்ஸ்பிரன் கூரியர் சேர்விஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 242/5 C மாயா மாவத்தை, கிரிபத்தகோட்டை	13/01/2022
634	PV00251668	டிஸ்ட் கெபிடல் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 325/5, நிதஹஸ் மாவத்தை, தம்போக்க, போயகனை	13/01/2022
635	PV00251669	வித்யா அக்ரோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	17வது மைல் போஸ்ட், பெமதுவ, அபுராதபுரம்	13/01/2022
636	PV00251670	தல்ஹா புட்வொயர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	36/7, எச்.கே. எம்மண்ட் மாவத்தை, தனிபொல்குஹா சந்தி, காலி	13/01/2022
637	PV00251671	பாசிசுடா (பிரைவட்) லிமிடெட்	325/E, செட்டர்ஸ் சம்மர் பாரக், பட்டகம் தெற்கு, கந்தானை	13/01/2022
638	PV00251672	அலரா கெஸ்ஸா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 218, 2/10, ரெட் ஆர்கேட், இரண்டாவது குறுக்குத்தெரு, கொழும்பு - 11	13/01/2022
639	PV00251673	நாலக சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	போகஹம்புர, கொட்டகம், பிப்பை	13/01/2022
640	PV00251674	F R M ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	A x 12 மெனிங் டவுன் வீட்டுத் திட்டம், கொழும்பு 08	13/01/2022
641	PV00251675	புரூஜ் மோட்டர்ஸ் ஹவுஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 6, சென் மேரிஸ் லேன், மட்டக்குளி, கொழும்பு 15	13/01/2022
642	PV00251676	பார் சோன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 37/1, ஹபுருகல், நிரல்கம், இரத்தினபுரி	13/01/2022
643	PV00251677	சுரான் லிண்டெக் (பிரைவட்) லிமிடெட்	A/F/7/US, மெத்தந்த செவன, ஹேனமுல், தொட்டலங்க, கொழும்பு - 15	13/01/2022
644	PV00251678	ஜெய் சன்ஸ் லெய்சிஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 03, குடா ஓயா புஹர், ஹட்டம்	13/01/2022
645	PV00251679	மாங்கோ வேன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 10A, திருவள்ளூர் வீதி, உக்குளங்குளம், வவுனியா	13/01/2022
646	PV00251680	தம்பகோ ஜப்பான் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 233A, ஹேரான வீதி, பீலியந்தலை	13/01/2022

இல	பதிவிலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
647	PV00251681	செங்கடகல் சேரமிக் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 39, தங்கநாத வீதி, மாபோல, வத்தளை	13/01/2022
648	PV00251682	COC கொரியா டெக் (பிரைவட்) லிமிடெட்	சுதுமலை மத்தி, மாணியப்பாய், யாழ்ப்பாணம்	13/01/2022
649	PV00251683	சீட் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 36, கிரீன் ஹேவன், பாடசாலை ஒழுங்கை, வாரகொட்டை வீதி, களனி	13/01/2022
650	PV00251684	என்விஸ் சிஸ்டம்ஸ் அன்ட் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 6B-30/3, தேசிய வீடமைப்புத் திட்டம், மத்தேகொட்டை	13/01/2022
651	PV00251685	பிரஷ்ஜெய்.எல்.கே (பிரைவட்) லிமிடெட்	67A, கிண்டலிய வீதி, ஊருபொக்க	13/01/2022
652	PV00251686	எகோடெக் டிரெக்ரஸ் புரடக்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 40, கொர்னேலியஸ் பீளஸ், கொரவெல்ல, மொரட்டுவ	13/01/2022
653	PV00251687	BPO சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	29/5, ஜயசிங்க வீதி, லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	13/01/2022
654	PV00251688	லிவிங் ஜூ (பிரைவட்) லிமிடெட்	8A, கங்காதர மாவத்தை, டெம்பிர் வீதி, கல்கிசை	13/01/2022
655	PV00251689	சிலோன் பிளேஸ்டிக்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	34, மல்சிரிபு வீதி, ரம்பே, மா-எலிய	13/01/2022
656	PV00251690	கெலெக்ஸி என்டர்டைன்மென்ட் (பிரைவட்) லிமி		



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.
இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவதானது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவேட்டில்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
695	PV00251730	எலைன் புராய்டு அன்ட் புரொஸ்திசில் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 121/3A, கிருலப்பனை அடென்சியூ, பேஸ்லைன் வீதி, கிருலப்பனை	15/01/2022
696	PV00251731	அமல் ரோ ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல.75, அரம்பேகோம், ஹம்பேகேமுடி, தலைமலர்	15/01/2022
697	PV00251732	செனிதா இன்டர்நெஷனல் மேன்டல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 9, 1வது தளம், கட்டம் 1 கட்டிடம், வெள்ளப்புவ பஸ் நிலையம், வெள்ளப்புவ	15/01/2022
698	PV00251733	நிஸ் கண்டி ஹோம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 402/A, நிற்கோட்டி வீதி, கந்தாளை	15/01/2022
699	PV00251734	சிலோன் டிரைவல் கீ (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 90/19, ஒலியமுல்லை, மாவத்தகம்	15/01/2022
700	PV00251735	NCG பில்ட் மெனேஜ்மென்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 157Y, கேபெல்வோவிட்ட, வெளிவெல்கோல, பொல்குண்டி	15/01/2022
701	PV00251736	ராஜ் டவர் கலம்பு ரெசிடன்சியல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 145/1, காலி வீதி, வெள்ளத்தே, கொழும்பு 06	15/01/2022
702	PV00251737	எகோ வீ நெசர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 7, கிளிங்கல் வீதி, மாதத்தளை	15/01/2022
703	PV00251738	CTS டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 195 B/1 பிரதான வீதி, ருவனெலை	15/01/2022
704	PV00251739	ரெயின்போ லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 460/1b நங்குமுகோட, களனி	15/01/2022
705	PV00251740	பிரிஸ்டிபிள் ஜூவல்லரி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 52, பிரதான வீதி, அக்குறை	15/01/2022
706	PV00251741	கிரேட் என்ஜினியரிங் அன்ட் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 180, பாலம் முகாம், உறாண, அம்பாறை	15/01/2022
707	PV00251742	மல்டி ஸ்டீல் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 05 அப்துல் ஜப்பார் மாவத்தகம், கொழும்பு 12	15/01/2022
708	PV00251743	விஷ்வாலோக விந்தன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 143/B/1, எஸ்வத்த, தீரையமுடி, ஊராப்போல	15/01/2022
709	PV00251744	சலீஹா (பிரைவட்) லிமிடெட்	468/7, மஹாகம் வீதி, எர்வலை, பன்னிப்பிட்டிய	16/01/2022
710	PV00251745	டி.கேம் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	626/11, சாமுடீஸ், கோவிண்ட் வீதி, அத்துருகிரிய	16/01/2022
711	PV00251746	குளோபல் டிரேட் ஹோம் அப்டைன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 41, சமத் மாவத்தகம், பேரூவளை	16/01/2022
712	PV00251747	பண்டிக் யால (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 12/27, ரொலி பெர்னாண்டோ மாவத்தகம், கட்டுத்தே	16/01/2022
713	PV00251748	குலாட்டா லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	வலத்தெவ, எபோகம், குருநாகல்	16/01/2022
714	PV00251749	டினிட்டி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 105/53, 2வது லேன், கலபொடவத்தகம், நியூக்கம், பிலிப்பந்தலை	16/01/2022
715	PV00251750	ராஜா ஆயர்வேடிக்குட்டி (பிரைவட்) லிமிடெட்	ஆயர்வேடி மருத்துவ நிலையம், குமாரசாமி மாவத்தகம், வெல்லையா	16/01/2022
716	PV00251751	ரதி இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	03, திருவள்ளூர் வீதி, உக்குறையம்	16/01/2022
717	PV00251752	பிப்பன்ஸ் மார்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	01, எழும்பு, பழநுகம்	16/01/2022
718	PV00251753	மோசி என்டர்பிரைசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 17/C, அமீர் வீதி, தமிழ் பிரிவு - 01, சம்பந்தி	16/01/2022
719	PV00251754	ஸ்கை ஒப் பீசர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 62, பீட்டர்சன் வீதி, கொழும்பு 06	16/01/2022
720	PV00251755	முத்து லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	முத்து இல்லம், மணியங்குளம், ஸ்கந்தபுரம், கிளிநொச்சி	16/01/2022
721	PV00251756	டி கே புளோரிங் அன்ட் வேட்டரிங் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 78, பிள்ளையார் கோவில் லேன், திருநெல்வேலி மேற்கு, யாழ்ப்பாணம்	16/01/2022
722	PV00251757	கிரியேட்டிவ் டிசைன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	380, கோனலம், களனி	16/01/2022
723	PV00251758	புளூ ஸ்கொயர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 72, ஹார்ட்லேண்ட் ரெசிடன்சியல், மில்லேனியம் சிட்டி, ஏக்கல், ஊர்-எஸ்	16/01/2022
724	PV00251759	கெமிவா லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	171 B1, பள்ளிமுல்லை, பாணந்துறை	16/01/2022
725	PV00251760	ஸ்டைல் கொன்செல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 341/5, எம் அன்ட் எம் சென்ட்ர், 2வது தளம், கோட்டே வீதி, ராஜகிரிய	16/01/2022
726	PV00251761	எஸ்.பி. ஜெனுவின் லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 263/B-1, பதல்கொடிய, எரேபொல, ஹெலியகோட	16/01/2022
727	PV00251762	கனெக்ட் எக்ஸ்பிரீட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	26 PH2, மொனார்ட் ரெசிடன்சியல், இல. 89, காலி வீதி, கொழும்பு 03	16/01/2022
728	PV00251763	வொச்சஸ் பைஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 80, ரிசமண்ட் ஹில் வீதி, காலி	16/01/2022
729	PV00251764	த ஸ்கோப்ஸ் ஹப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 14A, தலைய வீதி, நிற்கோட்டி	16/01/2022
730	PV00251765	பி தன்வந்திரி மகா ராஜாஜா வெத் மெதுர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 76/02, நர்சிங் ஹோம் வீதி, வீல்பீட் டவுன், ஹட்டன்	16/01/2022
731	PV00251766	எகோன் சேஷாஜி (பிரைவட்) லிமிடெட்	436-440, ஜெசிமா கோமன்சன், காலி வீதி, கொழும்பு-03	16/01/2022
732	PV00251767	KN மல்டி சென்ட்ர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 33/A, அனாராதபுரம் வீதி, தம்புத்தேகம்	16/01/2022
733	PV00251769	மிரர் லங்கா டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 29, தெற்கு சுற்றுலா வீதி, குருநாகல்	16/01/2022
734	PV00251770	கசாட் அலெக்சாண்டர் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல.25/72, அலஸ் மாவத்தகம், கிரீமெட்டிமுல்லை, தெலிஜெவில்லி மாவத்தகம்	16/01/2022
735	PV00251771	ஜென்சென்ட்ர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 7/9, 2/2, ஆசிரி மாவத்தகம், கருமேப்பை	17/01/2022
736	PV00251772	கடசொரு (பிரைவட்) லிமிடெட்	283/31A, பழைய கொட்டாவ வீதி, எம்புத்தெய்ய, நுகேகோட	17/01/2022
737	PV00251773	லக்கி அகிரி பிசினஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	32, கலோயா, ஹதரன்கொட்டுவ	17/01/2022
738	PV00251774	D P டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	233/2, விஜயபாடி வீதி, பொல்கோல, களனி	17/01/2022
739	PV00251775	பென்சன்ட்ர் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 221, வைத்தியசாலை வீதி, கருமேப்பை, தெலிஜெவில்லி	17/01/2022
740	PV00251776	த புளோட் ப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 340/11, மித்தக்கும் சந்தை கட்டிடத்தொகுதி, பெஸ்டியன் மாவத்தகம், கொழும்பு 11,	17/01/2022
741	PV00251777	C அன்ட் S லங்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 8D/157, ஜயவத்தகம், பத்தரமுல்லை	17/01/2022

இல	பதிவேட்டில்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
742	PV00251778	கிளம் லேக்ஸ் கிரியேஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	3/B 128, எக்ஸ்பிரஸ் நிவாச, ஜயலக்ஷ்மி, பொல்கோல	17/01/2022
743	PV00251779	சார்ன்ஸ் லங்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 129/1, 1/1, பாக்கோடா வீதி, பிட்டகோட்டே, நுகேகோட	17/01/2022
744	PV00251780	20 லூஜி டெலெகாமன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	15, விசாகா வீதி, கொழும்பு 04	17/01/2022
745	PV00251781	அமாயா பெஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 450/B, பிரதான வீதி, நிற்கோட்டி	17/01/2022
746	PV00251782	வகன் பார்மா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 33, மகலேகோட, வெள்ளத்தே	17/01/2022
747	PV00251783	எஸ் கே கன்சல்டேஷன் அன்ட் மேன்டல் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 132, 133, ஓரெக்ஸ் சிட்டி, ஏக்கல், ஊர்-எஸ்	17/01/2022
748	PV00251784	இம்பிரெஸ்ஸா குளோ மார்க் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 11, டிரைவ்ஸ் அடென்சியூ, தெல்டீ வீதி, ராகம்	17/01/2022
749	PV00251785	ஸ்டீலா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 77, லைட் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டே, காலி	17/01/2022
750	PV00251786	யம் விவா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 77, லைட் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டே, காலி	17/01/2022
751	PV00251787	கிரியேட்டிவ் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 63A-3/2, சனேதிராதேவி வீதி, கொழும்பு-06	17/01/2022
752	PV00251788	சதான அகிரிசர்வீஸ் டெலெகாமன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 215, கண்டி வீதி, வரகாப்போல	17/01/2022
753	PV00251789	F அன்ட் K டிரைவ்ஸ் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 211, ஹெம்மாதகம் வீதி, மாவனெல்ல	17/01/2022
754	PV00251790	டோயோ ஹோதி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 520/4, லைன் சிட்டி, கலஹேகோல, கலேவெல	17/01/2022
755	PV00251791	பிரிண்ட் ரெஸ்பிரேட்டரி டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 29, பொல்கோலகோட்டே வீதி, கொழும்பு 06	17/01/2022
756	PV00251792	அனந்தா என்டர்பிரைசஸ் லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 60, கண்டிவத்த, அம்பத்தென்ன, கண்டி	17/01/2022
757	PV00251793	டி.கே. டிரைவ்ஸ் டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 122/1A, கழகா வீதி, தெலிஜெவில்லி	17/01/2022
758	PV00251794	எம்.ஐ. அக்வா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 94/179/E ஹிக்கோலுத்த, கல்கேஷ்வே	17/01/2022
759	PV00251795	நகுமீட் ஜெம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	13, பிராந்தில் வீதி, வெள்ளத்தே, கொழும்பு 6	17/01/2022
760	PV00251796	டி.கே. டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 463, கொஸ்ஸின்ன, கண்டிமுல்லை	17/01/2022
761	PV00251797	நிஸ்கி ஸ்பா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 412, தம்புள்ள வீதி, குடா மகலேவெல, ஹபரண	17/01/2022
762	PV00251798	APK ஸ்டீல் டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	கந்தவையார் லேன், பருத்தித்தறை, யாழ்ப்பாணம்	17/01/2022
763	PV00251799	A B டிரைவ்ஸ் இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	ஆகுசுரேயர் கோவில், மருதனாமடம், யாழ்ப்பாணம்	17/01/2022
764	PV00251800	சுதத் டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	268A தலபுத்திட்டிய வீதி, தலபுத்திட்டிய, நுகேகோட	17/01/2022
765	PV00251801	லங்கா ரெவீவல் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 14, அலபுட் கிரசன்ட், கொழும்பு 7	17/01/2022
766	PV00251802	என்.கே. லேண்ட்ஸ்கேபிங் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 12/04, 8வது லேன், விவேகராம வீதி, யக்கோலு	17/01/2022
767	PV00251803	டிரைவ்ஸ் டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 320, சிவாயம் வீதி, வெள்ளத்தே	17/01/2022
768	PV00251804	ஜெனுவின் கம்பனி இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 282/150, கமேதங்கரா பள்ளி வீதி, 4வது தளம், போல்ட், திருகோணமலை	17/01/2022
769	PV00251805	கோல்டன் குளோஸ் டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	114, கட்டுவன வீதி, ஹோமாக்கம்	17/01/2022
770	PV00251806	S அன்ட் H இம்பிரெஸ்ஸா அன்ட் எக்ஸ்பிரீட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 67/17, புதிய வீதி, மருவைய, காலி	18/01/2022
771	PV00251807	டை.கே. லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 53/C, அபுத்தேவத்த, குமாரசாமி மாவத்தகம், வெலிவேரிய, மாதத்தறை	18/01/2022
772	PV00251808	பிரிண்ட் ஹோம்ஸ் அன்ட் பியூட்டி கோணர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 104A பழைய வீதி, நிற்கோட்டி வீதி, கண்டிமுல்லை, ஊர்-எஸ்	18/01/2022
773	PV00251809	ஹெல் லங்கா இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 95, கந்த உட வத்த, மேலேகோல, வேலூர்	18/01/2022
774	PV00251810	அல்பொன்ஸ் அக்வா கன்சல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 42, சென். ஜேம்ஸ் வீதி, குருநாகல், யாழ்ப்பாணம்	18/01/2022
775	PV00251811	சிவா லிபி கார்டோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	5 சித்தி வினாயகர் வீதி, நாவற்குடி மேற்கு, கைதடி	18/01/2022
776	PV00251812	S அன்ட் T என்ஜினியர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	439/8A, ஹெலெவல் வீதி, நாவின்ன, மஹாக்கம்	18/01/2022
777	PV00251813	A N S கம்பனி ஹோம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 16/36, கற்றுலா வீதி, புனித பீயோ மாவத்தகம், கந்தாளை	18/01/2022
778	PV00251814	N J T வென்சர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 307, கொழும்பு வீதி, கிரிவத்த, அவிசாவளை	18/01/2022
779	PV00251815	T C T ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 15G, சமுத்திரி மாவத்தகம், பீரேமேசுத்திர வத்தகம், திம்பிரிகல்செருவ, நிற்கோட்டி	18/01/2022
780	PV00251816	எகோவெயர் லங்கா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 4/3, ஹெட்டன் கோர்ட் ரெசிடன்சி, #18, ஹெட்டன் கோர்ட் வீதி, கொழும்பு 10	18/01/2022
781	PV00251817	K D ரைஸ் டென்சோலொஜிஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	51/E, குருகுலாவ, ராகம்	18/01/2022
782	PV00251818	மிம் டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	309/17/G3 1வது லேன், பிரிஸ்டியாவத்தகம், வெல்லப்பட்டி	18/01/2022
783	PV00251819	ஸ்டார்ட் பி சி கோமன்பீட்டர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 200A/2/1, வகவேல்ல வீதி, காலி	18/01/2022
784	PV00251820	அல்பா குளோதிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 469/A, மத்திக்குரு மாவத்தகம், எர்டேர்முல்லை, வத்தகம்	18/01/2022
785	PV00251821	தினேஷ் ரைஸ் பரடீஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	66/1, யோதா எஸ் பஸ்கொட்டுவ, ஹிங்குராக்கோட	18/01/2022

இல	பதிவேட்டில்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
786	PV00251822	ஹெல் டிரைவ்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	78, சிறீ குளம் வத்த, மல்லப்பிட்டிய, குருநாகல், இலங்கை	18/01/2022
787	PV00251823	நவர வத்த பிளாண்ட்ஷென்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 61, கோவில் வீதி, 14வது தளம் போல்ட், வனாத்தவில்லி, புத்தளம்	18/01/2022
788	PV00251824	S அன்ட் S கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் மெனேஜ்மென்ட் GROUP (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 37, வளவ தொழில்துறை வலயம், எம்பேலிட்டிய	18/01/2022
789	PV00251825	நிர்மனி குறாப் ஏஜன்சியல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 99, 1/1, கொழும்பு வீதி, குருநாகல்	18/01/2022
790	PV00251826	சாகோ ஜெம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 253/2A, காலி வீதி, வெள்ளத்தே கொழும்பு-06	18/01/2022
791	PV00251827	கலா சிட் .பன்சன்ட்ர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 325/2, மஹியங்கன வீதி, புதுளை	18/01/2022
792	PV00251828	ஆர்மன்சு ஈகோமன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 19, 2வது தளம், R. A. டி மெல் மாவத்தகம், நும்கோண்டி வீதி, கொழும்பு - 04	18/01/2022
793	PV00251829	வினேவ மார் கோமன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	115, கடுவாவல வீதி, மஹாக்கம்	18/01/2022
794	PV00251830	அம்பா டெக் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 46/5C, ரஜு மாவத்தகம், இரத்தமாவ	18/01/2022
795	PV00251831	வினேவ அக்வா புரூட்டர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	665-D8, மாளிகாவத்த வீதி, அர்வலை, பன்னிப்பிட்டிய	18/01/2022
796	PV00251832	PC வேர்க்ஹோப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 39/15, போர்ச்சுன் ஆர்கேட், காலி வீதி, கொழும்பு-04	18/01/2022
797				



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.
இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவதுானது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவேச்சு	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
832	PV00251869	லியோடெக் (பீலி) எல்ஹி	இல. 152/6, பிரகம் மாவத்தை, ஹோகந்தர் வடக்கு, ஹோகந்தர்.	19/01/2022
833	PV00251870	நோர்த் வே இண்டர்நேஷனல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 120, மீரகம் வீதி, நிற்கொழும்பு.	19/01/2022
834	PV00251871	சருகெத்த ஓர்கனிக்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	122/C, பெருகுப்பா மாவத்தை, கேகாலை	19/01/2022
835	PV00251872	N I லங்கா டிரேட் (பீலி) எல்ஹி	601/208F, ஜய மாவத்தை, விமான நிலைய வீதி, அநுராதுரம்	19/01/2022
836	PV00251873	அஜோனா நேச்சர் கொகொண்ட் (பீலி) எல்ஹி	இல. 158, கோனவில் வடக்கு, தங்கொடுவ.	19/01/2022
837	PV00251874	சைபர் சேப் (பீலி) எல்ஹி	இல. 793/1, சேர்ச் வீதி, மெத பிட்டபுள, நிற்கொழும்பு	19/01/2022
838	PV00251876	D K F குறாப் (பீலி) எல்ஹி	470/10, கைலாவை வீதி, மாசும்பு, பன்னிப்பட்டிய	19/01/2022
839	PV00251877	குமாரசிங்க என்டர்பிரைசஸ் (பீலி) எல்ஹி	272/C, நெதகமுல மேற்கு, கொடுகொட.	19/01/2022
840	PV00251878	பெலகொம்மெண்ட் (பீலி) எல்ஹி	15/24, தலுபிட்டிய வீதி, மஹர, கலவத்தை.	19/01/2022
841	PV00251879	Y R P ரேடியன்ட் (பீலி) எல்ஹி	85/10 கொட்டாஞ்சேனை வீதி, கொழும்பு-13	19/01/2022
842	PV00251880	TSK கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அன்ட் டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 11/35/2, மத்திய முகாம்-06, அம்பாறை	19/01/2022
843	PV00251881	திங்கோகிராம் (பீலி) எல்ஹி	இல. 82 1/1, பெங்கிரிவத்த வீதி, காங்கொவில், நுகேகொட.	19/01/2022
844	PV00251882	மை விஷன் ஐ சேனல் சென்டர் (பீலி) எல்ஹி	59 மைநிரிபால் சேனாநாயக்க மாவத்தை, பேயக்க டவுன், அநுராதுரம்	19/01/2022
845	PV00251883	சியம்பலபிட்டிய அன்ட் சன்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 647/C/1, யக்கதுவ, ஜா-எல	19/01/2022
846	PV00251885	கிளிட் சிட்டிஸ் அன்ட் சைக்கிள் எக்சாமிக்க டெவலொப்ட் (பீலி) எல்ஹி	188/C, ஹோரபே, ராகம	19/01/2022
847	PV00251886	J M இம்போர்டர்ஸ் அன்ட் எக்ஸ்போர்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	320/2, அலெஹிவத்த, வெலிசர், ராகம	19/01/2022
848	PV00251887	ஸ்மார் அக்டோ அன்ட் டிரேடிங் (பீலி) எல்ஹி	கோவில் வீதி, வெளிவல்லகடுவ, அலவல்	19/01/2022
849	PV00251888	சவி சக்தி இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 9, செனவிரத்த வீதி, ஹெந்தல, வத்தளை	19/01/2022
850	PV00251889	சைமா லங்கா (பீலி) எல்ஹி	69/A/1, மஹபத்தேகம், பழைய நகரம், மாதம்பே	19/01/2022
851	PV00251890	கிறவுன் கிங் (பீலி) எல்ஹி	139/B, மவுண்ட் பாரடைஸ், குருதெனியே, கண்டி	19/01/2022
852	PV00251891	பிளெக்ஸ்ட் பார்ம் ஹவுஸ் (பீலி) எல்ஹி	லோவர் பிளாக்வுட், கிராணாகம் வீதி, நிகபேத, பெருகல்	19/01/2022
853	PV00251892	N S பேர்போமென்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	259/1, விஜய குமாரதுங்க மாவத்தை, கிருலப்பனை, கொழும்பு 05	19/01/2022
854	PV00251893	ருவர் டெக்னோலொஜிஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 1/29, புதிய நகரம், மாதம்பே	19/01/2022
855	PV00251894	புரொபிடி டிரான்ஸ்மீட்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 220/1, ஸ்ரீ சோமலங்கார மாவத்தை, மாகம்மன், ஹோமாகம்	19/01/2022
856	PV00251895	சிவோன் பெரிஸ் எம்னோய்மென்ட் பிடிபிரே (பீலி) எல்ஹி	இல. 255 C, அந்தரகஹா வீதி, கலுவேல, பாணந்துறை	19/01/2022
857	PV00251896	தினாஜய லங்கா (பீலி) எல்ஹி	இல. 6, நீதிமன்ற குறுக்குத்தெரு, மாவலெஸ்	19/01/2022
858	PV00251897	டோக்யோ டிரைவ்ஸ் அன்ட் டிரைவ்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	25/A, லோட்டஸ் வீதி, தர்கா டவுன், இலங்கை	19/01/2022
859	PV00251898	டெக்ஸ்டீரியா (பீலி) எல்ஹி	49, பெக்கேகம், பாணந்துறை	19/01/2022
860	PV00251899	ஸ்கினார்க் எடியுகேஷன் (பீலி) எல்ஹி	இல. 1100/1, பன்னிப்பட்டிய வீதி, பத்தரமுல்.	19/01/2022
861	PV00251900	எடியு கெடலைன்ட் (பீலி) எல்ஹி	இல. 133/D, அஹலபே வீதி, கட்டுவாலை, பெரலல்கமுல	19/01/2022
862	PV00251901	எடியுபாப் (பீலி) எல்ஹி	இல. 69 என் டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03	19/01/2022
863	PV00251902	டெட் குனோதிங் (பீலி) எல்ஹி	418/6/A, குலதுங்க மாவத்தை, மாசும்பு	19/01/2022
864	PV00251903	ஹோலிடேஸ் வீசா அன்ட் டிரைவ்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 171/5/5, புலியத்துருவ வீதி, ஹோனுபிட்டிய, வத்தளை.	19/01/2022
865	PV00251904	கம்பட்டி சிவோன் (பீலி) எல்ஹி	இல. 10, துவவத்தை, பத்கம்	19/01/2022
866	PV00251905	P S S என்டர்பிரைசஸ் (பீலி) எல்ஹி	31, கொரட்டுவ வத்த, பத்தேகம் தெற்கு, கோட்டகொட, மாதத்தறை	19/01/2022
867	PV00251906	நட்சி.எல்கே (பீலி) எல்ஹி	இல. 382/8, ரத்னாராம மாவத்தை, 2வது லேன், ஹோகந்தர்	19/01/2022
868	PV00251907	திதிலு டிரீம் ஹோம்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 70/12/A, எல்புட் பீரில் மாவத்தை, ஹோரண	19/01/2022
869	PV00251908	ராடன் (பீலி) எல்ஹி	இல. 84, புதிய சோனகத் தெரு, கொழும்பு - 12.	20/01/2022
870	PV00251909	D அன்ட் S பிசினஸ் மெனேஜ்மென்ட் சேர்விசஸ் (பீலி) எல்ஹி	185, புறாபதி உருகம் வீதி, குருலன், பாதுக்க	20/01/2022
871	PV00251910	R P இரூப்பர் புரூக்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	நூர்ணி இண்டஸ்ட்ரியல் எஸ்டேட், சிலாபம் வீதி, வைக்காலை	20/01/2022
872	PV00251911	நந்தன இலெக்ட்ரிகல்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 40C, வைத்தியசாலை வீதி, நாக்கொட, கருத்துறை	20/01/2022
873	PV00251912	செரன்டி கிரேன்ட் பைரூகெட் (பீலி) எல்ஹி	60 B/1, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, கொழும்பு 10	20/01/2022
874	PV00251913	R M I T கெம்பல் (பீலி) எல்ஹி	493/5, மாகொல வடக்கு, மாசும்பு	20/01/2022
875	PV00251914	ஏர்த்சோய் கெபிடல் (பீலி) எல்ஹி	29/5, எலி லேன், முகத்துவாரம், கொழும்பு 15	20/01/2022
876	PV00251915	ஸ்கை லங்கா டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	85/F, மனதுங்க மாவத்தை, ஹோமாகம்.	20/01/2022
877	PV00251916	நிசல பீடியா (பீலி) எல்ஹி	"நிசல", வியங்கொல்ல, கோவில்மட, உடதுப்பர்	20/01/2022

இல	பதிவேச்சு	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
878	PV00251917	ஹானி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அன்ட் என்ஜினியரிங் (பீலி) எல்ஹி	இல. 01, அல் அக்லா, 1வது லேன், கட்டையாறு, கிணையா-02	20/01/2022
879	PV00251918	A S A பில்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	120/3, கலபுகம், மொரந்துருவ	20/01/2022
880	PV00251919	ஓக் லங்கா (பீலி) எல்ஹி	49/B, கிரிபஸ் வீதி, காலி	20/01/2022
881	PV00251920	காம் ரெசிடன்ஸ் லேக்ரைட் (பீலி) எல்ஹி	இல. 26/07, சிரில் ஏ ஜயசக்தர் மாவத்தை, கண்டி	20/01/2022
882	PV00251921	விஷ்டுஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 256, ரலபனாவ கொலனி, நொச்சியாகம் (50200), அநுராதுரம்	20/01/2022
883	PV00251922	G S கிரேன்ட் கம்பர் (பீலி) எல்ஹி	38/24, விஜயராஜ மாவத்தை, நெதமலை, தெஹிவளை	20/01/2022
884	PV00251923	டிமரகிங் சிவோன் (பீலி) எல்ஹி	27, தோசவத்த, ஹீரஸ்ஸகல் வீதி, கண்டி	20/01/2022
885	PV00251924	கலே ஹோல்புட் (பீலி) எல்ஹி	47/C/3, மஹாவெல் வீதி, உந்துருகொட, பொல்கன்ஓவீட்ட.	20/01/2022
886	PV00251925	வல்கெக் கெபிடல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 9, பாரக் கார்டன்ஸ், கொழும்பு 5	20/01/2022
887	PV00251926	சாரா கதரா சிவோன் (பீலி) எல்ஹி	இல. 18/39, ரீஜென்ட்ஸ் பாரக், வளவத்த வீதி, நுகேகொட.	20/01/2022
888	PV00251927	D. P. R. இன்ஸ்ட்ரிப்யூட்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 1203, வலயம் ஏ, 4வது லேன், மில்லேனியம் சிட்டி, அத்துருகிரிய	20/01/2022
889	PV00251928	சிவோன் ரோர் ஹோலிடேஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 34, 1/1, திக்கலா வீதி, கேசல்வத்த, பாணந்துறை	20/01/2022
890	PV00251929	நெக்ஸ் இம்போட் அன்ட் எக்ஸ்போர்ட் (பீலி) எல்ஹி	33, தர்மசோக மாவத்தை, கண்டி.	20/01/2022
891	PV00251930	குனோயல் அட்வான்சிங் (பீலி) எல்ஹி	இல. 331 பி. யூனிட் 03, ரஜ எல், கத்தளாய், திருகோணமலை	20/01/2022
892	PV00251931	BAH டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 40, 2வது குறுக்கு வீதி, புத்தளம்	20/01/2022
893	PV00251932	சோகெப் பன்ட் 1 (பீலி) எல்ஹி	இல. 263, விஜய குமாரதுங்க மாவத்தை, கொழும்பு 05	20/01/2022
894	PV00251933	ஜெட்லோ கொகோ (பீலி) எல்ஹி	370/A, கலராஜ எஸ்டேட், ஹத்பொல, பண்டாரகொளவத்த	20/01/2022
895	PV00251934	கிட்ஸ் பெர்ஸ்ட் ஸ்டேட் பிளிஸ்க்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 01A, 1/1, ஹில் காசிஸ் பிளேஸ், பண்டாரநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 12	20/01/2022
896	PV00251935	லிமீடெட் (பீலி) எல்ஹி	இல. 175/48, பிக்கிரிங்ஸ் வீதி, கொழும்பு 13	20/01/2022
897	PV00251936	ஜிம்ரோ இண்டர்நேஷனல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 116/1 காலி வீதி, இலம், மொரட்டுவ.	20/01/2022
898	PV00251937	ஹில்ஸ் நெச்சுரல்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 765/5, யதிஹேன, மல்வான	20/01/2022
899	PV00251938	A P சோலூஷன்ஸ் கன்சால்டிங் (பீலி) எல்ஹி	இல. 135 /பிளாமிங்கோ கெஸ்ட் ஹவுஸ் அன்ட் ரெஸ்ட்ரூன்ட், யத்தெஹிமுல் வீதி, உண்டரூன, காலி, இலங்கை	20/01/2022
900	PV00251939	எவர்கிரீன் எக்ஸ்போ இண்டர்நேஷனல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 96/1/2, 3வது லேன், P. S. பெரேரா மாவத்தை, மாம்பே, பிலியந்தலை.	20/01/2022
901	PV00251940	யுகண்ட் கிட்ஸ் பிளிஸ்க்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 150 ஏ, கொலன்னாவ வீதி, கொலன்னாவ	20/01/2022
902	PV00251941	நிங் சம்புட் பிளாண்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	மொரண்கலைவத்த, விஹிணிகிரிய, மஹாபிட்டிய, பெரத்துஹேர	20/01/2022
903	PV00251942	மை செப் புட்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 382, "செனெஹு" உண்டல, பலருவ, மாதத்தறை	20/01/2022
904	PV00251943	மெக்ஸ் பெயிண்ட் மார்கெட்டிங் (பீலி) எல்ஹி	120 1/1, பியதாச சிரிசேன மாவத்தை, கொழும்பு - 10.	20/01/2022
905	PV00251944	பெரடைஸ் இண்டர்நேஷனல் (பீலி) எல்ஹி	"பாரடைஸ் கிட்ஸ்", 443, கே.பி. ஹாஜிபார் வீதி, ஓட்டமாவடி 01	20/01/2022
906	PV00251945	பிரோவே எடியுகேஷன் (பீலி) எல்ஹி	28, லங்கா மாதா மாவத்தை, மஹாபாகே, ராகம	20/01/2022
907	PV00251946	ஆதம் டயர் இண்டஸ்ட்ரிஸ் (பீலி) எல்ஹி	165/1, காசி வீதி, கொழும்பு 08, நிறுவன செயலாளரின் அலுவலகம்	20/01/2022
908	PV00251947	ராஜா ஹோல்புட்ஸ் கெபிடல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 18, திவல்பிட்டிய வீதி, மீரகம்	20/01/2022
909	PV00251948	MR அன்ட் MRS. அருணைப் (பீலி) எல்ஹி	விதானையர் வீதி, வைசவினா தெற்கு, வைசவினா, யாழ்ப்பாணம்.	20/01/2022
910	PV00251949	பிரேட் கோனர் (பீலி) எல்ஹி	537/2B, யதிஹேனா வீதி, மல்வான	20/01/2022
911	PV00251950	C W எம்மார்ட் ரியலிட்டி (பீலி) எல்ஹி	இல. 340-1/1, லேக் வீதி, பெரலல்கமுல	20/01/2022
912	PV00251951	பிளெக் ஹெட் ஹோட்டல்ஸ் அன்ட் ரெஸ்ட்ரூன்ட் (பீலி) எல்ஹி	இல. 23/16 E, குறாஹுபுர, கோரட்டுவ குணவர்த்தன மாவத்தை, பத்தரமுல்	20/01/2022
913	PV00251952	எம் லங்கா இம்பெக்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 59/2/8, செட்டியார் தெரு, கொழும்பு-11	20/01/2022
914	PV00251953	பேயிண்டர்ஸ் டிரேடிங் (பீலி) எல்ஹி	இல. 33/2, ஹோர்டன் பிளேஸ், கொழும்பு-07	20/01/2022
915	PV00251954	பிரேயா லிபா (பீலி) எல்ஹி	இல. 77, கைல் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி	20/01/2022
916	PV00251955	நிளா விபா (பீலி) எல்ஹி	இல. 77, கைல் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி	20/01/2022
917	PV00251956	எஸ்டர்ன் ஓர்கனிக் அக்டோ டெவலொபென்ட் (பீலி) எல்ஹி	பிரதான வீதி, ஆயத்தியமலை, மட்டக்களப்பு	20/01/2022
918	PV00251957	காசெல்லா (பீலி) எல்ஹி	இல. 41, தும்மலதெனிய வடக்கு, வென்னப்புவ	20/01/2022
919	PV00251958	பெல்ட்கோ லங்கா (பீலி) எல்ஹி	இல. 348, பிரதான வீதி, கல்முனை	20/01/2022
920	PV00251959	டி டிரேட்ஸ் மென்ஸ் டெட்ரோஸியம் (பீலி) எல்ஹி	இல. 315, செட்டியார் தெரு, கொழும்பு 11	20/01/2022
921	PV00251960	புலு விஷன் (பீலி) எல்ஹி	இல. 85/1, பிரின்ஸ் வீதி, கொழும்பு 11	20/01/2022
922	PV00251961	கேம் நெச்சுரல்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 149, அங்கமுல, பாதுக்க	20/01/2022
923	PV00251962	வாசனா டிரேடிங் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 310, நிற்கொழும்பு வீதி, வெலிசர், ராகம	20/01/2022

இல	பதிவேச்சு	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
924	PV00251963	சிவோன் கார் எக்ஸ்போர்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. A 42/8, தம்புலுவாவ, ஹெம்மாதகம்	20/01/2022
925	PV00251965	பிளிட்ஸ் குனோயல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 04, 01வது குறுக்கு வீதி, பிரதான வீதி, நிற்கொழும்பு	20/01/2022
926	PV00251966	கிரேன்ட் அனிமல் பீட் (பீலி) எல்ஹி	16/2, சதார மஹா தேவால வீதி, பெத்தியாகொட.	20/01/2022
927	PV00251968	J I T ஹோம்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	41, ஸ்ரீ சரணங்கர வீதி, கருவோவில், தெஹிவளை	20/01/2022
928	PV00251969	சார்ஜ் இம்போர்ட் அன்ட் எக்ஸ்போர்ட் (பீலி) எல்ஹி	இல. 100, பிரதான வீதி, தியத்தலாவ	20/01/2022
929	PV00251970	சிவோன் டிரைட்ஸ் பிரின்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 29, வில்கொட, வத்த, குருநாகல்	20/01/2022
930	PV00251971	U.K. மெடிகல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 80/82, நியூஹாம் சதுக்கம், கொழும்பு 13	20/01/2022
931	PV00251972	பிரதான பீச் ஹோம்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 111, பிட்டிவெல்ல, யூலா	20/01/2022
932	PV00251973	சமினரா புரூபி டெவலொபர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	194, கருத்துறை வீதி, பண்டாரகம்	20/01/2022
933	PV00251974	எஸ்.வி.கே. அன்ட் யமி கேட்டரிங் (பீலி) எல்ஹி	43-B, ஹெய்க் வீதி, பம்பலப்பட்டி கொழும்பு -4	20/01/2022
934	PV00251975	J M P என்ஜினியர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	சீலவன்டி மாவத்தை, போகஹவத்த, அஹங்கம் மத்தி	20/01/2022
935	PV00251976	ரூடு இண்டர்நேஷனல் (பீலி) எல்ஹி	இல. 55உ, "நிசல", ஹன்சகிரி வீதி, கம்பஹா	20/01/2022
936	PV00251977	ஸ்டீர் சென்சரி எக்ஸ்போர்டர்ஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 662, அஹங்காவத்த வீதி, மட்டக்குளி, கொழும்பு 15	20/01/2022
937	PV00251978	மைலங்கா வோல்சேஸ் (பீலி) எல்ஹி	இல. 46 A, ஸ்ரீ கமங்கல் வீதி, ரத்தமலானா	20/01/2022
938	PV00251979			



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.

இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவேக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
970	PV00252012	குளோபல் ப்ரஜக்ட் ரிசோர்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	சிமமன் கிரேன்ட் கொலம்பு குட் 0861 நிலை 8, 77, காலி வீதி, கொழும்பு 3	21/01/2022
971	PV00252013	பிளேஸ் கெபிடல் வென்சர்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 23, நுகேகொட வீதி, பெம்பிலியான	21/01/2022
972	PV00252014	பி.பி.பி.டி. சவுத் (பிரைவட்) லிமிடெட்	M.N அசோசியேட்டெட் மெனேஜ்மென்ட் சர்வீசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட், கம்பெனி செயலாளர்கள், இல. 77, காலி ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி	21/01/2022
973	PV00252015	சீ அன்ட் சீட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	28, 71, ஜோசப் லேன், ரூபினிகேஷன் வீதி, கொழும்பு 04	21/01/2022
974	PV00252016	நிளருஷ் லங்கா மெனுபெக்ஷரிங் (பீவீடி) எல்ஊடி	119B, தொருகமுவ, கண்டி	21/01/2022
975	PV00252017	சூரியா கொகோ புரடக்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	பனங்கொட தோட்டம் C, வத்துகமுவமூலம், நாத்தாணிய	21/01/2022
976	PV00252018	எம்.டி குணசேன அன்ட் இந்ரிரா எல்கிப்டா (பீவீடி) எல்ஊடி	223/15E, பாரக் லேன் ரெசிடின்க்ஸ், கட்டுவான வீதி, ஜோமாமக	21/01/2022
977	PV00252019	சினர்ஜி ஹோஸ்பிடிட்டி சொலூஷன்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 14, 1வது தளம் ஸ்ரீ பிரியதர்ஷன மாவத்தை, கொழும்பு 10	21/01/2022
978	PV00252020	D.M என்ஜினியரிங் அன்ட் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 112 புளியங்குளம், மகாஇலுப்பல்லம்	21/01/2022
979	PV00252021	குளோபல் சப்ஸ்ட்ரூஸ் சொலூஷன்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 356, 2வது லேன், சமாதான மாவத்தை, மாகொல வடக்கு, மாகொல	21/01/2022
980	PV00252022	தஹம் ஹிரு (பீவீடி) எல்ஊடி	இல 12/3, வத்தே வளம்வ, வெலிவிட்ட பறவகம, சங்கராஜபுர, கண்டி	21/01/2022
981	PV00252023	மெபுரு அகடமி (பீவீடி) எல்ஊடி	222, பெருடைஸ் 2, மாயதன்ன மாவத்தை, மில்லேனியம் சிட்டி, அத்துகிரிய	21/01/2022
982	PV00252025	அக்ரா குளோதிங் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 128/A, ஹோல்குருப் பஹார், அகாபத்தன	21/01/2022
983	PV00252026	சாராஹ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 16, வெட்டோ பாரக் அஸ்வத்தம், குருநாகல்	21/01/2022
984	PV00252027	சிலோன் என்ஜினியரிங் சப்ளையர்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 22/1A, கவுடான வீதி, தெஹிவளை	21/01/2022
985	PV00252028	டெகிபிமோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	2வது தளம், பெர்னார்ட்ஸ் பிசினஸ் பாரக், இல. 106, துட்டுகெமுணு வீதி, தெஹிவளை.	21/01/2022
986	PV00252029	A.J. விபுலா சலூன் அன்ட் ஸ்பா (பீவீடி) எல்ஊடி	14/B, சமகி மாவத்தை, கல்-எலிய, ஜா-எல	21/01/2022
987	PV00252030	ஆர் அன்ட் எஸ் இன்டர்ஸ்டீஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 64, ஏன்ஸ்ட் பிளேஸ், லக்ஷ்யதீய, மெரட்ருவ	21/01/2022
988	PV00252031	சென்ட்ரல் என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 17, குருநாகல் வீதி, ரிதிகம, குருநாகல்	21/01/2022
989	PV00252032	சிலோன் சேன்ட் புரடக்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	87-A/T, மீனக்கொட வீதி, கலங்கொட, பன்னிபிட்டிய	21/01/2022
990	PV00252033	கக்ர் ரஷ் அகடமி (பீவீடி) எல்ஊடி	208/E, குருநாகல், ராகம	21/01/2022
991	PV00252034	ஸ்பெக்ட்ரம் சொலூஷன்ஸ் இன்டர்நெஷனல் (பீவீடி) எல்ஊடி	68/A, இஹலகம	21/01/2022
992	PV00252035	செல்லா ஸ்டோர் (பீவீடி) எல்ஊடி	322/D, ராமநாயக்க மாவத்தை அரவ்வல், பன்னிபிட்டிய	21/01/2022
993	PV00252036	பிபிசர் குளோபல் டெக் (பீவீடி) எல்ஊடி	204/h/18, சமுபகா மாவத்தை, ஹொன்னந்தர, பிலியந்தலை	21/01/2022
994	PV00252037	பிரக்டெய்க் (பீவீடி) எல்ஊடி	6/A, TC ஹவுஸ் திட்டம், சிங்கரமுல்லை, கணினி	21/01/2022
995	PV00252038	நிகம்போ சீ புட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	19/8, கார்டுஸ் கூரே வீதி, கட்டல் வீதி, நீர்கொழும்பு	21/01/2022
996	PV00252039	சிலோன் டீட்டோ (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 48/A, கொலம்பத்திரி மாவத்தை, ஏஜல் கோட்டே	21/01/2022
997	PV00252040	அலெக்சா கெம்பஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	2வது மாடி, மெக்லர்ன்ஸ் கட்டிடம், இல. 123, பெளத்தாலோக மாவத்தை, கொழும்பு 4	21/01/2022
998	PV00252041	டெப் 4 I C T (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 76/5, மெத் வெலிகட் வீதி, ராஜகிரிய	21/01/2022
999	PV00252042	MIF லங்கா (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 47/40A, ஆலிம் வீதி, மருஞ்சோலைச்சேனை, கிண்ணியா-03, திருகோணமலை	21/01/2022
1000	PV00252043	வைரிட் லங்கா இலெக்ட்ரிக் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 285 B, கொழும்பு வீதி, யோராதனை.	21/01/2022
1001	PV00252044	பிளட்டினம் ப்ளாஸ்டர்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	223E, அத்துகிரிய வீதி, மலபல்ல, பன்னிபிட்டிய	21/01/2022
1002	PV00252045	வைஸ்ஜென் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 30, புதிய கிராமம், புல்னேவ, கல்னேவ	21/01/2022
1003	PV00252046	சுகிதா ககாயோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 205/1, லும்பினி வீதி, வெவல்துவ, கணினி	21/01/2022
1004	PV00252047	சிலோன் ஜெட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 154, சிங்கரமுல்லை, நடுங்கமுல	21/01/2022
1005	PV00252048	ஓனிக்ஸ் டெக்னோஜிஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 16, கணமலே, ரஞ்சனகம, குருநாகல்	21/01/2022
1006	PV00252049	மல்டி பெலிம்ஸ் அன்ட் பெக்ஜென்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 314, மஹாநுகேகொட, கடவத்தை	21/01/2022
1007	PV00252050	ஹெர்ப் ரிவைனரி (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 41, புத்தளம் வீதி, குருநாகல்	21/01/2022
1008	PV00252051	Q A B சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 275/75, 1வது தளம், OPA வளாகம், யோசிரியர், ஸ்டான்லி விஜேகந்திர மாவத்தை, கொழும்பு 07	21/01/2022
1009	PV00252052	வடல்ரினா என்ஜினியரிங் (பீவீடி) எல்ஊடி	118, கம்பனை வீதி, நாவுலப்பிட்டி	21/01/2022
1010	PV00252053	பல்கிஸ் என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	2/1, கோர்லீஸ் தோட்டம், மேல் பிர்வ, உட்புல்ஸ் லல்லம்	21/01/2022
1011	PV00252054	புளூ லீப் லங்கா அக்ரோ மெனேஜ்மென்ட் அன்ட் டிபெர்ன்சிங் (பிரைவட்) லிமிடெட்	24, மொரகொல்ல, ஹந்தாநனை, உட்டுவெல, கண்டி.	21/01/2022

இல	பதிவேக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
1012	PV00252055	கிரீந்த்வேல் பிரிண்டெக்ஷன் எபுடிசேஷன்ஸ் இன்ஸ்டிடியூட்ட் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல: 27/13, நுகேஷனவத்த, கிரீந்த்வேல்	21/01/2022
1013	PV00252056	சனின் கிளினிங் சேர்வீஸ் அன்ட் மென்டேர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	122/8, "சென்பதி ரெசிடின்க்ஸ்", அத்தியய வீதி, தெஹிவளை	22/01/2022
1014	PV00252057	R1 குளோபல் லிங்க் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 670, காலி வீதி, களுத்துறை தெற்கு	22/01/2022
1015	PV00252058	இமாம ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	266/10, பொதுஹேன, கணினிபுர, வரக்காபொல	22/01/2022
1016	PV00252059	கந்தலே வெத் கெதர் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 879/E, அலகு 14, கந்தளாய்	22/01/2022
1017	PV00252060	நெனசா இன்வெஸ்ட்மென்ட் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 218, கலன்பிந்துஹுவெவ, எடவீர்கொல்லாவ	23/01/2022
1018	PV00252061	டொக்ட்மெடிக்கல் பிலிங் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 205/5, மாதனை வீதி, தொடங்கொல்ல, அக்குருணை 6	23/01/2022
1019	PV00252062	லீக்சுவிட் என்சேசஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 05, சார்லஸ் பிளேஸ், கொழும்பு - 03	23/01/2022
1020	PV00252063	சிபாக்கர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 166, ஸ்ரீ பஞ்சானந்த மாவத்தை, திப்பட்ட, பாணந்துறை	23/01/2022
1021	PV00252064	என்சிபுல்லா (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 122/C/1, புலுக்கொடகொட, கணமூலம்	23/01/2022
1022	PV00252065	பெரகல அக்ரோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 582/A1, எழுத்து மாவத்தை, தலவத்தகொட	23/01/2022
1023	PV00252066	நவோத ஹாட்வேயர் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 375/10C, ஹெலெவல் வீதி, மதுப்புர, பன்னிபிட்டிய	23/01/2022
1024	PV00252068	சத்திரி டிபீர்ட் கேட்பிரேஷன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 165, அரம்பேகம, ஹம்பேகமுல, தளமல்லி	23/01/2022
1025	PV00252069	R R டீட்டோ எக்ஸ்பிரஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 34/2A, பெல்லந்தர் வீதி, தெரிமால, தெஹிவளை	23/01/2022
1026	PV00252070	சிராஜ் ஸ்டோர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 31, லோசன் வீதி, நூலாபெலியா	23/01/2022
1027	PV00252071	ரிபுல் ரே புரபுடீஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	வாய்யாவத்த, குடா வளங்கடுவ, வளங்கடுவ	23/01/2022
1028	PV00252072	வின்கொன் டெவலொமென்ட் சிலோன் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 23/1/1 ரமயா வீதி, கொழும்பு 4	23/01/2022
1029	PV00252073	ஸ்டீமோகிங் ஹாட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 157, தரம்பால மாவத்தை, கொழும்பு 07	23/01/2022
1030	PV00252074	ஹெட் ஹன்ட்ஸ் எபுடிசேஷன்ஸ் கன்சால்டன்ஸி (பீவீடி) எல்ஊடி	3வது லேன், புலுக்கொட, மல்கடுவாவ	24/01/2022
1031	PV00252075	R அன்ட் K ரியல் எஸ்டேட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 23/1/1, மஹாசகம வீதி, பெரலலங்கமுல	24/01/2022
1032	PV00252076	சிஸ்விங் கேட்டர்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	188/4, புத்திகொட வீதி, மஹாசகம	24/01/2022
1033	PV00252077	டொடர்ஸ் மெடி கெயார் ஹோஸ்பிடல் (பீவீடி) எல்ஊடி	63, கண்டி வீதி, சாவகச்சேரி	24/01/2022
1034	PV00252078	சன் ரிபோ ஆயுர்வேடிக் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 77/3C, மாதொல, அவிசாவனை	24/01/2022
1035	PV00252079	பிரின்ஸ் லங்கா ஏஜென்சிஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 24/1, கணமூலம் வீதி, வெல்கம்பிட்டிய, ஜா-எல	24/01/2022
1036	PV00252080	பிக்செஸ் கியூப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	33/2, ஹொரான வீதி, அலுபோமுல்லை, பாணந்துறை	24/01/2022
1037	PV00252081	டைன் அன்ட் டிவான்ஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 110, டெல்லொம் வீதி, காரத்தாந்துடி 01	24/01/2022
1038	PV00252082	கக்ரா லங்கா என்டர்பிரைசஸ் (பீவீடி) எல்ஊடி	இல. 40 B, தெல்தெனிய வீதி, மடவல் பஹார்	24/01/2022
1039	PV00252083	திகை சக்ர (பீவீடி) எல்ஊடி	3-3/1 ராமகிருஷ்ணா கார்டன்ஸ், கொழும்பு 6	24/01/2022
1040	PV00252084	கக்ரா டிரா டிபீர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	302/90, அவிசாவலைஸ் வீதி, குருநியாவத்தை, வெல்லம்பிட்டி	24/01/2022
1041	PV00252085	R V B டிபீர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 212/53/1/1, போதிராஜா மாவத்தை, கொழும்பு 11	24/01/2022
1042	PV00252086	ஆய்லா ஸ்டார்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 161/2, பன்னிவாசல் வீதி, கல்ஹின்ன, கண்டி	24/01/2022
1043	PV00252087	டெக் 360 டெக்னோலொஜிஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 3-60, 3வது மாடி மெஜஸ்டிக் சிட்டி, கொழும்பு - 04	24/01/2022
1044	PV00252088	டொனிடொவாக்கல் இலெட்ரொனிக்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	51, அம்பத்தலே வீதி கிட்டம்பஹாவ, வெல்லம்பிட்டி	24/01/2022
1045	PV00252089	ஓப்டிகல் கெலரி (பிரைவட்) லிமிடெட்	67, 3வது குறுக்கு வீதி, மணியம் தோட்டம், கொழும்புத்துறை, யாழ்ப்பாணம்	24/01/2022
1046	PV00252090	J P M எபுடிசேஷன்ஸ் கன்சால்டன்ஸி (பிரைவட்) லிமிடெட்	263/4, புதிய வீதி, ஹாநாபிட்டிய, வத்தளை	24/01/2022
1047	PV00252091	கொழும்பு கொம்ஷல் கொன்டரக்டர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 45/6, பீரே புருக் வீதி, கொழும்பு 02	24/01/2022
1048	PV00252092	கிரீன் டெட் ஹோஸ்பிடல் (பிரைவட்) லிமிடெட்	23/1, சேர் ஏன்ஸ்ட் டி சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 7	24/01/2022
1049	PV00252093	குளோபல் கன்டக்ஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 66, மகந்தளமுல்லை, மொனாராகலை	24/01/2022
1050	PV00252094	விக்டோரியா கோட் குட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	20/5, 3வது லேன், பேக்கர்ஸ் டீபார்ம், மாகஸ்தொட்ட, நூலாபெலியா	24/01/2022
1051	PV00252095	பென் பால் பிளஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 369, 5வது லேன், நிசலதென்ன, மஹாகெலிய, குருநாகல்.	24/01/2022
1052	PV00252096	புல்திசி புட் புரடக்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 120/26, பெல்லம் உயன், அம்பஹாவ வடக்கு, வெலிவேரிய	24/01/2022
1053	PV00252097	சம்-ஜே ஹோல்டிங்ஸ் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிடெட்	27A-1/1, பறைய கொட்டாவ வீதி, மிரிஹான, நுகேகொட	24/01/2022
1054	PV00252098	ஹைபர் அக்ரோ (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 120, தலாவ, ஹஸ்தொட்ட, பன்னாரகம	24/01/2022
1055	PV00252099	டெபிடல் டிபீர்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 195/15, ரிசம்மண்பு, ஹீர்ஸ்கலை, கண்டி	24/01/2022
1056	PV00252100	ரீப் தல்பே (பிரைவட்) லிமிடெட்	ரோஸ்வுட் தோட்டம், ஹபுக்கல், வக்கெல்ல, காலி	24/01/2022
1057	PV00252101	ரீப் கிச்சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 25, R.A டி மெல் மாவத்தை, கொழும்பு 4	24/01/2022

இல	பதிவேக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
1058	PV00252102	ஆய்லா எக்ஸிம் (பிரைவட்) லிமிடெட்	299/1, சுபைத் 2வது குறுக்கு வீதி, மிச்சநகர், ஏறாவூர், மட்டக்களப்பு	24/01/2022
1059	PV00252103	சிமமன் லங்கா ஸ்பைசஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	29/1, செனெரிஸ் வத்த, கிரீனுகே, கார்தெனிய	24/01/2022
1060	PV00252105	ஐ டி இவன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	143/6, டொரிப்டன் அவென்யூ, கொழும்பு 07	24/01/2022
1061	PV00252106	ஆடெக் என்ஜினியரிங் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 4/2, தேவநா வீதி, நடுபே, மாதத்தா	24/01/2022
1062	PV00252107	லீட் பவர் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 241/1, கடவத்த வீதி, தெரிமால, தெஹிவளை	24/01/2022
1063	PV00252108	போர்டெக் இனோவேஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	1E - 4/1, டி பொன்சேகா இடம், கொழும்பு 5	24/01/2022
1064	PV00252109	பிரஷ் வான் எக்ஸ்போர்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 241/5, வென்னவத்த வீதி, வெல்லம்பிட்டி	24/01/2022
1065	PV00252110	பேன் அன்ட் குரோஸ் அகடமி (பிரைவட்) லிமிடெட்	211/B முஸ்தபா மாவத்தை, மிரிஸ்வத்த, பலாங்கொடை	24/01/2022
1066	PV00252111	ஏ. ஹாபுமான் அன்ட் சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	328, சோனகத்தெரு, மண்பு	24/01/2022
1067	PV00252112	இனா குரூப் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 07, கரடியன் வீதி, வேலை, பிலியந்தலை	24/01/2022
1068	PV00252113	A K D ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 37/C, சிமமன் கார்டன் வீதி, ஜா-எல	24/01/2022
1069	PV00252114	வன் 2 வன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	4வது மாடி, 77, தரம்பால மாவத்தை, கொழும்பு 03	24/01/2022
1070	PV00252115	வொயர் கிரான்ட் (பிரைவட்) லிமிடெட்	125/3 துணைவில வீதி, அக்குருணை	24/01/2022
1071	PV00252116	வெஸ்ட்மன் (பிரைவட்) லிமிடெட்	இல. 20B, சலாவ வீதி, எம்புல்தெனிய	24/01/2022
10				



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.

இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவதானது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

Table with multiple columns: இல, பதிவேண்ம, கம்பனிப்பெயர், விவரம், திகதி. It lists numerous companies and their details for public notice.

திரு. சஞ்ஜீவ திலாநாயக்க - கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,

இல. 400, 'சமாகம் மெதூர்', டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொடும்பு-10, தொ.பே. 0112689212, தொலைநகல்: 2689211 மின்னஞ்சல்: registrar@dre.gov.lk



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.
 இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவதானது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவுலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
718	PV00253282	சைனா பார் ரெஸ்டிரேண்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 79, வார்ட் பிளேஸ், கொழும்பு 7	14/02/2022
719	PV00253283	இன்ட் ஆர்ட் இன்டெரியர்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	87/A - 1/2, காலி வீதி, கல்கிசை	14/02/2022
720	PV00253284	சமரா இம்பெக்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 2ஊ/07, கிரீன்வூட் பூங்கா - நிலை 2, லோலுவாகொட, மீரிகம்	14/02/2022
721	PV00253285	செலீனியோ பார்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 265/ஊ, நிடங்கலி வீதி, கொடவில, கம்புறுமலை	14/02/2022
722	PV00253286	அடோட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 01A, சமுபகரா மாவத்தை, வேவல, பிலிபந்தலை	14/02/2022
723	PV00253287	ரெயா பைண்ட்ஸ் இன்டர்நெஷனல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 106/3/1 (3வது படிநிலை), ஸ்ரீ சமுன்திஸ்ஸ மாவத்தை, கொழும்பு 12	14/02/2022
724	PV00253288	கிரீனிஷ் (பீலிபு) எல்லை	549/A, யக்கடுவா, ஜா-எல்	14/02/2022
725	PV00253289	மெரிபியம் லைண்ட் பவர் (பீலிபு) எல்லை	இல. 51/5, அலெக்சாண்டர் ரா பிளேஸ், கொழும்பு 07	14/02/2022
726	PV00253290	K R புரபர்ட்டி சொலூஷனஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 204/13/2, ரதனகிரி பாதை, சென்ட்ரல் வீதி, ஹிரண்டி, பாண்டிநகர்.	14/02/2022
727	PV00253291	மைமுன் டிரவலர்ஸ் அன்ட் டிரைவ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 92/A/1, வைத்தியசாலை வீதி, சாய்நம்பாருறு - 10	14/02/2022
728	PV00253292	பவர்கண்ட் என்ஜினியரிங்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 304/1/A, ஆனந்த மைத்ரீ மாவத்தை, மணலாக்க	14/02/2022
729	PV00253293	டொவி குறாப் (பீலிபு) எல்லை	இல. 58/2/A, அவிசாலை - 1 கொழும்பு வீதி, இறால் பொயிர்ய, கடுவலை	14/02/2022
730	PV00253294	சுவிய லைஸ் லைப் ஓர்கனிக்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 448 1/4, உயர்வந்த, குருநாகல் வீதி, நுகவெல்.	14/02/2022
731	PV00253295	KLAS அன்ட் கோ (பீலிபு) எல்லை	43/2, கல்பாணி மாவத்தை, மாக்கொல தெற்கு, மாக்கொல.	14/02/2022
732	PV00253296	கைரா இன்டர்நெஷனல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 14/3, 5வது ஒழுங்கை, அருப்பொல, கண்டி	14/02/2022
733	PV00253297	என்ஐஸி ஹோட்டல்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	44/2, எல்ஹேன் வீதி, மணலாக்க	14/02/2022
734	PV00253298	மார்ட் குளோபல் என்ஜினியரிங்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 20/A, கல்லொலுவை, மிணுவாங்கொட	14/02/2022
735	PV00253299	இமெக்ஸ் சோலர் என்ஜினியரிங்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. U15, நிவாசிபுர, கொட்டுக்கொட	14/02/2022
736	PV00253300	டிரெய்னிங் கொடெப்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 3, கந்தவந்த வீதி, நுகவெல்.	14/02/2022
737	PV00253301	ஆமினா ரைஸ் புரடக்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	251, பிரதான வீதி, ஏறாவுப் நகரம், ஏறாவுப் 01.	14/02/2022
738	GA00253358	S.L. ரீகொரிஸியேஷன்ஸ் மூலமண்ட்	இல. 01, ராஜசிங்க வீதி, கொழும்பு 06	15/02/2022
739	PV00253302	டொடலிங்க் இன்டர்நெஷனல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 250/16, ஆர் ஏ டி மெல் மாவத்தை, கொழும்பு 03	15/02/2022
740	PV00253303	எம்பாயர் ஹப் (பீலிபு) எல்லை	இல. 923, அனந்த மாவத்தை வீதி, கொழும்பு 15	15/02/2022
741	PV00253304	டெக்ஸோ செகாசிட்டி (பீலிபு) எல்லை	105/2B/A, பெத்தகாசை வீதி, பிட்ட்கொட்டே	15/02/2022
742	PV00253305	கால்கே கம்பர் (பீலிபு) எல்லை	14, மொரோந்துகு வீதி, வாத்தவா	15/02/2022
743	PV00253306	ஸ்பீக்ஸ் என்ஜினியரிங்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. J/2/54, கிரீன் டெரஸ், கண்ணெத்தொட்ட வீதி, மால்பே.	15/02/2022
744	PV00253307	சியூடாட் (பீலிபு) எல்லை	430, நிவந்தம தெற்கு, ஜா-எல்.	15/02/2022
745	PV00253308	S.S.K. இன்வெஸ்ட்மெண்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 446/B, கூடலுலிவில, தன்னாண்டி, ஹந்தவெல்	15/02/2022
746	PV00253309	யுரோடெக் இன்டர்நேஷனல் சொலூஷனஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 245/12, 1/3, ஹிலிஸ் ஹவுஸ் கார்டன், தெற்கிவளை	15/02/2022
747	PV00253310	I T T I எழுபு லங்கா சீதவ	இல. 25, லயன் சிட்டி, சீதவ	15/02/2022
748	PV00253311	K O D S லங்கா (பீலிபு) எல்லை	இல. 126/C/04, உயர்வந்த வீதிக் வீதி, கொத்தலாவல, பண்டாரகம	15/02/2022
749	PV00253312	ஹைனா பீச் (பீலிபு) எல்லை	இல. 22, கிரீன்லேண்ட் ஒழுங்கை, கொழும்பு 05	15/02/2022
750	PV00253313	வூடாமாண்டர் ஹோட்டல்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 33, நிலை 12, பாய்ரகலேண்ட் கட்டிடம், பாய்ரக் ஸ்ட்ரீட், கொழும்பு 02	15/02/2022
751	PV00253314	மிச்சி சிலோன் குறாப் (பீலிபு) எல்லை	இல. 302/54, விக்கரி கார்டன், பாக்கர் சி வி எஸ் கொரயா மாவத்தை, ஹோர்கத்த	15/02/2022
752	PV00253315	ஒழல்கா ரிஸ்டோர்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 692, கோனாவல, கணளி	15/02/2022
753	PV00253316	லங்கா ரோயல் பூட் சிட்டி (பீலிபு) எல்லை	இல. 307/1, வேபொட வீதி, உட்பெல், தெற்கொட	15/02/2022
754	PV00253317	ஸ்பிரோன் லங்கா டிரேபிங் (பீலிபு) எல்லை	இல. 237/8, விழும மாவத்தை, வட்டபுழுவ, கண்டி	15/02/2022
755	PV00253318	ஒட்டோபீரீஸ் (பீலிபு) எல்லை	76/1, ஸ்ரீ தர்மராஜ வீதி, கோட்டை, மாத்தறை	15/02/2022
756	PV00253319	அபிஜா அக்டோ (பீலிபு) எல்லை	இல. 48, ரஜ வீதி, கண்டி	15/02/2022
757	PV00253320	எலிபென்ட் டிரேபிங் (பீலிபு) எல்லை	இல. 14, அல்பர்ட் கிரீன், கொழும்பு 07	15/02/2022
758	PV00253321	டிரெய்ண்ட் குறாப் ஒப் கம்பனி (பீலிபு) எல்லை	180 வைத்தியசாலை வீதி, நிந்தம்புர 15	15/02/2022
759	PV00253322	ஆதித்யா அக்டோ டெக் (பீலிபு) எல்லை	இல. 245/12, 1/3, ஹிலிஸ் ஹவுஸ் கார்டன், தெற்கிவளை	15/02/2022
760	PV00253323	வார்னிஸா இம்ப்ரூவ்மென்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 26/6E, மட்டாகொட வீதி, ஹெந்தகை, வத்தகை	15/02/2022
761	PV00253324	ரஜரட்ட டிரெய்னிங் (பீலிபு) எல்லை	5/10 புத்தகயா மாவத்தை, அனுராதபுரம்	15/02/2022
762	PV00253325	மெட் லயன் (பீலிபு) எல்லை	இல. 108/3, ரொஸ்மீட் பிளேஸ், கொழும்பு 07	15/02/2022
763	PV00253326	ஹலோ பியூட்டி (பீலிபு) எல்லை	இல. 23, கஜலந்த வத்த, கிவில்கல், மெட்டியகளை	15/02/2022
764	PV00253327	கே மால் டிரெய்னிங் (பீலிபு) எல்லை	57, டிரோஸ்பூத்த வீதி, தொட்டகொட.	15/02/2022
765	PV00253328	மாதம்பே என்டெட் டியூரி (பீலிபு) எல்லை	இல. 15, மாதம்பே தோட்டம், மெதகம வீதி, சிலவா டவுன், மாதம்பே	15/02/2022
766	PV00253329	சிலோன் கொலேஜ் ஒப் நேர்சிங் (பீலிபு) எல்லை	இல. 170, எல்லை வீதி, மட்டக்களப்பு	15/02/2022
767	PV00253330	கிளெய்ட் ஹோட்டல்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	68/6, அக்குரஸ் வீதி, மாத்தறை	15/02/2022

இல	பதிவுலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
768	PV00253331	சேம்ஸ் டிரேபிங் ஹவுஸ் (பீலிபு) எல்லை	சிட்டி எல்லைன் பெயர்ட்ஹவுஸ், 01வது மாடி, லூகஸ் பெரோ மாவத்தை, கொல்கல் சந்தி, வென்னப்பு.	15/02/2022
769	PV00253332	கன்ம் ஹோர்ப்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 360/2/1, ஜயமவத்த, ஹம்புலுவ, அல்வல்	15/02/2022
770	PV00253333	அன்மோய் லங்கா (பீலிபு) எல்லை	இல. 9, அனுராதபுரம் வீதி, சேணக்குடிப்படி, புத்தகை.	15/02/2022
771	PV00253334	தீக்னாயு பியூட்டி சஜூன் அன்ட் ஸ்பா (பீலிபு) எல்லை	இல. 497/1, வடுபொல, இப்பாகமுல்	15/02/2022
772	PV00253335	சென்ட்ரல் பூட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	100/21, ரொபர்ட் குணவர்தன மாவத்தை, கிருலம்பனை, கொழும்பு 06	15/02/2022
773	PV00253336	புளிகோ இன்டர்நேஷனல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 307/B4/F3/1, மவுண்ட் கிளிபேர்ட் ரேஞ்ச், மாக்கை, ஹொமாகம	15/02/2022
774	PV00253337	அவர் ரியல் எஸ்டேட் (பீலிபு) எல்லை	இல. 19, பாடசாலை ஒழுங்கை, கொழும்பு 09	15/02/2022
775	PV00253338	டரு மியூசா (பீலிபு) எல்லை	இல. 613, மங்கலாள் சந்தி, கோட்டே வீதி, கோட்டே	15/02/2022
776	PV00253339	லங்கிங் டிரேபிங் டிரேபிங் இன்ஸ்டிடியூட் (பீலிபு) எல்லை	இல. 48/26, லக்ஷி விளா, பண்டாரநாயக்க டவுன், ஹட்டன்	15/02/2022
777	PV00253340	சமரீசின்க் ஒட்டோ பார்ட்ஸ் ஹவுஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 154, நீர்கொழும்பு வீதி, ரிவல்லல், கந்தாசன, இலங்கை	15/02/2022
778	PV00253341	புரோசிம் (பீலிபு) எல்லை	332/05/01, ரவிமுமார மாவத்தை, எட்கொர சந்தி, ராகம	15/02/2022
779	PV00253342	ஹோஸ்டெட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 310/15 D2, இரண்டாவது ஒழுங்கை, கலப்பலுவல, ராஜகிரிய	15/02/2022
780	PV00253343	வாத்தவ மென்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 12/3, வீவகாராம வீதி, வாத்தவ.	15/02/2022
781	PV00253344	திசுமி அப்பரல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 158/17, பாக்கிரி மாவத்தை, ஹொகத்த வடக்கு, ஹொகத்த	15/02/2022
782	PV00253345	புளொக்ஸ் பிரீட் அப்பரல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 140/A2, சேர்ச் வீதி, பொலன்னறுவ	15/02/2022
783	PV00253346	சயார் வேர்ன்ட் டிரேபிங் (பீலிபு) எல்லை	14D, ஹாமிட் ஒழுங்கை, கெய்பு வீதி, கல்முனை-05	15/02/2022
784	PV00253347	நிள் நந்தி (பீலிபு) எல்லை	இல. 66,1/6, மல்வந்த பிளாசா, மல்வந்த வீதி, கொழும்பு-11	15/02/2022
785	PV00253348	வித்தாரண பில்ட்ரஸ் (பீலிபு) எல்லை	348/1A, போகத்த, கொமர்ஷல் வங்கி, முதல் தளம்	15/02/2022
786	PV00253349	கிரீன்விள் பவர் (பீலிபு) எல்லை	இல. 51/5, அலெக்ஸ் ராண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 07	15/02/2022
787	PV00253350	சரச பீக் ஹோட்டல்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 348/B, பழைய கொழும்பு வீதி, உல்தெட்டகெய்யாவ, வத்தகை	15/02/2022
788	PV00253351	லங்கா டிரேபிங் (பீலிபு) எல்லை	இல. 20, சந்திரே கார்டன், சிட்டி (பீலிபு) எல்லை	15/02/2022
789	PV00253352	KS சிவில் என்ஜினியரிங்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	கரணவாய் மத்தி, கரணவாய், யாழ்ப்பாணம்	15/02/2022
790	PV00253353	சிரீலக் சிட்டி (பீலிபு) எல்லை	இல. 156/A/2, பல்கெதர், பிலியத்தல	15/02/2022
791	PV00253354	த பெயர்ட்ஹவுஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 45, பீரேபுகக் வீதி, கொழும்பு 02	15/02/2022
792	PV00253355	சமுதிர இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 112, குயியங்கொட வீதி, மாத்தகை	15/02/2022
793	PV00253356	கெல்கிங் ஹோட்டல்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 106, மென்சிகோவா, ஹொடியாதெனி, கம்பொல	15/02/2022
794	PV00253357	ரோயல் விஷுவ டிரேபிங் (பீலிபு) எல்லை	இல. 838A, ரோயல் கார்டன், அலுத்தமாவத்த வீதி, கொழும்பு-15.	15/02/2022
795	PV00253358	த டிரைவ் பிரெஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 46/46, கிரீன்வங்கா டவுன், நலம் மாவத்தை, கொழும்பு 02	15/02/2022
796	PV00253359	லங்கா (பீலிபு) எல்லை	இல. 64, தேவீட்சன் வீதி, கொழும்பு 04	15/02/2022
797	PV00253360	லங்கா டிரேபிங்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 102D, தேம் வீதி, கொழும்பு 12	15/02/2022
798	PV00253361	நெக்ஸ்ட் சிலோன் (பீலிபு) எல்லை	இல. 2B 16, குருந்துவந்த, பத்தகை கிழக்கு, காலி.	15/02/2022
799	PV00253362	சக்தி சிமென்ட் கம்பனி (பீலிபு) எல்லை	இல. 102D, தேம் வீதி, கொழும்பு 12	15/02/2022
800	PV00253363	எக்ஸ்பெடியா செர். பட்டெயா சொலூஷனஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 36/9 A, 3வது ஒழுங்கை, பன்த்திமுல்ல, நாவலப்பிட்டி.	15/02/2022
801	PV00253364	லங்கா பார் யூ (பீலிபு) எல்லை	இல. 01, தெல்கல்பல்லவத்த, மொரலுவக, குருதெனி, கண்டி	15/02/2022
802	PV00253365	குட்ஸிஸ் இம்ப்ரூவ்மென்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 120/K, மெகொட கொலன்னாவ, வெல்லப்பிட்டி.	15/02/2022
803	PV00253366	நாகரூபி டிரைவ்ஸ் அன்ட் டிரைவ்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. B9/GF/2, மவுண்ட் கிளிபேர்ட் ரேஞ்ச், தியகம் வீதி, ஹொமாகம	15/02/2022
804	PV00253367	ஹந்தாசனக்ஸ் அக்டோ (பீலிபு) எல்லை	இல. 99, ரஜ மாவத்தை, புத்தகை	15/02/2022
805	PV00253368	குளோபல் லங்கா கம்பர் பூட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 102D, தேம் வீதி, கொழும்பு 12	15/02/2022
806	PV00253369	நாகரூபி என்டர்நெஷனல் (பீலிபு) எல்லை	இல. B9/GF/2, மவுண்ட் கிளிபேர்ட் ரேஞ்ச், தியகம் வீதி, ஹொமாகம	15/02/2022
807	PV00253370	வாய்ப்பாட்டி (பீலிபு) எல்லை	இல. 439C, பிரதான வீதி, நாவுக்குடா, மட்டக்களப்பு	15/02/2022
808	PV00253371	மென்ட் (பீலிபு) எல்லை	இல. 14, கம்பர் மார்க்கெட் கட்டிடம், நுககெகொட	15/02/2022
809	PV00253372	O சொலூஷனஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 91, அதுருகிரிய வீதி, கொட்டாவ	15/02/2022
810	PV00253373	கொ ரோமன்ஸ் அன்ட் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பீலிபு) எல்லை	இல. 167/ஊ/4, மாக்கொ தெற்கு, மாக்கொ	15/02/2022
811	PV00253374	சிலோன் பல்மென்ட்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 112/1, மாதப்பிட்டி வீதி, கொழும்பு 15	15/02/2022
812	PV00253375	ஓர்ஓட்டி ஒர்கனிக்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 639/73, பன்னிப்பிட்டி வீதி, தலவத்தகொட	15/02/2022
813	PV00253376	டாமக் ஹோட்டல்ஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 322/01/A, இறால் பியன்லிவ, கடவத்தகை	15/02/2022
814	PV00253377	ரங்கன் ஹெஸ்டிங்கிர்பட் (பீலிபு) எல்லை	இல. 105/B, அஸ்கிரீ வல்பொல, உருகம்பொல.	15/02/2022
815	PV00253378	H அன்ட் M அன்ட் வேர்க் இன்டர்நேஷனல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 183B, யோகாரா வீதி, கிரீன்டெய்யுண வடக்கு, ஹுவிலி	15/02/2022

இல	பதிவுலக்கம்	கம்பனிப்பின் பெயர்	விலாசம்	திகதி
816	PV00253380	மாபின் பெயர் கலம்பு (பீலிபு) எல்லை	F&P குருப், இல. 22 "கிரெஸ்லி", ஹொகத்த வீதி, தலவத்தகொட	15/02/2022
817	PV00253381	டிஜிவெல் அகடமி (பீலிபு) எல்லை	இல. 74, தமெல்வெல, நுவலகல், பொலன்னறுவை	15/02/2022
818	PV00253382	மாண்டர் டிரேபிங் அகடமி (பீலிபு) எல்லை	இல. 256/1, வீரகேசரி மாவத்தை, பெபேலியன், பொரல்லக்குவ	15/02/2022
819	PV00253383	M அன்ட் M பாசிஸ் ஆர்ட் குறாப் (பீலிபு) எல்லை	94/5. கண்டி வீதி வேவெல் தெனி சந்தி, வேவெல் தெனி	15/02/2022
820	PV00253384	ஹென்செல் என்டர்நெஷனல் (பீலிபு) எல்லை	இல. 78, குறுபாசன, பொக்குறுவிட்ட, ஹொரண	15/02/2022
821	PV00253385	T. N. விக்கிரமரத்ன உருக்கருகோ (பீலிபு) எல்லை	இல. 38/A, பொலவந்த வீதி, பன்னிப்பட்டிய	15/02/2022
822	PV00253386	புனிக் குளோபல் சொலூஷனஸ் (பீலிபு) எல்லை	இல. 01, மெட்டல் ஹவுஸ், அப்பக்குகொலப்பெல்ல	15/02/2022
82				



அறிவித்தல்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.

இந்த பத்திரிகை அறிவித்தலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

இல	பதிவுநம்பர்	கம்பனிப்பெயர்	விலாசம்	திகதி
1013	PV00253577	கசி மோட்டர்ஸ் லங்கா (பீலி) எல்லை	இல. 25/2, திருவையாறு, கிளிநொச்சி	21/02/2022
1014	PV00253578	குனோபல் டெஸ்டிங்கு ஸ்பெஷலிஸ்ட்ஸ் (பீலி) எல்லை	நிலை 12 மற்றும் 13, மெகாவன், இல. 200, நாவலவீதி, நாரவேலிபட்டி, கொழும்பு 05	21/02/2022
1015	PV00253579	R N T டிரேடர்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 30/3/A, காளிதாச வீதி, மாத்தூர்	21/02/2022
1016	PV00253580	S V S அக்ரோ (பீலி) எல்லை	228E, 25வது ஒழுங்கை, சுருபூர், மாலபே.	21/02/2022
1017	PV00253581	டபள் விஷன் இம்ப்ரீட்டட் அன்ட் எக்ஸ்போர்ட் (பீலி) எல்லை	கெஸன் கந்த வத்த, கதுருவா, வஞ்சுவல், காலி	21/02/2022
1018	PV00253582	வெள்கொம்மென்டீஸ் அன்ட் சேக்யூரிட்டி சோலூஷன்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல.2, சென்.செபஸ்டியன் கட்டிடம், சிலாபம் வீதி, கட்டுநேரிய	21/02/2022
1019	PV00253583	சிஸ்டம்ஸ் பைண்ட் (பீலி) எல்லை	இல.18 கம்பர் ஹாஸ்பீஸ் கொம்பள்கல், ஊரகல்மன்னாந்திய	21/02/2022
1020	PV00253584	எப்பாண்ட் கம்பர்ஸி பிசினஸ் (பீலி) எல்லை	இல 42/D, மாவெல்கம், ஊவா-மாவெல்கம்	21/02/2022
1021	PV00253585	ஓராகல் மேன் பவர் (பீலி) எல்லை	இல 7/41, தெருட்.கொல்லாகம், தெவ்வாறு	21/02/2022
1022	PV00253586	செரென் பிமிட்டிங் எக்ஸ்ப்ளோசிவ் சப்ளை (பீலி) எல்லை	இல. 15/33, ஜயகத் வீதி, நாவின்ன, மதுரைகம்	21/02/2022
1023	GL00253637	F அன்ட் K பலன்டேஷன் (கேரள) லிமிடெட்	இல. 60, அனகாரி தர்மால மாவத்த, தெறியவளை	22/02/2022
1024	GL00253662	மெக்ஸிக்ஷன் (கேரள) லிமிடெட்	இல. 19, 1வது ஒழுங்கை, இரத்தமலா	22/02/2022
1025	PV00253587	நிஷித் ஓராகல் (பீலி) எல்லை	முக்குந்தோடுவாவ, மதுரைக்குனி	22/02/2022
1026	PV00253588	S. P. I. என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 62/3 C ஸ்ரீ மனு விநாயக வீதி, கருவேலி, தெறியவளை	22/02/2022
1027	PV00253589	அகிரி தேசிய கொகோ ஹவுஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 504/C/2, வித்யா மாவத்த, புதிய நகரம், இரத்தமலா	22/02/2022
1028	PV00253590	இன்ஃபெய்டிபிள் ஓப் போர்சனல் அன்ட் கெரியர் டெவலப்மன்ட்ஸ் (பீலி) எல்லை	196/3, குருகுலாவ, ராகம்	22/02/2022
1029	PV00253591	வாலென் லங்கா (பீலி) எல்லை	இல. 31/41 1/1, 2வது ஒழுங்கை, கொல்கத்த வீதி, நாவல, ராஜ்கிரி	22/02/2022
1030	PV00253592	என்டேஜ் செஃப்ஸ் (பீலி) எல்லை	304/A, தெருட்.முல்லை, லா ஜனகம்	22/02/2022
1031	PV00253593	மோஆர் ஓராகல்ஸ் (பீலி) எல்லை	80A, குருகுலாவ வீதி, ஸ்ரீ ஜயவந்தராஜ கோட்டே	22/02/2022
1032	PV00253594	ஸ்பிரிங்ஃபீல்ட் டிரேசிங் சேர்விஸ் (பீலி) எல்லை	40/9A ஸ்ரீமணிய பிளேஸ், கொல்கத்த வீதி, நாவல, ராஜ்கிரி	22/02/2022
1033	PV00253595	ஐடெம் எக்ஸ்ப்ளர்ஸ் (பீலி) எல்லை	613-11B, கந்தமா மாவத்த, வியனகேமுல்லை, சீலாபம்	22/02/2022
1034	PV00253596	NST என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	கெண்ட்ரெவ் வீதி, எடுவாறு	22/02/2022
1035	PV00253597	சன் வீன் எடிசன்ஸ் (பீலி) எல்லை	349/02/B, வடக. வீதி, வெட்டுவா, பொத்துவா, குருநாகல்	22/02/2022
1036	PV00253598	செலிஃபா (பீலி) எல்லை	அனாதர் வீதி, கலவா	22/02/2022
1037	PV00253599	கன்ட்ரி டிரைஸ் (பீலி) எல்லை	1/E, சிவன் கோவில் வீதி, பேரேறு மேற்கு, கந்தனே, திருகோணமலை	22/02/2022
1038	PV00253600	ரஜகிரி டிரைஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 371, சூர்யலா வீதி, கங்கமல்ல, நகரகோட்டை	22/02/2022
1039	PV00253601	ஐடெம்ஸ் இன்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல.304, பிரதான வீதி, அக்கரைப்பற்றி	22/02/2022
1040	PV00253602	ஸ்டீல் வின் (பீலி) எல்லை	இல 29/C, 2/1, 2வது மாடி, கொழும்பு வீதி, சிலாபம்	22/02/2022
1041	PV00253603	கோல்டன் செரமிக்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 92 B, நாவல வீதி, நடுகோட்டை	22/02/2022
1042	PV00253604	மிமோசா (பீலி) எல்லை	எம்.என்.அசோசிபீடல் கென்ட்ரெவ் வீதி, சர்வீஸ் (பீலி) எல்லை, கம்பனி செயலாளர்கள், இல.77, கைட ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி	22/02/2022
1043	PV00253605	லக்மின் (பீலி) எல்லை	551/1B, 3வது ஒழுங்கை, தலங்கம் வடக்கு, பத்தூர்முல்லை	22/02/2022
1044	PV00253606	மொனா ரிசர்ச் அன்ட் டெவலப்மன்ட்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 60, 5வது ஒழுங்கை, கொழும்பு 03	22/02/2022
1045	PV00253607	பிரிமிடர் கார்சான் (பீலி) எல்லை	இல. 34, S DE S ஜயசிங்க மாவத்த, கருவேலி, தெறியவளை	22/02/2022
1046	PV00253608	H K C இன்டர்நெர்ஸஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 54A, தெறியவளை வீதி, மதுரை	22/02/2022
1047	PV00253609	எஸ்ட் டிரைஸ் (பீலி) எல்லை	834, II படிநிலை, அனாதர் வீதி	22/02/2022
1048	PV00253610	தினகர் கம்பனி (பீலி) எல்லை	இல. 91/A, குண்டரத்த வீதி, கல்கிள்ஸ்	22/02/2022
1049	PV00253611	ஆரவிய லங்கா நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 35 B, 2வது ஒழுங்கை, கன்னகோடு வீதி, முருதுவா	22/02/2022
1050	PV00253612	A.D. யூனிட் லங்கா சேர்விஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 77ஜி, மென்யே பிளேஸ், கொழும்பு 06	22/02/2022
1051	PV00253613	அன்ட்ரூ உ.பேகா என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	S/W/223, செய்வத்த, குமாரசுட்டி	22/02/2022
1052	PV00253614	இன்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	71/1உ, கோட்டை மாவத்த, வெல்வத்த, வெல்வத்த	22/02/2022
1053	PV00253615	நவோலீ NAOLEE ஹோல்டிங்ஸ் (பீலி) எல்லை	14, டெம்பன் வீதி, நாவல	22/02/2022
1054	PV00253616	அவன் சிஸ்டம்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 61/10, தக்கியா வீதி, போர்தோட்டை, கொச்சிங்கை	22/02/2022
1055	PV00253617	ஐடி டீ (பீலி) எல்லை	இல. 123/A, புலிகேசரி, கொழும்பு	22/02/2022
1056	PV00253618	விட் கெடெல் (பீலி) எல்லை	இல. 55, வெல்வத்த, மாதிவெல், கோட்டை	22/02/2022
1057	PV00253619	ஸைப்ரஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 276/2A, முருதுவளை வீதி, கருவேலி, தெறியவளை	22/02/2022
1058	PV00253620	S A S பிளாண்டேஷன் (பீலி) எல்லை	இல. 112, 1/1, அன்டர்சன் வீதி, கருவேலி, தெறியவளை	22/02/2022
1059	PV00253621	USL எக்ஸ்போர்ட் (பீலி) எல்லை	இல. 600-27D, PS வாட்டே, இலங்கை, வேல்	22/02/2022
1060	PV00253622	மிடோரி லங்கா எக்ஸ்போர்ட்ஸ் அன்ட் இம்ப்ரீட்டட்ஸ் (பீலி) எல்லை	362 / 1, "சுமுது", உ.டோட்டை, நேபோட்	22/02/2022
1061	PV00253623	சொரோகிள் (பீலி) எல்லை	இல. 49, ஓரியன்ஸ் வீதி, மாவத்த, கண்டி	22/02/2022
1062	PV00253624	N S லக் டி (பீலி) எல்லை	இல. 271, நாசர் மாவத்த, மல்லபட்டி, குருநாகல்	22/02/2022
1063	PV00253625	சுசன் பிளேஸ் கம்பர்ஸி (பீலி) எல்லை	685/G, ஹெல்வெல் வீதி, அத்தகை	22/02/2022
1064	PV00253626	மெக்ஸிக்ஷன் பார்மலி (பீலி) எல்லை	212/5A, சென். ஜோசப்ஸ் வீதி, கிராண்ட்ஸ், கொழும்பு - 14	22/02/2022
1065	PV00253627	மாத்ரீ அக்ரஸ் (பீலி) எல்லை	No389/A/1, தாவல வீதி, உருக்கம்புலம், கம்பஹா	22/02/2022
1066	PV00253628	M S H என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 252, கல்வெல், கல்கமுல்லை	22/02/2022
1067	PV00253629	சொரோகிள் பார்மலி லங்கா (பீலி) எல்லை	39B, கிளாண்ட் அவன்யூ கொழும்பு 04	22/02/2022
1068	PV00253630	அக்வா கெயர் டெக்னாலொஜிஸ் (பீலி) எல்லை	மதுரை, பாடே	22/02/2022
1069	PV00253631	கெண்ட்ரெவ்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 860, புதிய நகரம், எம்பீலிப்பெட்டி	22/02/2022
1070	PV00253632	சிபிம் சோலூஷன்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 54/5, ராஜா சமநாயக வீதி, அலுவலகம், பாண்டிச்சேரி	22/02/2022
1071	PV00253633	ஹைரா என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	165/1, லேபோரா, ஜயகத் மாவத்த, ஹோங்கா	22/02/2022
1072	PV00253634	கெடெல் கல்.யா (பீலி) எல்லை	இல. 653/22, கோட்டை வீதி, கைடே, கோட்டை	22/02/2022
1073	PV00253635	அக்ரோ லென்சர் பிளாண்டேஷன்ஸ் (பீலி) எல்லை	நிலை 26, கிழக்கு மாவத்த, உலக வந்தகம், சேன்சல் சதுக்கம், கொழும்பு	22/02/2022
1074	PV00253636	நிஷித் பவர் சோலூஷன்ஸ் லங்கா (பீலி) எல்லை	65/8, கோட்டை ஒழுங்கை, கொழும்பு 08	22/02/2022
1075	PV00253638	பைரோமான்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 114/2, சியம்பலவெல், மதுரை	22/02/2022
1076	PV00253639	அக்வா கிங்ஸ் (பீலி) எல்லை	பிரிவு - 04, ஜிண்டாபுரம், புல்மேட்டை	22/02/2022
1077	PV00253640	ஜோசப் குமார் கெண்ட்ரெவ்ஸ் (பீலி) எல்லை	444/B/15, 2வது ஒழுங்கை, விநாயக மாவத்த, வெல்வத்த, கருவேலி, இலங்கை	22/02/2022
1078	PV00253641	ரஷ் 2 ஹோம்ஸ் (பீலி) எல்லை	நிலை 752, பிரிண்ட் ஓப் வெல்ஸ் அவன்யூ, கொழும்பு 14	22/02/2022
1079	PV00253642	S G லங்கா (பீலி) எல்லை	இல. 18/1, இரண்டாவது குருகுல வீதி, கொழும்பு 11	22/02/2022
1080	PV00253643	ஹைட்ரல் குனாதிஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 50, புத்தூர் மாவத்த, முருதுவளை வீதி, மதுரை	22/02/2022
1081	PV00253644	மதுரைகம் என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	150/2, புத்தூர், ஹைட்ரல்	22/02/2022
1082	PV00253645	என் லைன் வெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல.27, நெல்லை ஒழுங்கை, கொழும்பு - 03	22/02/2022
1083	PV00253646	CJ என்ஜினியரிங் (பீலி) எல்லை	இல. 522/A, புத்தூர் வீதி, யந்தப்பலாவ, குருநாகல்	22/02/2022
1084	PV00253647	ஏன்ஸ் டிபிடி (பீலி) எல்லை	153/1, அவென்யூ ஹோட்டல் வீதி, ஹைட்ரல், வெல்வத்த	22/02/2022
1085	PV00253648	என்ஃபெய்டிபிள் ஓப் போர்சனல் (பீலி) எல்லை	இல. 51/4 A, மாவெல், வெல்ஸ் 01, கண்டி	22/02/2022
1086	PV00253649	சிரிங்க பார்மலி (பீலி) எல்லை	132/B, கோமகந்த, யாககல்	22/02/2022
1087	PV00253650	புஷ் அக்ரி பிரிண்ட்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 117/5A, பாடே, பிடிபுலம் வடக்கு, ஹோங்கா	22/02/2022
1088	PV00253651	பிரிடெர்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 303/10, நிகவேல் வீதி, ரத்தோட்டை	22/02/2022
1089	PV00253652	சிபிம் அட்வேன்டர் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பீலி) எல்லை	156 பி, வெல்வெல் வீதி, கண்டி	22/02/2022
1090	PV00253653	சிபிம் அக்வா (பீலி) எல்லை	44 முருதுவளை, வெல்வத்த	22/02/2022
1091	PV00253654	ஆஹித் மோட்டர்ஸ் டிரேடர்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 89, மிஷ்யூங்கோட் வீதி, கண்டி	22/02/2022
1092	PV00253655	சுவிசர் லைட் ப்ரீன்டர்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 138/1/A, என்டர்நெர்ஸஸ் மாவத்த, நடுகோட்டை	22/02/2022
1093	PV00253656	N S V R கிரிபிள் (பீலி) எல்லை	இல. 403/1 கால் வீதி, ரத்தமலா	22/02/2022
1094	PV00253657	அப்ஸா டேயோ லங்கா (பீலி) எல்லை	இல. 216/2 B, தெருட்.கோல்கால், அக்கரை	22/02/2022
1095	PV00253658	தீகாயு ஹோல்டிங்ஸ் (பீலி) எல்லை	மாவத்த சத்தி, மதுரை	22/02/2022
1096	PV00253659	வொல்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 522/3, உ.பேரேறு மாவத்த, அலகோல்கோல்கால் வீதி, கருநாகல்	22/02/2022
1097	PV00253660	ஹைட்ரல் லங்கா (பீலி) எல்லை	235/10, நெல்விசேவன், அனாதர் போகமுல், யக்கல்	22/02/2022
1098	PV00253661	லயன் டிரைஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 98/A/1, மகலகோட்டை, ஹைட்ரல், பிரிண்ட்ஸ்	22/02/2022
1099	PV00253663	என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 2/11, அருண்ஜி உய்யா, அருண்ஜி மாவத்த, ஒபேசேசுபுரம், ராஜ்கிரி	22/02/2022
1100	PV00253664	குமார்பா SL (பீலி) எல்லை	இல. 87/A4, கொட்டை வீதி, எம்ஃபிடி, பிரிண்ட்ஸ்	22/02/2022
1101	PV00253665	அக்வா கிரிஸ் (பீலி) எல்லை	87, வஜீர் மாவத்த, நுலேயை	22/02/2022
1102	PV00253666	நாரா என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	734, மதினா வீதி, நடுத்தூர், காக்காமுல்லை-06, கிண்டி	22/02/2022
1103	PV00253667	லக்ஷ்மீ இன்வெஸ்ட் (பீலி) எல்லை	1/18 சார்லஸ் டி சேர்ஸ் பிளேஸ், இடம், கொட்டை	22/02/2022
1104	PV00253668	பேர்ஹீயா என்டர்நெர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 66/6,1/1, சென். செபஸ்டியன் வீதி, கொழும்பு 12	22/02/2022
1105	PV00253669	சிபிம் டிரைஸ் (பீலி) எல்லை	428, அத்தூருகிரி வீதி, மாவலையே	22/02/2022
1106	PV00253670	S N D சொலூஷன்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 294, பொல்குறையேன் வீதி, ராகம்	23/02/2022
1107	PV00253671	கைடே குனாதிஸ் லங்கா (பீலி) எல்லை	இல. 69/5, ஹைந்துகோட்டை, முத்துகோட்டை	23/02/2022
1108	PV00253672	கலர்ஸ் ஜெம்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 19, 11/1, எம்.சி. அவென்யூ, இரத்தமலா	23/02/2022
1109	PV00253673	ரெயா பை நேசர்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 31, லெயார்ட்ஸ் வீதி, கொழும்பு 05	23/02/2022
1110	PV00253674	நெயு ஹோல்டிங்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 52/B, பொல்வத்த, பன்னிப்பெட்டி	23/02/2022
1111	PV00253675	அகிரி தேசிய பல்மெர்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 504/C/2, வித்யா மாவத்த, புதிய நகரம், இரத்தமலா	23/02/2022
1112	PV00253676	கிளிங் டிரைஸ் (பீலி) எல்லை	604 நெயுக்கமுல், கம்பஹா	23/02/2022
1113	PV00253677	மெட்வே பார்மலி (பீலி) எல்லை	இல. 231/L7C, அரவிய டிரைவுகல்ஸ் (பீலி) எல்லை	23/02/2022
1114	PV00253678	ஐடி எல் பைக் (பீலி) எல்லை	இல. 331/1/B, செர்ஹென்டீன் வீதி, பொரை, கொழும்பு 08.	23/02/2022
1115	PV00253679	பிரிண்ட்ஸ் என்ஜினியரிங்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 210, தேவட்டை வீதி, ராகம்	23/02/2022
1116	PV00253680	RAISE4CAUSE (பீலி) எல்லை	இல. 3, அல்லிஸ் பிளேஸ், அத்தமலா, தெறியவளை	23/02/2022
1117	PV00253681	லெக்சி E D X (பீலி) எல்லை	இல. 43, கோட்டை வீதி, சிலாபம், இலங்கை	23/02/2022
1118	PV00253682	விண்டர்ஸஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 61/75, சென். மிச்சேல் கோட், தம்பே பிரிண்ட்ஸ்	23/02/2022
1119	PV00253683	யுனாடெட் ஜெனரல் டிரைவுஸ் (பீலி) எல்லை	123, வீருத்தோட்டை, மதுரை	23/02/2022
1120	PV00253684	எகோ கைட் எக்ஸ்ப்ளோரர் (பீலி) எல்லை	இல. 107/B, போம்புலம், தம்பேயூர், கண்டி	23/02/2022
1121	PV00253685	டெய்ஸ் சொலூஷன்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 66/5/1A, வெபடகல், நி.ட்டம்புலம்	23/02/2022
1122	PV00253686	ஜிஎன் எல்ஸ் அன்ட் ஸ்பா (பீலி) எல்லை	இல. 08, பஸ் நிலையம், பிளேஸ், நெய்வேலி	23/02/2022
1123	PV00253687	SRK போர்ட்ரைட்ஸ் (பீலி) எல்லை	இல. 116/2/5, சன்சிட் அப்பார்ட்மெண்ட்ஸ், ராவ	



அறிவிக்கல் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்

2007, 07ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கம்பனிகளை கூட்டிணைப்பதற்கான அச்சட்டத்தின் 05(01)(இ) அத்தியாயத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவிக்கல்.
இந்த பத்திரிகை அறிவிக்கலின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படுவதானது, 2022 ஜனவரி மாதம் 01ஆம் திகதி முதல் பெப்ரவரி 28ஆம் திகதி வரை கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிகளின் ஆவணங்கள் என்பதை தயவு செய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

Table with 5 columns: இல, பதிவேட்டின் நம்பர், கம்பனிப்பெயர், விவரம், திகதி. Contains details for companies PV00253717 through PV00253762.

Table with 5 columns: இல, பதிவேட்டின் நம்பர், கம்பனிப்பெயர், விவரம், திகதி. Contains details for companies PV00253763 through PV00253809.

Table with 5 columns: இல, பதிவேட்டின் நம்பர், கம்பனிப்பெயர், விவரம், திகதி. Contains details for companies PV00253810 through PV00253854.

திரு. சஞ்ஜீவ திலாநாயக்க - கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம்

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,

இல. 400, 'சுமாகம் மெதர்', டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவட்டம், கொடும்பு-10, தொ.பெ. 0112689212, தொலைநகல்: 2689211 மின்னஞ்சல்: registrar@dre.gov.lk

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை மின்சார (குனியார்) நிறுவனம்



மின் விநியோகத் தடை

பின்வரும் இடங்களில் குறித்துரைக்கப்பட்ட திகதிகளில் அத்தியாவசிய நிர்மாண வேலைகள் மற்றும் பராமரிப்பு வேலைகள் நிமித்தம் மின்சார விநியோகம் தடைப்படுமென வாடிக்கையாளர்கள் அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள். பொதுவான மின்சாரத் தடைக்கான நேரம் மு.ப. 8.00 மணி முதல் பி.ப. 5.00 மணி வரையாகும். எவ்வாறாயினும் ஒவ்வொரு பகுதிகளுக்கான நேரங்கள் வெவ்வேறாகக் குறித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

2022 ஏப்ரல் மாதத்திற்கான மின்சாரத் தடை அட்டவணை

திகதிகள் மற்றும் மின் கம்பிணைப்புள்ள இடங்கள்

காலி

- ஏப்ரல் 06, 27 மு.ப. 9.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கண்காட்சி வந்திடுவதில் (பகுதி), அரம்பேய்க்கை வந்திடுவதில் வந்திடுவதில் வந்திடுவதில் வந்திடுவதில் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 29 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
மாத்நறை விதி, கட்டுக்கோட்டை விதி, பெற்றோலியக் கூட்டுத்தாபனம், அக்குரெஸ்ஸை விதி, கட்டுக்கோட்டை பள்ளிவாசல் விதி, மாகாலி, கிஸ்பேட்டை ஒழுங்கமை, உருகமை விதி (பகுதி) தேவட்டை, சேர்க்கியுலர் விதி, மாகவத்த விதி, கிளைசனாப்பர் விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 29 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
மாத்நறை விதி, கட்டுக்கோட்டை விதி, பெற்றோலியக் கூட்டுத்தாபனம், அக்குரெஸ்ஸை விதி, கட்டுக்கோட்டை பள்ளிவாசல் விதி, மாகாலி, கிஸ்பேட்டை ஒழுங்கமை, உருகமை விதி (பகுதி) தேவட்டை, சேர்க்கியுலர் விதி, மாகவத்த விதி, கிளைசனாப்பர் விதி, கல்கேவத்த, மஹலையவத்த, விஜேகூலகூரிய மாவத்த, கங்காராம விதி, பெட்டிகலவத்த, தலபிட்டிய, கோன்கஹு விதி, பிரதான விதி (பகுதி) மற்றும் கிளை வ்திகள்

ஹிக்கடுவ

- ஏப்ரல் 25 மு.ப. 11.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
தொடங்குகொட்டை விதியில் போப்பெகொட்டை சந்தியிலிருந்து ரணபன்னதெனிய வரை, பள்ளியிட்டிய விதி, விஜேரத்த மாவத்த, போப்பெ விதி, கந்தேகொட்டை விதி, கட்டுக்கோட்டை விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 26 மு.ப. 9.00 முதல் பி.ப. 1.00 வரை**
பள்ளியிட்டிய, பாலங்கொட்டை விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

அம்பலாங்கொட்டை

- ஏப்ரல் 05 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
மருதானை விதி, எல்தொட்டை விதி, பலபிட்டிய மோதிர தேவால விதி, வெல்கந்தமுல்லை விதி, பலபிட்டிய ஸ்டேஷன் விதி, பிரஹ்மணவத்த, காலி விதி (பகுதி), வெல்கந்தமுல்லை விதி, நுகுவல, குருவினவி விதி, குருவினவால விதி, தேவத்த, கல்மந்துவ, கல்மங்கொட்டை, விஜயரத்த விதி, சிங்கள முல்லை மீதுகரு மாவத்த, வெல்திர, மருதானை விதி, தேவால விதி, பி. ஆர். த சில்வா மாவத்த, கபிளாவல்லவ விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 19 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
வத்தவெல்கந்தமுல்லை விதி (பகுதி), ஹினெட்டிய விதி, மஹகராவ விதி, ஆந்தாதொல விதி (பாராக்கொட்டை பிரதேசம்), தெல்கஹுவத்த, மகலந்துவ, வடாதுவ, நவரத்தனக்கொட்டை, ஸ்டேஷன் விதி, சீனிக்கொட்டை மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 26 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கதுவெல்கந்தமுல்லை விதி, இடம்தொட்டை, அந்தரவத்த, தேவக்கொட்டை விதி, மிஷிந்து மாவத்த, வெல்லப, குல்கொட்டை விதி, குல்கொட்டை, மஹரூப்ப, வளவ்வத்த, மாதம்பகம, வெனமுல்லை, மாதம்பே விதி, திம்புல்துவ மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 28 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
காலி விதி மாதம்பே சந்தியிலிருந்து கோடகம தெல்கந்தமுல்லை சந்தி வரை, செனரத் ராஜகருணா மாவத்த, கஹல, பட்டபொல விதி, பாசல் மாவத்த, கல்துவ விதி, வேரகொட்டை, கல்துவ, மிட்டியாகொட்டை விதி, வென்னமுல்லை, கொடகம விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

பாயாகல்

- ஏப்ரல் 06 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
நாகஹூவ விதி, பாலங்கொட்டை, ஹலெமுல்லை, இசுறு உயன, சமகி மாவத்த, கச்சகொட்டை, கட்டாகொட்டை, ஹிரிகல்கொட்டை, கஹூதுவ, 45 ஏக்கர், ஹொரகல்கொட்டை மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 27 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
காலி விதியில் தலுவத்த சந்தியிலிருந்து கொக்கண்ட விதி சந்தி வரை, யட்டதொல விதி (பகுதி), மாரிட்டிய, தியலக்கொட்டை, சென்ட் வினசன்ட் விதி, இந்திரிஸ்கொட்டை மற்றும் கிளை வ்திகள்

அலுத்தம

- ஏப்ரல் 04**
தனக்கொட்டை, தங்கா விதி, ஹூபர் மாவத்த (பகுதி), நளீம் ஹாஜியார் மாவத்த, நவார் மாவத்த, பிட்டவெல் விதி, குருத்தவத்த விதி, அம்பென்பிட்டிய, பின்னென, தெனிய - வலதர, பன்விவ, வலதர, கதுவெல்கந்தமுல்லை விதி, கதேரொட்டை, கதேரொட்டை, கதேரொட்டை, கங்க விதி, (பகுதி) சீனன் கோட்டை, பெரேரா மாவத்த, சென். ஆன்ஸ் விதி, கல்கொத்த விதி, கன்னங்கொட்டை காலி விதி (பகுதி) மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 25**
பழைய விதி, அராபி விதி, ஷேக் ஜமால்தின் விதி, டெம்பன் விதி, சமத் விதி, சேயாம்பன் விதி, தேறனவத்த, பிளேஸ் பாட், பள்ளிவாசல் விதி, சாவியா விதி மற்றும் ஒழுங்கமை, ஹலவாக்கொட்டை, பண்பாடவத்த, ஜோசப் குரே மாவத்த, மருதானை விதி, மரிக்கார் பிளேஸ், வத்தம ராஜபு, ஹலவாக்கொட்டை (பகுதி), கட்டாகொட்டை (பகுதி), ஹெட்டியாகந்த, ராசிக் மரிக்கார் மாவத்த, மஹகொட்டை, அய்யக்கர் மாவத்த, கொரக்கதாவ, அப்துல் காதிர் மாவத்த, ஹெட்டியாகந்த, ராசிக் மரிக்கார் மாவத்த, மஹகொட்டை, அய்யக்கர் மாவத்த, கொரக்கதாவ, ஸ்டேஷன் விதி, கருணாரத்த விதி, நுகஹா விதி, முல்லைப்பட்டிய விதி, மஹகொட்டை விதி, கொரட்டுவி விதி, பெருவளை நகரம், சென் ஆன்ஸ் விதி, சீனன் கோட்டை, பெரேரா மாவத்த, கல்கொத்த விதி, கன்னங்கொட்டை, மஹகொட்டை விதி, கப்பிதான்கொட்டை விதி (பகுதி), நவார் மாவத்த, கரந்தகொட்டை விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 25 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கந்தேவஹர விதி, காலி விதி (பகுதி), வங்கா பிரின்ஸ் விதி, ஈடன் ஹோட்டல் விதி, பாபரின் விதி, மருதானை விதி, ஹெட்டியுல்லை விதி, மஹகொட்டை மற்றும் கிளை வ்திகள்

மொரட்டுவ

- ஏப்ரல் 05**
வியூபன் அப்பு ரஜ மாவத்த, சாகர 1ஆம், 2ஆம், 3ஆம் மற்றும் 4ஆம் ஒழுங்கமைகள், ஹோலி குரொஸ் அவன்யு மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 19 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
எம்.ஜே.சி. பன்னார்த்து மாவத்த, சாள்ஸ் சொய்சா பிளேஸ் (பகுதி), கந்தலன் 2ஆம் மற்றும் 3ஆம் ஒழுங்கமைகள், கல்பிட்டஹாக்கொட்டை விதி, சென் அந்தனன் விதி, மெட்டிகந்த விதி, புல்கஹுகொட்டைபொல விதி, ரஸ்கின் பன்னார்த்து மாவத்த, சல்கஹா விதி, ஆலோக்கப்பட்டிய விதி, கோவில விதி, பெரி ஓயங்கமை மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 26 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
இறல இந்திபெத்த விதி, 6ஆம் ஒழுங்கமை, ஹை ஸ்கூல் விதி, கட்டுபிட்டிய விதி, சேவா ஒழுங்கமை, மொரட்டுமுல்லை தெற்கு, ஹமுதா மாவத்த, அலோக்கப்பட்டிய விதி, ஸ்டீ பிரேமரத்தன மாவத்த, பஹல இந்திபெத்த விதி, பம்மட்டுவ விதி, தீப்பானந்த விதி, தீப்பானந்தபுர, ஹை ஸ்கூல் விதி (பகுதி), பண்டாரநாயக்க மாவத்த, எட்வர்ட் ஒழுங்கமை (பகுதி), சுதர்மாராம மாவத்த மற்றும் ஒழுங்கமை, கருணானந்த மாவத்த, பிரஜாசாலவ மாவத்த, சங்கமித்த விதி, 3ம் ஒழுங்கமை, பெசிலியா விதி, ஜூபிலி விதி, பெல்மோரிய விதி, ஜூபிலி விதி, இறல இதிபெத்த (பகுதி), ஜோன் சாமுவெல் மாவத்த, குரே ஒழுங்கமை, மொரட்டுமுல்லை பிளேஸ், பிரேமரத்தன விதி (பகுதி) ஆனந்தாராம விதி (பகுதி), ஜயசிரி மாவத்த, சொய்சா விதி, தேறனவத்த விதி, ஆரியவன்ச மாவத்த (பகுதி), ரேசமல்கொட்டுவி விதி, ஜோன் டி சில்வா விதி, தபசாரம விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

கெசெல்வத்த

- ஏப்ரல் 20 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
மோதிர விதி (பகுதி), மோதிர துருவ, மோதிர வீடமைப்புத் திட்டம், டொன் வில்லியம் மாவத்த, அலக்கலா மாவத்த, பள்ளிவாசல் விதி, தீவரஜயமாவத்த, இசுறுசிறி மாவத்த, மஹவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 27 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
மோதிர விதி, கொரலெல்லை 1ம், 2ம், 3ம், 4ம் மற்றும் 5ம் ஒழுங்கமைகள், குணவந்தாராம விதி, பெர்னாண்டோ மாவத்த, பிரேசர் அவன்யு, மொரட்டுவெல்லை, 1ம் ஒழுங்கமை, சென் பீட்டர்ஸ் விதி மற்றும் ஒழுங்கமை, பிரான்சிஸ்கோ மாவத்த, ஜனஜய மாவத்த, மகவீதான ஒழுங்கமை, தூவத்த, ஹோப்பர்ட் டி மெல் மாவத்த, கங்கசிரிபுர, கொரலெல்லை விதி, மற்றும் கிளை வ்திகள்

- சிறியா பிளேஸ், சுசந்த சிறந்த மாவத்த, ரிவர் சைட் கார்டன்ஸ், கொரனெலில் பிளேஸ், சென் மைக்கல் ஜூபிலி விதி, கட்டுக்கரை விதி, புகையிரத நிலைய விதி, சந்திரா மாவத்த, தீவரநிலை பிளேஸ், மேபெயர் கார்டன்ஸ், ஆசிரி பிளேஸ், பாடசாலை ஒழுங்கமை, போதி மாவத்த, ஜனதா மாவத்த, எம்.எ. பெரேரா மாவத்த, புதிய காலி விதி (பகுதி) மற்றும் கிளை வ்திகள்**
- ஏப்ரல் 27 பி.ப. 4.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
மோதிர விதி (பகுதி), சமாஜுவேதி நிவால பிளேஸ், எம்.எ. பெரேரா மாவத்த, கொரலெல்லை, கம மாவத்த, 6ம் ஒழுங்கமை, சிரமதான மாவத்த, கொன்னென்ட் லேன், டி மெல் லேன், புதிய காலி விதி (பகுதி), ஜனப்பிரிய மாவத்த, வினாயாட்டு மைதான விதி, மோசல் ஒழுங்கமை, சத்தார்போதய மாவத்த, மகா நுககன்சென விதி, ஜோசன் பிளேஸ், தஹம் செவன மாவத்த, கட்டுக்குந்த விதி, செந்திரிக் பிளேஸ், ஜய மாவத்த, சென் மேரிஸ் விதி, கட்டுக்குந்த விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

மஹரகம்

- ஏப்ரல் 25 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
ஜய விதி, பழைய கொட்டாவ விதி (பகுதி), சமகி மாவத்த (பகுதி), கச்சகஹுவத்த, சந்தனப்பட்டிய விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

பொரலலக்குவ

- ஏப்ரல் 20 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
தெஹிவளை விதி (பகுதி), லேக் விதி, வைத்தியசாலை விதி, பட்டாபேகஹுவத்த, சிசில மாவத்த, பெரகும் மாவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 21 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கட்டுவாவல விதி, அம்பகஹரூ விடமைப்புத் திட்டம், கட்டுவாவல ஒழுங்கமை, கட்டுவாவல விதி, அம்பகஹரூ 2ஆம் ஒழுங்கமை மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 28 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கொஹுல்கொட்டு விதி (பகுதி), வித்யாண்டார விதி, நீலம் மஹர விதி, யஹம்பத் மாவத்த, சுது மாவத்த, ஜய மாவத்த, மீகஹுவத்த விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

பிட்டகோட்டை / வெல்கந்த / ராஜகிரிய

- ஏப்ரல் 04 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 4.00 வரை**
அலக்கெஸ்வரா விதி, ரம்புட் விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 06**
கோட்டை விதியில் எத்தன்கோட்டை சந்தியிலிருந்து வெல்கந்த சந்தி வரை, புத்தமுல விதி, பழைய கோட்டை விதி (பகுதி), குரே மாவத்த, ஆட்டிகுல மாவத்த, பார்க் ஒழுங்கமை (பகுதி), வெல்கந்த சந்தி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 06**
ஸ்ரீ ஜயவந்தபுர விதியில் எத்தன்கோட்டை சந்தியிலிருந்து வெல்கந்த சந்தி வரை, ரோயல் கார்டன் மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 27 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
நாவல விதி (பகுதி), அரவிய கார்டன்ஸ், மில்லகஹுவத்த, நாவல பாடசாலை ஒழுங்கமை, ரத்தனஜோதி மாவத்த, குணசேக்கர கார்டன்ஸ் மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 28 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 4.30 வரை**
புதிய கொலன்னாவு, ஓபேசேக்கரபுர, வஜிரவன்ச மாவத்த, வினாயாட்டு மைதான விதி, யூ.எ. பெரேரா மாவத்த, தம்மசாலாவ விதி, அருணாதய மாவத்த (பகுதி), நானாயக்கார மாவத்த, கோத்தம்பி பிளேஸ், வைசகெட்டிய மாவத்த, ஸ்கந்த தேவால விதி, கோமஸ் பிளேஸ், மொரகல்முல்லை விதி மற்றும் ஒழுங்கமை, ஆசிரி உயன் மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 28 பி.ப. 3.30 முதல் பி.ப. 4.30 வரை**
கோட்டை விதி (பகுதி), யூ.எ. பெரேரா மாவத்த, 4ஆம் ஒழுங்கமை, வெலுபள்ளிவத்த, சேரம் மாவத்த, ஓபேசேக்கரபுர (பகுதி), மற்றும் கிளை வ்திகள்.

கொலன்னாவ / வெள்ளப்பட்டிய

- ஏப்ரல் 07 பி.ப. 1.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
அவிசாவளை விதியில் வெல்லப்பட்டிய சந்தி வரை, கொட்டிகாவத்த சந்தி, அம்பகஹுவத்த விதி, பிண்ணியாவத்த, மெகெட கொலன்னாவ, வென்னவத்த, கொட்டுவி (பகுதி), மஹபுத்தமுல, டெம்பன் விதி, பெரல்கஹுப்பட்டிய விதி, சித்திராஹர விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 29**
அவிசாவளை விதியில் மீத்தொட்டைமுல்லை சந்தியிலிருந்து பெல்லைன் விதி சந்தி வரை, ஒருகொடவத்த, நவ கெனினிபுர, ராசம்பகேவத்த, மஜீத் பிளேஸ், ஹாகஸ் வத்த, குருனிவாவத்த, ஒருகொடவத்த சந்தைக் கட்டிடத் தொகுதி, கம்பிக்கொட்டுவத்த, வெஹொகொட்டை மற்றும் கிளை வ்திகள்

பேலியகொட்டை

- ஏப்ரல் 01 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
நீர்கொழுப்பு விதியில் மார்போலிலிருந்து ஹெந்தலை சந்தி வரை, ஹெந்தலை விதி (பகுதி), குணசேக்கர ஒழுங்கமை முத்தாராஜ மாவத்த, வாலத்துவிடு விதி, வெல்கந்தமுல்லை விதி, குணதிலக்க மாவத்த, ராஜசிங்க விதி, பெட்டியாவத்த, பாத்திரா விதி, தங்கனத்த விதி, நாமல் உயன், ஹெந்தலை சந்தி, ஆர்ச்சிவத்த, தாவவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 04 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
நீர்கொழுப்பு விதியில் மார்போல டயஸ்-அன்ட்-டயஸ் தொழிற்சாலையிலிருந்து சரமசிங்க எண்ணெய் ஆலை வரை, விஜய விதி, பேச்சி டயஸ் மாவத்த, மரினா கார்டன்ஸ் மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 22 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கண்டி விதியில் நுகே விதி சந்தியிலிருந்து புகையிரதக் கடவை வரை, துடேகெழுறு மாவத்த (பகுதி), ரஞ்சனி விமலாராம மாவத்த, அசோக்காராம மாவத்த, முருகன்வத்த, பட்டிய சந்தி, ஸ்டேஷன் விதி, கணத்தினன் மாவத்த, கே.ஜி. பிரிஸ் மாவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 27 மு.ப. 8.00 முதல் ந.ப. 12.00 வரை**
நீர்கொழுப்பு விதியில் பழைய நீர்கொழுப்பு விதி சந்தியிலிருந்து ஹெந்தலை சந்தி வரை, அல்விஸ் டவுன் மற்றும் கிளை வ்திகள்

மஹர

- ஏப்ரல் 06 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
தலுப்பட்டிய விதி, வெடிக்கந்த விதி, அக்பர் டவுன், ரோஸ்வீலா கார்டன்ஸ், பள்ளியவத்த, துட்டுக்கெழுறு மாவத்த, என்ரேமுல்லை, நோர்டன் பிளேஸ், கோன்கஹுவத்த, அரவிய கார்டன்ஸ், சமகி மாவத்த, பெரகும்பா மாவத்த, ஸ்டீ ஜயந்தி மாவத்த, ஜம்மா மஸ்ஜித் விதி, விஜயா மாவத்த, ஆனந்த மாவத்த, குணானந்த விதி, புரூக்கிராம மாவத்த, விஹார மாவத்த, மயூ மாவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள், தலுப்பட்டிய விதி (பகுதி), ஸ்டேஷன் விதி, ராஜசிங்க மாவத்த, ஸ்டீ ராசுல மாவத்த, ரெயில்வே விடமைப்புத் திட்டம், ஆலோக்கப்பட்டிய விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 20 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
என்ரேமுல்லை மயான விதி, ராணி மடம் விதி, உஸ்வத்த விதி மற்றும் ஒழுங்கமை, வத்தனை - மஹர விதி (பகுதி), பின்னெனெ விதி, சிஹமின மாவத்த, மங்கன மாவத்த, ரொபர்ட் மாவத்த, கொங்கிக்கொட்டை விதி, புனித மரியாள் விதி, விடி விதி, பிரிஸ் மாவத்த, சன் பிளவர் கார்டன்ஸ், செப்பஸ்தியன் மாவத்த, முந்தினுக்கு மாவத்த, ஜோன் கல்லர் வீடமைப்புத் திட்டம், லன்சியாவத்த, என்ரேமுல்லை விதி, வெந்தேசீவத்த, காமீனி கருணாரத்த மாவத்த, புனித ஜூட் மாவத்த, மில்லகஹுவத்த, செனவிரத்த மாவத்த, கிறிஸ்ட் த கிங் விதி, தலுப்பட்டிய விதி (பகுதி) மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 27 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
ராகம - கவத்த விதி (பகுதி), கிரிமெட்டியாஹர விதி, ஆசிரி மாவத்த, ஹெல் கரஹமுல்லை, சாந்தி மாவத்த, மெத் விதி (பகுதி), டெம்பன் விதி, சென் அந்தனன் மாவத்த, கல்போத் விதி, ஜயசிங்க விதி, மித்துருகெல் மாவத்த, கோப்பியவத்த, கோப்பியவத்த விதி, கம்மெத்த விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

கனளி

- ஏப்ரல் 05 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கண்டி விதி புலுகஹு சந்தியிலிருந்து கனளி பல்கலைக்கழகம் வரை, பிரான்சிஸ் ஒழுங்கமை (பகுதி), கெம்பஸ் விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 19 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
கண்டி விதியில் கனளி பல்கலைக்கழகத்திலிருந்து சுவர்ணமஹால் சந்தி வரை, லும்பினி விதி மற்றும் ஒழுங்கமை, சென் ஜூட் மாவத்த, நாகஹுவத்த விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 26 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
தலுகம பழைய கண்டி டிப்யூரா இண்டஸ்ட்ரீஸிலிருந்து எல். பி. பெரேரா ஹாட்டுபெயர் வரை, கொஹுவில விதி பழைய கண்டி விதியிலிருந்து ஜோங்கிவத்த சந்தி வரை, முதியன்சேவாக்கேவத்த, தலுகம சேர்ச் விதி, ரொஸ்வீல் பிளேஸ் மற்றும் கிளை வ்திகள்

சந்தான / வெலசீர

- ஏப்ரல் 04 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
நீர்கொழுப்பு விதியில் கலுதுபிட்ட சந்தியிலிருந்து சமரிங்க எண்ணெய் ஆலை வரை, பராக்கிரம விதி, புலினதலராம விதி, சிங்ஹ விதி, ஜோர்ஜ் மாவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 04 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
நீர்கொழுப்பு விதி (பகுதி), கலுதுபிட்ட சந்தி, தப்போவாராம விதி, குணசேக்கர மாவத்த, பெரகும்பா மத்திய நிலையம் மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 07 பி.ப. 2.00 முதல் பி.ப. 5.00 வரை**
ஆனியாகந்த விதி (பகுதி), பேரலந்த விதி (பகுதி), ராகம - மஹராகே விதி (பகுதி), ஹலந்தோழுவு விதி, நவ ஹலந்தோழுவு விதி, அடிவல்ல விதி (பகுதி), டெம்பன் விதி, தம்மதாச மாவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்

பின்வரும் இடங்களில் குறித்துரைக்கப்பட்ட திகதிகளில் மு.ப. 8.00 மணி முதல் பி.ப. 5.00 மணி வரை அத்தியாவசிய நிர்மாண வேலைகள் மற்றும் பராமரிப்பு வேலைகளைச் செய்வதற்கு இலங்கை மின்சார சபை மற்றும் LECO நிறுவனம் திட்டமிட்டுள்ளதனால் மின்சார விநியோகம் தடைப்படுமென வாடிக்கையாளர்கள் அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.

காலி

- ஏப்ரல் 28**
பெல்கஹ, ஹிரிம்புர குறுக்கு விதி, தெத்தகொட்டை, யசோதராவத்த, கமகேவத்த, ஜோசப்பத்த, பெரிக்கேவத்த, அனகாரிக தம்பால மாவத்த, (பகுதி), தேசிய வீடமைப்புத் திட்டம், லபுதுவ, ஹிரிம்புர விதி (பகுதி), கராப்பிட்டிய, மைதிபே 1ம், 2ம் மற்றும் 3ம் ஒழுங்கமைகள் மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 28**
ஹிரிம்புர விதி (பகுதி), நீர்ப்பாசன விடுதிகள் மற்றும் கிளை வ்திகள்

கருத்துறை

- ஏப்ரல் 01**
பிரிவெனா விதி, மஹவிகார விதி, வெல்கெத்ர, சித்தம்பசெவன, உடவத்த விதி, நாவின்ன - மாவல, ஹபரல்கஹுவத்த, மயான விதி, வாயுவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 01**
மொரந்துவிடு விதி (பகுதி), சேர்க்கியுலர் விதி (பகுதி), பஸ்மன் சந்தி, மத்திய விதி, திப்பெத்த விதி, ஹென்தொட்டை, உருகல்லை விதி, தலதாவத்த விதி, அல்விஸ் பென்னாண்டோ மாவத்த, கெக்குனதொட்டை விதி, கங்காராம விதி, போதிராஜ மாவத்த, குணதிலக்க விதி, சேர்க்கியுலர் விதி, மெத்தாரனந்த மாவத்த, கோன்கஹு விதி, மொரத்துவ விதி, மஹவிகார விதி, டெம்பன் ஒழுங்கமை, ஹபரகஹுவத்த விதி, விஜய விதி, மயான விதி, ஆரியவன்ச மாவத்த, தில்ல விதி, வித்தியா விதி, ஸ்டீ லங்காராம விதி, அல்பாட் குணதிலக்க விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 01**
காலி விதியில் மொல்லிக்கொட்டையிலிருந்து தல்பிட்டிய பாலம் வரை, கிரமசவ்வத்த விதி, உபாலி மாவத்த, தம்பியகம, கட்டுக்கரை விதி, ஸ்டீ விக்ரம விதி, வசந்தாராம விதி, சமுத்ர மாவத்த, குரே விதி, சேர்ச் விதி, அக்னஸ் குரே மாவத்த, எம்.ஈ.குரே மாவத்த, சென். பெட்ரிக் மாவத்த, ரோஸ் கார்டன்ஸ், விஜூ விதி, ஸ்டேஷன் விதி, பாலிகா வித்தியால விதி, மொரந்துவிடு விதி (பகுதி), சேர்க்கியுலர் மாவத்த, தம்மராச்சி மாவத்த, மஹந்தாராம மாவத்த, சேர்ச் விதி, வராகம் விதி (பகுதி), அல்பட் குணதிலக்க மாவத்த, தலதாவத்த விதி, தலதாவத்த ஒழுங்கமை, யூ.சி. வீடமைப்புத் திட்டம், ரத்தாயக்க விதி, உபாலி மாவத்த (பகுதி), மத்திய விதி (பகுதி), மத்திய ஒழுங்கமை, உடகஹுவத்த விதி, ஹொலிடே ரிசோர்ட் விதி, திப்பெத்த விதி, காமீனி விதி, கொன்கென்ட் விதி, விவேகாராம விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 01**
காலி விதி மொல்லிக்கொட்டையிலிருந்து வித்யாமங்கட வரை, சரணத்திலல் மாவத்த, தீரணக்கந்த மாவத்த, பொஹொத்தரமுல்லை, சித்தபோல்ப விதி, இலு. 01 ஸ்டேஷன் விதி, வஸ்கடுவ, கரந்தகஹு விதி, சாவியா ஹோட்டல் விதி, சங்கானந்த மாவத்த, பணாப்பட்டிய விதி (பகுதி), சேர்க்கியுலர் விதி (பகுதி), கொல்டவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்

அலுத்தம

- ஏப்ரல் 07**
மத்தகம விதி (பகுதி), மிஷிப்பென் விதி, மிலிட்டரி விதி, மீனாச்சிங்கந்த, புதிய விதி, பிரதான விதி, மன்சூர் மாவத்த, ஷேக் பெஸ்ரி மாவத்த, குருந்தவத்த விதி, கடியவத்த, பத்திராஜகொட்டை, பகஹுவத்த மார்கட் விதி, தங்கா நகர், ஜெம் விதி, அம்பகஹு சந்தி, வைத்தியசாலை விதி, சமகி மாவத்த, மரிக்கார் விதி, டெம்பன் விதி, சம்சம் மாவத்த மற்றும் கிளை வ்திகள்
- ஏப்ரல் 07**
காலி விதியிலிருந்து அலுத்தம பெலவில் நிலையம் வரை, பெர்தொட்டை பாலம், கணகம விதி (பகுதி), புகையிரத நிலைய விதி, கணகொட்டை விதி, கல்வெட்டி விதி (பகுதி), வைத்தியசாலை விதி, மத்தகம விதி (பகுதி), ரெயில்வே அவன்யு, சாவியா விதி, லோட்டல் விதி, ஸ்டீபத்தி விதி (பகுதி) மற்றும் கிளை வ்திகள்

மொரட்டுவ

- ஏப்ரல் 23**
ஜோன் கொடிகோ மாவத்த, சிரிபுர வெனிகே புர (பகுதி), பண்டாரநாயக்க விதி (பகுதி) மற்றும் கிளை வ்திகள்

பாணந்துறை

- ஏப்ரல் 01**
காலி விதியில் பாணந்துறை கொவிசேவா நிலைத்திலிருந்து தல்பிட்டிய பாலம் வரை, நெவில் பெரேரா மாவத்த, நெலும் மாவத்த, சமுத்ர மாவத்த, ஸ்டீ மெத்தானந்த விதி, சொய்சா விதி (பகுதி) பாலிக்கா விதி, கல்வெட்டி மோதிர விதி, சேர்க்கியுலர் விதி, சங்கானந்த விதி, போதிருக்காராம விதி, அன்னாசிசுட மாவத்த, மெத்தலெவி விதி, ஜயந்தி மாவத்த, ஜூபிலி விதி, ஜோன் கல்லர் வீடமைப்புத் திட்டம், சீலானந்த விதி, ரொபர்ட் சில்வா மாவத்த, மீகஹுவாபிலி விதி, லெஸ்லி குணவர்தன மாவத்த, ஸ்டேஷன் விதி, பிரிவெனா விதி, லிவியன் சில்வா மாவத்த, உபோசித்திராம விதி, சரணபால மாவத்த, ஹிக்கஹுவத்த, மெத்பன்சல விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

கெசெல்வத்த

- ஏப்ரல் 21**
திக்கல் விதி (பகுதி), ஆதம் பொரண்ட் (பகுதி), பொதுசேவா மாவத்த, சேர்க்கியுலர் விதி, முல்பென்னவத்த, கம்மெத்த விதி, சென் ஆன்ஸ் ஒழுங்கமை, தக்கலா விதி, ரத்துப்பள்ளிய விதி, வத்தல்பொல விதி, கெசெல்வத்த நகரம், ஜம்புகன்வத்த விதி, தொட்டவத்த விதி மற்றும் கிளை வ்திகள்

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம் - சப்ரகமுவ

சப்ரகமுவ மாகாணத்தில் உள்ள மருத்துவமனைகளுக்கு மருத்துவ மற்றும் தொழில்நுட்ப உபகரணங்களை வழங்கல், விநியோகம், நிறுவுதல் மற்றும் செயற்படவைத்தல்

கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட உருப்புகளின் வழங்கல், விநியோகம், நிறுவுதல் மற்றும் செயற்படவைத்தலுக்காக பொருத்தமான மற்றும் தகுதியுடைய விலைமனுதாரர்களிடம் இருந்து சுகாதார சேவைகள் திணைக்களத்தின் சார்பில் சப்ரகமுவ மாகாண, சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம், பெறுகைக் குழு, தலைவரினால் முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன. விலைமனுக்கள் ஏற்பது 2022 ஏப்ரல் 20 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00க்கு முடும்.

இல.	உருப்படி	அளவு	ஆவணக் கட்டணம் ரூபா	விலைமனு பிணை பெறுமதி ரூபா
மருத்துவ உபகரணம்				
01	Chemotherapy Isolator	01	5000.00 (ஒவ்வொரு உருப்படிக்கும்)	113,000.00
02	Cold Centrifuge (Micro Centrifuge)	01		20,000.00
03	X Ray with Digital Panels	01		300,000.00
04	Endoscope (Gastroscope & Colonoscope)	03		7,650,000.00
05	Air Purification Systems (Air Sterilizer / Disinfection Unit)	15		338,000.00
06	Tissue Processor (300 Cassettes)	01		105,000.00
07	Portable Neonatal Ventilator (with NIV)	02		140,000.00
08	Point of Care (Cardiac Biomarkers)	05		38,000.00
தொழில்நுட்ப உபகரணம்				
09	நகல்பிரதி இயந்திரம்	25	5000.00 (ஒவ்வொரு உருப்படிக்கும்)	90,000.00
10	பல்லூடக திரைபெருக்கிகள்	26		60,000.00
11	பார்கோட் அச்சுப்பொறிகள்	34		30,000.00
12	டொடர் மெட்ரிக்ஸ் அச்சுப்பொறிகள்	04		12,000.00
13	லேசர் அச்சுப்பொறிகள்	21		15,000.00
14	இன்க் ஜெட் (1 இல் 3) அச்சுப்பொறிகள்	05		6,000.00
15	டுப்ளோ இயந்திரம் (A3)	04		75,000.00
16	தொலைநகல் இயந்திரம்	02		1,000.00
17	மடிக் கணினிகள்	110		275,000.00
18	மேசைக் கணினிகள்	40		5000.00 (ஒவ்வொரு உருப்படிக்கும்)
19	Online UPS 1kVA	03	3,500.00	
20	Online UPS 2kVA	05	10,000.00	
21	Online UPS 3kVA	02	3,500.00	

விலைமனுதாரர் சம்பந்தப்பட்ட இயந்திரங்களுக்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட வழங்குநராக இருத்தல் வேண்டும். தேசிய போட்டித்தியான விலைமனு நடைமுறை மூலம் விலைக்கேட்பு நடத்தப்படும். ஆர்வம் கொண்ட தகுதியுடைய விலைமனுதாரர்கள் கீழ் தரப்பட்டுள்ள முகவரியில் வேலை நாட்களில் மு.ப. 9.00 தொடக்கம் பி.ப. 3.00 வரை 2022 ஏப்ரல் 19 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் இல. 75, தர்மபால மாவத்தை, இரத்தினபுரி என்ற முகவரியில் சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம், பணிப்பாளரிடம் இருந்து விபரங்களை பெறலாம்.

பணிப்பாளர், சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம், இல. 75, தர்மபால மாவத்தை, இரத்தினபுரி.
தகைமைகள் மற்றும் தேவைகள்
2007 இன் 07 ஆம் இலக்க கம்பனி சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட நிறுவனம். தொடர்புடைய இயந்திரங்களின் விற்பனையில் 2022 மார்ச் 29 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் குறைந்தது 03 ஆண்டுகள் அனுபவம். விலைமனு ஆவணத்தில் மேலதிக விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.

மேல் குறிப்பிடப்பட்ட ஒவ்வொரு உருப்படிக்காகவும் மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக 5,000.00 ரூபாவை செலுத்தி 2022 மார்ச் 29 ஆம் திகதி தொடக்கம் மு.ப. 9.00 தொடக்கம் பி.ப. 3.00 வரை மேலுள்ள முகவரியில் இருந்து (3ஆவது பந்தியில்) எழுத்துமூல விண்ணப்பம் ஒன்றை சமர்ப்பித்து வெவ்வேறாக ஆர்வமுடைய விலைமனுதாரர்கள் மூலம் ஆங்கில மொழியிலான விலைமனு ஆவணங்களின் முழுமையான தொகுதி ஒன்றை கொள்வனவு செய்தல் வேண்டும். கட்டணமானது சப்ரகமுவ, சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம், பணிப்பாளரிடம் பெயருக்கு ரொக்கப்பணமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

ஆவணத்தை பெற்ற தரப்புகளுடன் விலைமனுவுக்கு முந்திய சந்திப்பு (3ஆவது பந்தியில்) மேலுள்ள முகவரியின் கேட்போர் கூடத்தில் 2022.04.08 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00க்கு இடம்பெறும்.

முத்திரை பெறக்கப்பட்ட விலைமனுக்களை 2022 ஏப்ரல் 20 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00க்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கீழுள்ள முகவரிக்கு அசல் மற்றும் நகல் என குறிப்பிட்டு இரு பிரதிகளில் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தாமதிக்கும் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். விலைமனுக்களை ஏற்கும் நேரம் முடிவுற்ற பின் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்தம் பிரதிநிதிகள் முன்னிலையில் விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும். அனைத்து விலைமனுக்களும் விலைமனு ஆவணத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட தொகையின் விலைமனு பிணை ஒன்றை கொண்டுமிருந்தல் வேண்டும்.

விலைமனுக்களை சமர்ப்பிக்கும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விலைமனுவின் தலைப்பு தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

மேல் குறிப்பிடப்பட்ட முகவரியானது: தலைவர், திணைக்கள பெறுகைக் குழு, சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம், இல. 75, தர்மபால மாவத்தை, இரத்தினபுரி.

தலைவர், திணைக்கள பெறுகைக் குழு, சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம், இல. 75, தர்மபால மாவத்தை, இரத்தினபுரி.

2022.03.29

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

விவசாயத் திணைக்களம் - பேராதனை

பேராதனை, விவசாயத் திணைக்களத்தின் செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையத்தின் பிராந்திய பெறுகைக் குழுவினால் பயிர் நடுகை மற்றும் களை ஒழிப்புக்கு பொருத்தமான இயந்திரங்களை அறிமுகப்படுத்தும் திட்டத்திற்காக கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட பொருட்களை கொள்வனவு செய்வதற்காக இத்தால் விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.

இது தொடர்பான விபரம், விலைமனு படிவம் மற்றும் நிபந்தனை ஆகியவை, விவசாயத் திணைக்களத்தின் தலைமை அலுவலகத்தில் செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையத்தில் இலவசமாகப் பரிசீலித்து பார்க்க முடியும். விண்ணப்பதாரர்களுக்கு கீழுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் மீளளிக்கப்படாத வைப்புத் தொகையை விவசாய திணைக்களத்தின் சிறப்பரிடம் பணமாக செலுத்திய பின் அந்தப் பற்றுச் சீட்டை சமர்ப்பித்து பேராதனை, பழைய கலஹா வீதியில் அமைந்துள்ள விவசாயத் திணைக்களத்தின் செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையத்தில் இருந்து 2022.03.29 ஆம் திகதி தொடக்கம் 2022.04.19 ஆம் திகதி வரை பி.ப. 2.00 வரையான காலத்தில் அலுவலக நேரத்தில் குறித்த விலைமனு ஆவணங்களை பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

அனைத்து விலைமனுக்களும் முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட உறையின் இடது, தலைவர், பிராந்திய பெறுகைக் குழு, செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையம், விவசாய திணைக்களம், பழைய கலஹா வீதி, பேராதனை என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். இல்லையேல் மேலுள்ள முகவரியில் அமைந்திருக்கும் தலைமை அலுவலகத்தின் செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள ஆவணத்தில் பதிவிட்டு விலைக்கேட்புப் பெட்டிக்கு இடுவதற்கு முடியும். விலைமனுக்களை இடுகின்ற கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் பொருளின் பெயர் மற்றும் விலைமனு இலக்கத்தை குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விலைமனுவுக்கு முந்திய சந்திப்பு 2022.04.08 ஆம் திகதி முற்பகல் 10.00க்கு செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையத்தில் இடம்பெறும்.

பெறுகை வழிகாட்டி ஏட்டின் 13ஆவது பந்தியின் 8.1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு சம்பந்தப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் 1987 இன் 03 ஆம் இலக்கம் கொண்ட பொது ஒப்பந்த சட்டத்தின் கீழான பதிவாளரின் கீழ் பதிவு செய்திருந்தல் வேண்டும் என்பதோடு, அதன் பதிவு சான்றிதழின் உறுதி செய்யப்பட்ட பிரதி ஒன்றை விலைமனு ஆவணத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

விலைமனுக்களை ஏற்பது 2022.04.20 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00க்கு நிறைவு செய்யப்படும் என்பதோடு அன்றைய தினமே கீழுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட நேரங்களுக்கு அமைய விவசாய திணைக்களத்தின் செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையத்தில் விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும். அந்த சந்தர்ப்பத்திற்கு விலைமனுக்களை சமர்ப்பித்தவர்களுக்கு அல்லது அவர்களின் எழுத்துமூலம் அதிகாரம் பெற்ற ஒரு பிரதிநிதிக்கு மாததிரம் பங்கேற்க முடியும்.

அனைத்து விலைமனுக்களும் 2022.06.20 ஆம் திகதி வரை செல்லுபடியாக இருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு விலைமனுவுடன் இலங்கை மத்திய வங்கியில் பதிவு செய்யப்பட்ட வர்த்தக வங்கி ஒன்றில் இருந்து வழங்கப்பட்ட அல்லது இந்தத் திணைக்களத்தின் சிறப்பரிடம் பணமாக செலுத்திய 2022.08.17 ஆம் திகதி வரை செல்லுபடியான, நிபந்தனை அற்ற விலைமனு பிணை ஒன்றை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அதேபோன்று அந்த பெறுகை செயற்பாட்டை வழங்குகின்ற விலைமனுதாரர் மூலம் 06 மாதங்களுக்கு செல்லுபடியான செயல்திறன் பிணை ஒன்றை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

விலைமனு பிணை முறையாக இல்லாமல் இருத்தல், பணமாக அல்லது வர்த்தக வங்கி ஒன்றில் வழங்கப்பட்ட விலைமனு பிணை ஒன்றை சமர்ப்பிக்காமல் இருத்தல் காரணமாக விலைமனு நிராகரிக்கப்படலாம். (காசோலை மூலம் முன்வைக்கப்படுகின்ற விலைமனு பிணை செல்லுபடியாகாது.) விலைமனு ஆவணத்தில் தரப்பட்டுள்ள ஏனைய நிபந்தனைகளை பின்பற்றப்படாமல் இருத்தல் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படலாம்.

அனைத்து விலைமனுக்களும் கீழுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட கால எல்லைகள் வரை செல்லுபடியாக இருத்தல் வேண்டும். பொருட்கள் தொடர்பில் முறையாக விவரக்குறிப்பை சமர்ப்பிக்காவிடின் அல்லது எந்த ஒரு காரணமும் குறிப்பிடாது எந்த ஒரு விலைமனுமையும் நிராகரிக்க முடியும்.

பொருட்களை கொள்வனவு செய்யும்போது இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அளவு அல்லது அதன் ஒரு பகுதி அல்லது வாங்காது இருப்பதற்கான உரிமை பெறுகைக் குழு வசமானது என்பதோடு, 2022 ஜூலை மாதம் இரண்டாம் வாரம் ஆகும்போது போதுமான கையிருப்பு இருப்பதாயின் மாததிரம் விண்ணப்பிக்க வேண்டும். விலைமனு தொடர்பில் எழுதின அனைத்து விடயங்கள் தொடர்பிலும் இறுதி முடிவு எடுக்கும் உரிமை இந்த பெறுகைக் குழு வசமானது.

விலைமனு இலக்கம்	வாங்கும் பொருள்/ சேவை	விலைமனு வைப்பு			விலைமனு திறக்கப்படும் நேரம்
		மீளளிக்கப் படாதது	பணமாக செலுத்து வதாயின்	வங்கி உத்தர வாதமாக சமர்ப்பிப்ப தாயின்	
200/2022-45	Low weight power weeders கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 3500.00	ரூபா 90,000.00	ரூபா 180,000.00	மு.ப. 10.30
10/2022-46	Heavy duty Intercultivators கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 1500.00	ரூபா 25,000.00	ரூபா 50,000.00	மு.ப. 10.30
3/2022-48	Earth Augurs கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 1500.00	ரூபா 4,500.00	ரூபா 9,000.00	மு.ப. 10.30
300/2022-49	Roller hand seeders கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 3000.00	ரூபா 60,000.00	ரூபா 120,000.00	மு.ப. 11.00
14/2022-50	Four Wheel tractor mounted ridge கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 2500.00	ரூபா 49,000.00	ரூபா 98,000.00	மு.ப. 11.00
07/2022-51	Four wheel tractor attached polythene mulch spreaders கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 1500.00	ரூபா 19,250.00	ரூபா 38,000.00	மு.ப. 11.00
50/2022-52	Two wheel tractor mounted ridge formers கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 3500.00	ரூபா 87,500.00	ரூபா 175,000.00	மு.ப. 11.00
32/2022-53	Four wheel tractor drive bund plastering machines கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 6000.00	ரூபா 240,000.00	ரூபா 480,000.00	மு.ப. 11.30
50/2022-54	Four wheel tractor attached two discs ploughs கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 5000.00	ரூபா 175,000.00	ரூபா 350,000.00	மு.ப. 11.30
1/2022-55	Boat tractors கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 1500.00	ரூபா 5,500.00	ரூபா 11,000.00	மு.ப. 11.30
50/2022-56	Mini interculturators கொள்வனவு செய்தல்	ரூபா 1500.00	ரூபா 25,000.00	ரூபா 50,000.00	மு.ப. 11.30

தலைவர் பிராந்திய பெறுகைக் குழு செயற்றிடம் மற்றும் பயிற்சி நிலையம் விவசாயத் திணைக்களம், பேராதனை தொலைபேசி இலக்கம் - 081-2389127

LOOKING FOR TALENT?

OBSERVER JOBS
“We change your world”

SRI LANKA'S LARGEST ONLINE DATABASE
www.observerjobs.lk

To connect with us
0777 270012 / 0112 429314
email - careers@observerjobs.lk

LAKE HOUSE Sunday Observer OBSERVER JOBS “We change your world”

Repeat Your Ad For Better Offers

Replies to Classifieds & Casual Advertisements published C/o the Daily News should only be sent by ordinary post. Replies sent under registered cover will not be accepted.

BE BETTER INFORMED!

News you can trust now free on your mobile phone.

VISIT **apps.lakehouse.lk**

DOWNLOAD TODAY!

AVAILABLE AT

LAKE HOUSE

OBSERVER JOBS

BREAKING BOUNDARIES

FOR **JOBSEEKERS**

THE COUNTRY'S LARGEST RECRUITMENT DATABASE

www.observerjobs.lk